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 Я маю творчий потенціал. 

 Я хочу реалізувати його. 

 Я певен, що мені все вдається. 

 Я схильний ризикувати. 

 Я вмію бачити проблему і можливості 

її розв’язання. 

 Я маю критичне і гнучке мислення. 

 Я в пошуку! 

 Я виховаю творчу особистість 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Скажіть мені, і я забуду. 

 Покажіть, і я запам’ятаю. 

 Дайте можливість обговорити, і я зрозумію. 

 Дайте можливість навчити інших, і я дійду 

досконалості  

       Конфуцій  

 
 

 

 

 

 підготувати конкурентоспроможного кваліфікованого 

робітника,  

 зрозуміти кожну особистість та виявити до неї 

повагу,  

 дати можливість учневі і педагогу  самореалізуватись, 

виявити творчий потенціал. 

 
 

 

 

 

 компетентнісний підхід в освіті; 

 використання інноваційних технологій; 

 залучення викладачів і здобувачів освіти до науково-

дослідницької роботи; 

 формування високоінтелектуальної творчої 

особистості; 

 учнівське самоврядування; 

 національно-патріотичне виховання; 

 підготовку конкурентоспроможного кваліфікованого 

робітника; 

 цифровізацію навчання;  

 психологічну підтримку. 
 

 

 

 



 Переступивши поріг училища, залиш за ним свої 

неприємності та поганий настрій: вони можуть 

затьмарити тобі радість спілкування з 

одногрупниками та педагогами. 

 

 Поважаючи себе, поважай тих, хто поруч: не 

підвищуй без потреби голос, не вживай непристойних 

слів, у спілкуванні будь терплячим і доброзичливим, 

дотримуйся законів доброчесності. 

 

 Училище, клас, майстерня – твоє робоче місце. Тут 

прийнятий діловий та робочий стилі одягу. Половину 

дня ти проводиш в училищі. Тобі приємно сидіти в 

чистому і красивому кабінеті? Приємно проходити 

чистими коридорами та сходинками? Підтримуй цю 

чистоту! 
  

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВСТУП 

 
Протягом 2022/2023 навчального року роботу педагогічного колективу було 

спрямовано на виконання Законів України «Про забезпечення функціонування української 

мови як державної», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про професійну 

(професійно-технічну) освіту», на практичну реалізацію основних положень Національної 

доктрини розвитку освіти України у ХХІ столітті,  наказів Міністерства освіти і науки 

України, Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, НМЦ 

ПТО у Сумській області, на виконання основних завдань, які були поставлені на засіданні 

педагогічної ради від 31.08.2022 (протокол №10).  

У 2022/2023 н. р. педагогічний колектив закладу працював над створенням 

сприятливих умов становлення особистості кожного учня як громадянина України. 

Головним завданням закладу була турбота про постійне підвищення якості освітнього 

процесу, розвиток творчого потенціалу кожного викладача і колективу в цілому, кожного 

учня, формування ключових та предметних компетентностей учнів, активне впровадження 

інноваційних технологій.  

З огляду на існуючу загрозу життю і здоров’ю учасників освітнього процесу внаслідок 

збройної агресії російської федерації та оголошення в Україні воєнного стану згідно з 

Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного 

стану в Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про 

затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», 

освітній процес в закладі освіти з 01 вересня 2023 року організовано за технологіями з 

елементами дистанційного навчання (І семестр 2022/2023 н. р. через використання сервісу 

дистанційного навчання Google Classroom) та за технологією змішаного навчання (ІІ 

семестр 2022/2023 н. р). 

Освітній процес в умовах воєнного стану організований з урахуванням принципу 

здоров'язбереження, запобігання емоційному, ментальному та фізичному перевантаженню 

здобувачів освіти. Всім учням забезпечений доступ до навчальних матеріалів та завдань 

шляхом використання різних засобів обміну інформацією. 

Адміністрацією закладу здійснено контроль за впровадженням елементів 

дистанційного навчання. Переглянуто рівень доступності дистанційного навчання для всіх 

учасників освітнього процесу. Під час вивчення системи роботи педагогів та здобувачів 

освіти на сервісах Google (Google Диск та Google Сlassroom) виявлено, що педагоги 

долучилися до груп на Google Сlassroom у кількості 100%; здобувачі освіти приєдналися у 

навчальні групи у кількості100%. Педагогами своєчасно викладалися навчальні матеріалів 

відповідно до розкладу та навчально-методичного забезпечення уроків. Під час навчання 

використовувалися інформаційно-комунікаційні системи, зокрема електронні освітні 

платформи: ресурс для змішаного та дистанційного навчання «Всеукраїнська школа 

онлайн»; хмарні сервіси Google (Classroom, Google Meet, Class Time); онлайн-сервіси та 

інструменти для проведення відеоконференцій та онлайн-зустрічей за допомогою 

програмних застосунків Zoom та Skype. 

З метою забезпечення організації освітнього процесу та виконання освітніх програм 

під час змішаного навчання в училищі використані інструменти онлайн-спілкування, 

електронні ресурси й веб-сервіси в синхронному та асинхронному режимі.  

Для організації освітнього процесу використано безкоштовний сервіс Googl 

Classroom. Сервіс розширює можливості спілкування з учнями під час виконання та 

перевірки завдань у формі асинхронного навчання, адже навчальні матеріали доступні всім 

учасникам освітнього процесу у будь-який зручний час. 

Під час навчання педагоги училища активно впроваджували стратегію синхронного 

дистанційного навчання, що вимагало одночасної присутності у віртуальному середовищі 

хмарного сервісу або програми всіх учасників освітнього процесу. Проведення онлайн-

уроків здійснювалося шляхом організації одночасної зустрічі учасників освітнього процесу 



через сервіси Zoom та Меet. До проведення таких уроків залучені всі викладачі: та майстри 

виробничого навчання. 

З метою підвищення цифрової компетентності здобувачів освіти та ефективного 

використання ними підручників та навчальної літератури в бібліотеці створено 

електронний інформаційний ресурс - цифрову (або електронну) бібліотеку. Інтегрована 

інформаційна система дозволила зберігати електронні версії підручників з загальноосвітніх 

предметів та предметів професійно-теоретичної підготовки у постійному доступі через 

мережу Інтернет ((https://sites.google.com/view/bibliotekavpu11).  

Під час змішаного навчання  педагоги освітнього закладу активно використовували 

електронні засоби навчання: електронні версії підручників, що розміщені у вільному 

доступі на сайті Інституту модернізації змісту освіти 

(https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/), відомості з мережі Інтернет 

(презентації, навчальні відео, онлайн-тести).  

Найпоширенішим є використання презентацій, створених як викладачами, так і 

учнями (це конспекти уроків, слайд-шоу, анімовані схеми, таблиці тощо). Викладачі 

професійно-теоретичного циклу систематично використовують відеоролики з 

демонстрацією послідовності того чи іншого технологічного процесу (викладачі Азаров 

С.В., Заставська Т.Д., Ігнатенко С.В., Хацко Н.І., Матвієнко Д.Є.). Крім навчальних відео з 

успіхом використовуються такі медіаматеріали, як художні і документальні фільми 

(Майковська С.М., Нижегородцева Т.А., Бурлака О.В., Гончарова Ю.О.), відеозаписи 

телепередач (Нижегородцева Т.А.), відеоекскурсії (Майковська С.М., Бурлака О.В., 

Касьяненкуо О.С.). Викладачі Хацко Н.І., Трофименко Я.В., Харьков В.М., Заставська Т.Д. 

використовують віртуальні лабораторні та практичні роботи. 

Викладач Трофименко Я.В. розробляє  відеоконтент, відзнятий власноруч у кабінеті 

хімії за допомогою смартфону (відеокамери) та змонтовний за допомогою відеоредакторів. 

Викладачі використовують мобільні телефони учнів та інші гаджети.. 

Одним із потужних інформаційних джерел, що володіє колосальним дидактичним 

потенціалом та ефектом зацікавлення до навчання є відеохостинг YouTube, яким 

користуються всі викладачі та майстри виробничого навчання. Майстер в/н Матвієнко Д.Є. 

запроваджує в умовах дистанційного навчання віртуальне зварювання, що створює 

віртуальний простір для учня, котрий повторює важливі функції, виконує рухи та чує звуки, 

які зазвичай супроводжують зварювальний процес. Майстер в/н Кураш Н.О. використовує  

онлайн сервіс Learning Apps, створений для навчання і викладання за допомогою 

інтерактивних модулів (вправ). Він дозволяє в ігровій формі перевірити знання та 

готовність учнів до виконання практичних завдань під час поточного інструктажу.  

З метою успішного проведення уроків виробничого навчання засобами сервісу Google 

Сlassroom педагогами освітнього закладу створені власні курси навчальних відеоматеріалів 

за професіями: «Лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу» (Кураш Н.О.), «Слюсар з 

ремонту колісних транспортних засобів» (Азаров С.В.), «Електрогазозварник» (Матвієнко 

Д.Є.). 

Педагоги закладу опанували та активно впроваджують онлайн-сервіси Google Forms 

та Classtime для проведення зрізів знань з предметів загальноосвітньої (Алексенко О.А., 

Нижегородцева Т.А., Харьков В.М., Гончарова Ю.О., Маковоз О.Ю.) та професійно-

теоретичної підготовки (Ігнатенко С.В., Глуховець А.О., Матвієнко Д.Є.). Матеріали уроків 

Колісника Д.Л., Кураш Н.О., Голодного В.І. вирізняються наповненим змістом, 

демонстрацією трудових прийомів. З метою контролю знань учнів викладачі 

Нижегородцева Т.А., Майковська С.М., Бурлака О.В., Харьков В.М., Алексенко О.А., 

Трофименко Я.В., Гончарова Ю.О. використовують платформу «На урок», розробляють 

власні тести за допомогою сервісів Classtime, Google форми, Всеосвіта, КаhооІ; Quzizz та 

ін. 

Постійна увага приділялася психологічній підтримці дітей, тому педагоги запобігали 

перевантаженню учнів. Для належного контролю адміністрації, викладачів та батьків за 



освітнім процесом під час навчання класними керівниками та майстрами в/н створені групи 

у Telegram, де можна відслідкувати проведені уроки та надані завдання.  

Слід відзначити учнів груп 11, 13,14, 21, 24, 34, 51, які систематично виконують  

домашні завдання (керівники груп Майковська С.М., Нижегородцева Т.А., Майковська 

К.Р., Еременко І.О., Касьяненко О.С.,.Кураш Н.О., Шаргіна Є.Є.). 

Несистематично виконували домашні завдання учні груп 22, 23, 32, 33, 52, 53, 63 

керівники груп Алексенко О.А., Голодний В.І., Заставська Т.Д., Заставський К.О., Сукотнов 

Д.Ю., Макушенко В.І.,  Макаренко В.Д.).  

У 2022/2023 навчальному році у навчальному закладі продовжено роботу щодо 

упровадження компетентнісного підходу до формування змісту та організації освітнього 

процесу. Використовуючи індивідуальні, групові та фронтальні форми опитування, 

здійснено поточне оцінювання знань здобувачів освіти з предметів  робочого навчального 

плану. На підставі результатів опанування здобувачів освіти матеріалу тем впродовж їх 

вивчення з урахуванням поточних оцінок, різних видів навчальних, контрольних, 

письмових робіт та навчальної активності викладачами - предметниками виставлені 

тематичні оцінки, а на їх основі виставлено оцінки за ІІ семестр та за рік. Урахована 

динаміка особистих навчальних досягнень здобувачів освіти з предметів упродовж 

семестру, важливість тем, тривалість їх вивчення, складність змісту тощо. Відповідно до 

річного плану роботи закладу на 2022/2023 н. р. здійснено контроль навчальних досягнень 

здобувачів освіти за підсумками ІІ семестру та річного оцінювання. З цією метою 

проаналізовано стан успішності учнів всіх груп, вираховано середній бал та відсоток якості 

знань з усіх предметів  навчального плану, а також виведено рейтинг успішності по групах, 

перевірена об’єктивність виставлення оцінок за рік. 

На 30.06.2023 р. контингент учнів Державного навчального закладу «Сумське вище 

професійне училище будівництва та автотранспорту» становить 388учень (випущені учні 

груп 61, 62, 63, 66 – 100 осіб, достроково випущені 2 учнів). 

Закінчили 2022/2023 навчальний рік  

на творчому рівні – 4 учнів (1%, у минулому році 5 учнів – 1,4%) 

Гр.53 1 чол. 

 Колісник 

гр.61 1 чол. (4%) 

 Перун Ю. 

гр.63 1 чол. (4%) 

 Лавошник К. 

гр. 66 1 чол. (4%) 

 Опанаско Н. 

на достатньому рівні –154 учнів (31%, у минулому році 157 учень – 34%); 

на середньому рівні – 238 учнів (49%, у минулому році 199 учнів – 44%); 

на початковому рівні – 91 учні (19%, у минулому році 94учнів– 20%). 

Не атестовані з предметів у 2022/2023 н. р. – 3 учнів (0,6%), у минулому році - 6 

учнів – 1%) 

Таким чином, якість знань, вмінь та навичок учнів закладу складає 32%, у 

минулому році – 35,2% 

Причиною неатестацій та такої кількості учнів початкового рівня навчальних 

досягнень є низька мотиваційна основа, пропуски учнями занять з певних причин,  

недостатній контроль за учнями частини батьків, байдуже ставлення до навчання. 

Фактором негативного впливу на рівень навчальних досягнень учнів залишається 

недостатнє володіння і практичне втілення учнями  таких важливих компетентностей як 

компетентність самоосвіти і саморозвитку, продуктивної та творчої діяльності. 

Впровадження навчання з елементами дистанційних технологій завадило деяким учням 

долучитися в повній мірі до освітнього процесу та  вплинуло на рівень успішності.  

Слід відзначити плідну роботу з батьками та учнями з питання відвідування занять 

учнями керівників груп:  



 11 (кл. керівник Майковська С.М.,  майстер в/н Колісник Д.Л.. ); 

 34 (майстер в/н Кураш Н.О.); 

 24 (майстер в/н Захарченко Т.П.); 

 51 (майстер в/н Шаргіна Є.Є.); 

 21 (майстер в/н Еременко І.О..); 

 13 (кл. керівник Нижегородцева Т.А.,  майстер в/н Левченко В.П... ); 

 Найбільше пропусків занять припустили учні груп: 

 32– ( кл. керівник Заставська Т.Д.., майстер в/н Федорченко М.С..); 

 33 – (кл. керівник Заставський К.О.); 

 52 – (майстер в/н Сукотнов Д.Ю..) 

За рівнем навчальних досягнень кращими учнями груп є: 

гр. 11 – Ситник Б (середній бал - 8,43) 

гр. 13 – Данько Є.(8,40) 

гр. 14 – Нікітченко П.(8,83) 

гр. 21 – Нагорний Д (8,47) 

гр.22 – Литвиненко А (8,44) 

гр. 23 – Саклаков Н. (8,94) 

гр. 24 – Рудиченко А (8,83) 

гр. 31 – Бойко М (8,39) 

гр. 32 – Хом’як Я (8,20) 

гр. 33 – Єнюков О (7,60) 

гр. 34 – Кошева М (9,69) 

гр. 51 – Гладещук І (8,86) 

гр. 52 – Павленко С (9,86) 

гр. 53 – Колесник Д (10,00) 

гр. 61 – Перун Ю (10,10) 

гр. 62 – Кащенко В (9,00) 

гр. 63 – Лавошник К (10,00) 

За рівнем навчальних досягнень кращою групою є: 

І курс – гр. 11 (середній бал – 6,9); 

ІІ курс – гр. 24 (середній бал – 6,1); 

ІІІ курс – гр. 34 (середній бал – 6,9); 

ТУ – гр.  66 (середній бал – 8,0). 

Якість знань учнів та середній бал навчальних досягнень у ІІ семестрі 2022/2023 

н. р. по групах становить: 

 

№ 

груп

и 

 

Якість 

знань/% Середній 

бал 

 

Рівень 

навч. 

досягне

нь 

 

 

 

 

№ групи 

 

Якість 

знань/% 

 

Середній 

бал 

 

Рівень навч. 

досягнень 

 

 

 

 

 

11 

 

 

 

 

 

13 

 

 

 

 

 

6,9 

 

 

 

 

 

достат 

Разом у 

групах з 

отримання

м повної 

заг. сер. 

освіти 

10 6, 0 середній 

13 4 5,8 середн 51 72 7,5 достат 

14 15 6,4 середн 52 67 7,6 достат 

21 8 5,8 середн 53 91 7,8 достат 

22 4 5,2 середн 61 19 7,4 достат 

23 10 5,9 середн 62 54 7,2 достат 



24 29 6,1 середн 63 52 7,7 достат 

31 13 6,0 середн 66 75 8,0 достат 

32 5 5,5 середн Разом 

групах ТУ  

61 7,6 достат 

33 - 5,4 середн 

Загалом 32 6,6 достат 

34 9 6,9 достат  

 

Середній бал навчальних досягнень з виробничого навчання у ІІ семестрі 

2022/2023 н. р. по групах становить 

 

№ групи Середній бал 
Рівень навчальних 

досягнень 

11 8,3 достатній 

13 7,0 достатній 

14 6,9 достатній 

21 6,9 достатній 

22 7,5 достатній 

23 7,6 достатній 

24 7,3 достатній 

31 6,8 достатній 

32 7,3 достатній 

33 7,0 достатній 

34 8,6 достатній 

51 7,7 достатній 

52 6,9 достатній 

53 7,5 достатній 

61 7,7 достатній 

62 7,7 достатній 

63 7,9 достатній 

66 8,0 достатній 

Загалом 7,5 достатній 

Загальний середній бал з виробничого навчання по закладу залишається 

стабільним і становить 7,5 балів (достатній рівень навчальних досягнень, у минулому 

році – 7,5 б.) 

Високий рівень навчальних досягнень з виробничого навчання в 2022/2023 н.р. 

мають учні: 

гр.14 – Нікітченко П. 

гр.23 – Відменко А., Лисянський О., Мельник І., Пугло Б., Саклаков Н., СітакТ,  

гр.24 –  Бевз В., Климашенко Я, Пономаренко П, Руденко К., Руденко А 

гр 32 – Кашніков Р, Логоша М., Телуха В., Тіщенко Б, Хом’як Я. 

гр.33 – Котелевець М, Кошлатий В, Красуля П. 

гр.34 – Замана В., Кашенко Д., Колтун А, Корнілов Л., Кошева М., СмоленкоВ, 

Соляник А, Трофіменко К, Ярош І. 

гр.53 – Колесник Д., Колесник В. 

гр.63 –  Лавошник К 

гр.62 – Батура М, Кащенко В. 

гр.66 – Опанасенко Н. 

гр.61  - Перун Ю. 

У групах 11, 13, 21, 22, 31, 51, 52 таких учнів немає, на що слід звернути увагу 

майстрам в/н Коліснику Д.Л., Левченку В.П., Вавілову В.О., Овсієнку О.В., Щаргіній Є.Є., 

Сукотнову Д.Ю.  

Рейтингова таблиця груп щодо отримання стипендії у ІІ семестрі 2023/2024 н. р.: 



 

Курс № групи Кількість 

учнів у групі 

Кількість учнів, 

які мають 

середній бал 

7,00 і більше 

% від загальної 

кількості учнів  

у групі 

І 

СПТУ 

11 30 21 70 

13 25 10 40 

14 20 12 60 

ІІ 

СПТУ 

21 25 8 32 

22 24 5 21 

23 21 9 43 

24 24 13 54 

І 

ТУ 

51 25 20 80 

52 24 17 92 

53 22 21 95 

 Всього 240 136 57% (у мин. році 

– 43%). 

Загальний середній бал по закладу залишається без змін і становить 6,6 балів 

(достатній рівень навчальних досягнень, у минулому році 6,6 б). 

Рівень якості знань учнів зменшився до 32 % (у минулому році – 42%), в 

основному за рахунок учнів груп з отриманням повної загальної середньої освіти. 

Дещо збільшився порівняно з попереднім роком загальній середній бал з предметів 

суспільно-гуманітарного циклу, який становить 5,7 б (у минулому році 5,4 б); з предметів 

природничо-математичного циклу – 5,2 б (у минулому році 5,2 б. ), зріс відсоток  якості 

знань з предметів суспільно-гуманітарного циклу – 39% (у мин. році –29 %), з предметів 

природничо-математичного циклу – 31% (у мин. році –32%) (додатки 1, 2). 

Найвищий середній бал спостерігається з 

громадянської освіти – 6,9 б (у мин. році – 7,2 б., (Нижегородцева Т.А., Гончарова 

Ю.О.); 

української мови – 6,3 (у мин. році – 5,2 б., (Волкова О.Ю., Майковська С.М.); 

української літератури – 5,7 б (у мин. році – 5,5 б.(Майковська С.М.) 

зарубіжної літератури – 5,7 б (у мин. році – 5,5 б.(Майковська С.М., Гречаніченко 

Т.М..) 

Найнижчий середній бал в учнів з предметів: 

інформатика – 4,9 б ( у мин. році – 4,9 б (Харьков В.М., Гончарова Ю.О..) 

англійська мова – 4,8 б (у мин. році -  4,4 б. (Бурлака О.В.). 

Якість знань з базових предметів залишається стабільною і становить: 

українська мова – 45% (у минулому році 33%);  

українська література –38% (у минулому році 35%); 

зарубіжна література – 32% (у минулому році 41%); 

всесвітня історія – 44% (у минулому році 31%); 

історія України – 39% (у минулому році 28%); 

громадянська освіта – 56% (у минулому році 46%); 

англійська мова – 17% (у минулому році 16%); 

математика – 27% (у минулому році 23%); 

з природничих наук: 

хімія – 37% (у минулому році 35%); 

фізика – 34% (у минулому році 31%); 

біологія – 35% (у минулому році 31%); 

географія – 32% (у минулому році 35%). 

з вибірково-обов’язкових предметів: 

інформатика – 24% (у минулому році 24%); 

технології - 34% (у минулому році 45%). 



Порівнювальна таблиця якості знань учнів з предметів загальноосвітньої 

підготовки за останні роки  

Навчальний рік Природничо-математичний 

цикл. Якість знань 

Суспільно-гуманітарний 

цикл.  

Якість знань 

2014/2015 32% 39% 

2015/2016 23% 40% 

 2016/2017 26% 22% 

2017/2018 29% 30% 

2018/2019 26% 25% 

2019/2020 28% 31% 

2020/2021 26% 26% 

2021/2022 32% 29% 

2022/2023 31% 39% 

Мають початковий рівень навчальних досягнень 20% учнів (у мин. році - 24%) з 

математики та природничих наук, 14% учнів (у мин. році - 19%) з предметів суспільно-

гуманітарного напряму. Мають початковий рівень навчальних досягнень 21% учнів з 

математики (викладач Алексенко О.А., у мин році - 24%.), 21% учнів  з фізики (у мин. році 

– 31%, викладачі фізики Харьков В.М., Маковоз О.Ю.), 21% учнів з хімії (у мин. році – 28%, 

викладач хімії  Трофименко Я.В.), 29% з англійської мови (викладач Бурлака О.В., у мин. 

році – 29%),  що свідчить про недостатню індивідуальну роботу вищезазначених викладачів 

з учнями. 

При аналізі рівня знань, вмінь та навичок учнів з’ясовано, що окремі учні мають по 1 

– 2 оцінці середнього рівня, що не дозволило їм завершити рік на достатньому рівні: гр.11 

– Влізько Д., Кудрявський В., Оксенюк М., Прядка А, Феденко А., Шкурат В., гр..13 – 

Горкуша В., Капленко І, Малоштан А., Могеленець Р., Ходак Д.,  гр.14 – Бублик В., 

Свердлова А., гр..21 – Линник Р.,  ,. гр..22 – Вечорка В., Відменко А., гр..32 – Юрченко І.. 

Варто посилити індивідуальну роботу з названими учнями. 

У І семестрі проведено перевірні контрольні роботи з базових предметів 

загальноосвітнього циклу. за підсумками яких виданий відповідний наказ (№ 328 від 

06.09.2022 «Про проведення контрольних зрізів знань учнів І курсу за базову загальну 

середню освіту», № 255 від 28.09.2022 «Про підсумки контрольних зрізів знань учнів І 

курсу за базову загальну середню освіту»). Виявлено здібних учнів, сплановано роботу з 

ними. 

За підсумками перевірних контрольних робіт визначено здібних учнів:  

гр.11 - Феденко А, Андреєв Д., Ганаза М., Задирака М., Влізько Д., Кудоявський В., 

Бондарєв М., Бєліков О, Завада Д., Пономаренко Є.;  Прядка, Вахнюк А., Влашин Д., 

Гришин С., Кумеда А., Литвинов Д., Міхно Д.,  Оксенюк М, Ситник Б., Турдай Д.,  

Шевченко Б., гр.13 - Данько,  Малоштан А., Стецієнко Н., Ходаков Д., Корх Н., Капленко 

І.,  Фурсій А., гр.14 - Альджбур Л.,  Безбородова,   Бублик В., Моринець В., Нікітченко П., 

Свердлова А., Довбик В. 

Порівняно з попереднім роком знизився середній бал з предметів професійно-

теоретичного циклу – 7,0 б. (достатній рівень навчальних досягнень; у минулому році 

– 7,6 б.). Причинами цього є те, що частина учнів не в повній мірі мали можливості 

користатися комплексно – методичним забезпеченням уроків ( обладнанням, 

інструментами, приладами тощо). 

Якість знань учнів з предметів професійно-теоретичного циклу у ІІ семестрі 

2022/2023 н. р.складає: 

гр.11 – 50%  

гр.13 – 32%  

гр.14 – 30% 

гр.21 – 32% ( у мин. році – 28%) 

гр.22 – 21% ( у мин. році – 8%) 



гр.23 – 43% (у мин. році - 29%) 

гр.24 – 29 % ( у мин. році – 33%) 

гр.31 – 30% (у мин. році - 61%) 

гр.32 – 26% (у мин. році - 24%) 

гр.33 – 21% ( у мин. році – 66%) 

гр.34 – 72% ( у мин. році – 50%) 

гр.51 – 72%  

гр.52 – 67%  

гр.53 – 95%  

гр.61 – 54% ( у мин. році – 23%) 

гр.62 –54% (у мин. році - 58%) 

гр..63 – 44% (у мин. році – 96%) 

гр.66 – 79% (у мин. році - 80%). 

Аналіз проведено порівняно з попереднім роком у групах ІІ, ІІІ курсів. Варто звернути 

увагу на зниження якості знань порівняно з попереднім роком у групах 24, 31, 33, 63 

(викладачі Глуховець А.О., Кураш Н.О., Ігнатенко С.В., Заставська Т.Д., Хацко Н.І.). 

Таблиця результативності за напрямами підготовки за підсумками у ІІ семестрі 

2022/2023 н. р. 

 Загальнопрофесійна 

підготовка 

Професійно – 

теоретична 

підготовка 

Професійно – 

практична 

підготовка 

І. Будівельні, монтажні та ремонтно – будівельні роботи 

Якість знань, 

вмінь та 

навичок 

- 44% 100% 

Середній бал - 6,9 7,6 

ІІ. Загальні професії електротехнічного виробництва 

Якість знань, 

вмінь та 

навичок 

65% 62% 73% 

Середній бал 7,7 7,0 7,3 

ІІІ Автомобільний транспорт  

Якість знань, 

вмінь та 

навичок 

41% 43% 71% 

Середній бал 7,1 6,6 7,2 

ІV. Харчовий напрямок 

Якість знань, 

вмінь та 

навичок 

60% 58% 74% 

Середній бал 7,3 7,3 7,7 

Найвищий процент якості знань  з професійно-теоретичної підготовки 

спостерігається у ІІ семестрі 2022/2023 н. р. у викладачів: 

Головченко С.В.(технологія приготування їжі, гр.56, якість знань – 72%); 

Кураш Н.О. (спецтехнологія, гр.34, якість знань - 91%); 

Хацко Н.І. (спецтехнологія, гр..53, якість знань  -86%); 

Колісник Д.Л. (спецтехнологія, гр..51, якість знань – 80%). 

Найнижчий процент якості знань з предметів: 

Ігнатенко С.В. (спецтехнологія, гр. 22, якість знань – 20%). 

На виконання плану заходів училища по роботі з обдарованою молоддю на 

2022/2023 н.р. педколективом проведена робота, націлена на пошук, підтримку і розвиток 

творчого потенціалу молоді – учнів училища. Психологом училища створено банк даних 

обдарованих учнів – 31 учні (І курс – 15 учнів; ІІ курс – 9 учнів; ІІІ курс – 7 учнів) за 



напрямками: креативність, інтелектуальна сфера та сфера академічних досягнень, сфера 

художньої діяльності, рухова сфера, спілкування, з яких понад 60% взяли участь у 

різноманітних конкурсах та олімпіадах, проведених у 2022/2023 н. р.. 

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної 

адміністрації від 06.02.2023 № 34-ОД «Про проведення І-ІІ етапів Всеукраїнських 

учнівських олімпіад зі спеціальних дисциплін за напрямами підготовки серед учнів закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти та міжшкільних ресурсних центрів у 2022/2023 

навчальному році» 01.03.2023 проведено дистанційно ІІ (обласний) етап Всеукраїнських 

учнівських олімпіад зі спеціальних дисциплін за 6 напрямами підготовки серед учнів 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти та міжшкільних ресурсних 

центрів. 

У змаганнях узяли участь 3 учнів закладу освіти за професіями 

«Електрогазозварник», «Електрозварник ручного зварювання», «Слюсар з ремонту 

колісних транспортних засобів». Результати олімпіад засвідчили, що всі учасники закладу 

показали високий рівень теоретичної підготовки, уміння виконувати завдання практичного 

характеру, творчо мислити, обґрунтовувати результати, застосовувати набуті знання на 

практиці, здатність виконувати завдання дослідницького характеру, робити висновки та 

узагальнення. 

Високий рівень навчальних досягнень, глибокі знання показали учні – переможці 

олімпіад:  

- за професією «Електрогазозварник» – І місце (учасник Котелевець М. (гр.33), 

викладач Хацко Н.І.); 

- за професією «Електрозварник ручного зварювання», – І місце (учасник Лавошник  

К. (гр.63), викладач Заставська Т.Д.);   

- за професією «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів» – І місце (учасник 

Кашніков Р. (гр.32), викладач Ігнатенко С.В.). 

 Призові місця учнів є свідченням плідної індивідуальної роботи вищезазначених 

викладачів з обдарованими учнями закладу освіти. Учнів нагороджено дипломами 

Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації І ступеню. 

Складено подяки викладачам за якісну підготовку учнів – переможців ІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад зі спеціальних дисциплін серед учнів закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти та міжшкільних ресурсних центрів у 2022/2023 

навчальному році 

        Відповідно до Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 р. №  571, на виконання наказів Департаменту 

освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 21.10.2022 № 266-ОД «Про 

проведення І та ІІ етапів XІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка серед учнів закладів професійної (професійно-

технічної) освіти у 2022/2023 навчальному році» проведено другий етап XІІІ 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені 

Тараса Шевченка серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

області на базі Сумського вищого професійного училища будівництва та 

автотранспорту..  

На виконання наказів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної 

адміністрації від 07.11.2022 № 387-ОД «Про проведення І та ІІ етапів ХXІІІ Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика серед учнів закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти у 2022/2023 навчальному році», від 09.12.2022 № 452-ОД 

«Про внесення змін до наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної 

адміністрації від 07.11.2022 № 387-ОД проведено другий етап ХXІІІ Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика серед учнів закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти області на базі Сумського вищого професійного 

училища будівництва та автотранспорту..  



Під час виконання конкурсних завдань учасник від нашого закладу освіти Євген 

Данько, учень групи №13, показав достатній рівень знань з української мови та літератури 

в межах навчальної програми, продемонстрував вміння логічно і грамотно формулювати та 

обгрунтовувати власні думки та посів ІІ місце у ІІ етапі обох вищезазначених Конкурсів. 

Слід відзначити плідну роботу з підготовки учасника вищезазначених конкурсів 

викладача української мови та літератури Майковської С.М., плідну роботу педагогічного 

колективу з організації урочистого відкриття ІІ етапу Конкурсів на базі закладу освіти  

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної 

адміністрації від 18.11.2022 № 407-ОД «Про проведення І та ІІ етапів XХІІ Всеукраїнського 

конкурсу учнівської творчості серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти у 2022/2023 навчальному році» 17.11.–22.12.2022 проведено ІІ етап ХХІІ 

Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості серед учнів закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти.  

Досконалістю й оригінальністю подачі матеріалу в номінації «Історія України та 

державотворення» відзначено роботу «Сумського вищого професійного училища 

будівництва та автотранспорту» «Феномен добровольця». Метою дослідження є спогади 

про учня закладу старшого сержанта Дмитра Єременка, дослідження феномену 

«добровольства» на прикладі його життя, добровольця, який вступив до військової служби 

на захист нашої Батьківщини.  

Роботу з теми «Феномен добровольця» підготувала учениця 22 групи Тетяна Чмут. 

Вона написана на основі інтерв’ю з мамою загиблого старшого сержанта Єременка Дмитра 

Сергійовича, яка працює в закладі освіти майстром виробничого навчання. 

Добровольництво в армії України має своєрідні традиції з часів Запоріжської Січі. 

Сьогодні, у час війни, спрацьовує генетична пам’ять нащадків запорізьких козаків, які 

створили воєнізовану структуру із добровольчих батальйонів та століттями захищали 

Україну. Цей феномен яскраво просліджується в історії України за часів незалежності. Вся 

історія нашої держави пов’язана з добровольцями, з небайдужістю до подій, які відбувались 

в країні. У будь який «складний» для Батьківщини час добровольці свідомо та сміливо 

вставали на захист Батьківщини від загарбників.  

Практичне значення одержаних результатів роботи полягає у розробці та  

висвітленні актуальної на сьогоднішній день проблеми  «феномену добровольця». 

          Робота учениці Чмут А. посіла ІІІ місце уІІ етапі ХXІІ Всеукраїнського конкурсу 

учнівської творчості серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти у 

2022/2023 навчальному році  

У ІІ етапі ХХІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у номінації 

«Література» заклад взяв участь з творчою роботою «Горить душа» під гаслом «Народ мій 

є! Народ мій завжди буде! Ніхто не перекреслить мій народ!». До уваги читачів надано 

добірку віршів поета-початківця, учня групи11 Шевченка Богдана, на патріотичну 

тематику. Автор написав ці поезії і поєднав їх темою українського патріотизму Добірка 

віршів присвячена подіям, які відбуваються в Україні , починаючи з 24 лютого і до сьогодні. 

У представлених поезіях розкрита тема любові до рідної країни, захисту її територіальної 

цілісності. Ідея: донести молодому поколінню правду про неочікувану жорстоку війну, яка 

є геноцидом українського населення. Україна переживає трагічні часи. Мужність, 

моральний максималізм, право честі з собою, безмежна любов до рідної землі, до України 

– ось про що йде мова у даних віршах. 

Під час виконання конкурсних робіт учасники показали достатній рівень знань з 

історії України, літератури, виявили уміння дослідити проблему, продемонстрували 

зацікавленість сучасним суспільно-політичним, культурним життям держави, що вказує на 

наявність ефективної роботи з обдарованими учнями та відповідальне ставлення викладачів 

Нижегородцевої Т.А., Майковської С.М. при підготовці здобувачів освіти до Конкурсів.  

Обдаровані учні закладу Рудиченко А. та Луговіченко В. взяли активну участь у ІІІ 

форумі обдарованих учнів, лідерів учнівського самоврядування закладів П (ПТ)О 

області. Рудиченко А. (гр.24) отримала Грамоту за креативний підхід до виконання 



історико – краєзнавчого проєкту «Підприємницька та меценатська діяльність родини 

Харитоненків» (керівник прєкту викладач історії Нижегородцева Т.А.) та Подяку 

директора НМЦ ПТО у Сумській області за активну участь у роботі обласної школи 

обдарованої учнівської молоді «Інтелект» закладів професійної (професійно – технічної) 

освіти у 2022/2023 н. р.  

З метою належної організації участі учнів у ЗНО-2023 у формі національного 

мультипредметного тесту в закладі проведено ряд заходів. На засіданнях педагогічної 

ради розглянуто питання про виконання Плану заходів щодо підвищення якості навчання 

та підготовки учнів до ДПА у формі ЗНО у 2021/2022 навчальному році та план заходів на 

2022/2023 навчальний рік (протокол №11 від 21.10.2022), про впровадження тестових 

технологій в освітній процес, методики застосування тестових технологій при підготовці 

учнів до ЗНО, НМТ (з досвіду роботи педагогічного колективу, протокол 3 від 31.03.2023), 

про участь учнів – випускників у НМТ – 2023 (протокол 4 від 29.04.2023). 

У холі І поверху закладу розміщено інформацію щодо особливостей проведення 

НМТ – 2023. Постійно оновлювалася інформація  на Google-диску (матеріали ХРЦОЯО про 

проведення роз’яснювальної роботи щодо ЗНО-2023, демонстраційні тести з предметів 

тощо). 

Організовано науково-методичний супровід участі учнів училища у НМТ -2023. У 

термін з жовтня 2022 по травень 2023 року проведено інструктивно-методичні заходи щодо 

підвищення фахового рівня педагогічних працівників з питань підготовки до НМТ-2023. 

Забезпечено інформування учнів випускних груп та їх батьків щодо особливостей 

проведення НМТ у 2023 році. Заступник директора з НР Гречаніченко Т.М., методист 

Гончарова Ю.О., керівники груп ІІІ курсу Бурлака О.В., Заставська Т.Д., Заставський К.О, 

Кураш Н.О. ознайомили учнів, їх батьків з моделлю проведення НМТ у 2023 році, 

використавши матеріали Українського Центру оцінювання якості освіти (кількість 

предметів, час на виконання, реєстрація на НМТ, кількість сесій НМТ, самостійний вибір 

предметів на НМТ, структура НМТ з різних предметі тощо, лютий 2023 року). Здійснено 

анкетування учнів щодо вибору предметів для складання державної підсумкової атестації у 

формі НМТ, створено банк даних учнів, які виявили бажання вступати у 2023 році до 

закладів вищої освіти (31 учень). Пройшли НМТ 28 учнів, решта не взяли участь у НМТ з 

різних причин. 

Класні керівники груп 31, 32, 33, 34 тримали на контролі місцеперебування учня – 

вступника, своєчасно інформували про його зміну адміністрацію закладу освіти, 

здійснювали інформаційно-консультативну роботу з батьками учнів випускних груп з 

питань проведення НМТ. Організовано онлайн зустріч з учнями та їх батьками з питань 

реєстраціїї учнів на НМТ (21.03.2023). Кожний учень ознайомлений з Календарним планом 

організації та проведення у 2023 році національного мультипредметного тесту. 

У термін з 03.04. по 03.05. 2023 року відбулася реєстрація учнів для проходження 

НМТ – 2023 (відповідальна методист Гончарова Ю.О.). Всього зареєструвалися 31 учень 

(гр.31 – 10 учнів, гр.32 – 3 учні, гр.33 – 3 учні, гр.34 – 15 учнів), з яких четверо перебувають 

за кордоном (гр.31 – 1, гр.34 – 3). Четверо учнів з особливими потребами. 

З учнями велася індивідуальна робота з підготовки до НМТ (факультативні заняття, 

консультації). Систематично запроваджувалися  елементи тестових технологій з 

використанням завдань формату ЗНО на уроках. 

У 2022/2023 н. р. питання щодо роботи з обдарованими учнями в закладі 

розглядались на засіданнях педагогічних рад: «Звіт директора Державного навчального 

закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту» про роботу у 

2021/2022 н. р. та перспективи розвитку училища на 2022/2023 н. р.(протокол №10 від 

31.08.2022); «Психолого-педагогічний аналіз контингенту учнів І курсу. Соціально-

педагогічний паспорт учнів училища. Про підсумки перевірних контрольних робіт за курс 

базової загальної середньої освіти учнів І курсу» (протокол №11 від 21.10.2022); «Про 

підсумки освітнього  процесу у І семестрі 2022/2023 н. р. і задачі на ІІ семестр щодо 

поліпшення контролю та управління навчальним закладом та забезпечення якості 



навчальних досягнень учнів поліпшення навчально-матеріальної бази», (протокол №1 від 

19.01.2023), «Про участь учнів  випускників закладу освіти у НМТ – 2023» (протокол №4 

від 29.04.2023), «Про національно – патріотичне виховання здобувачів освіти та роль 

предмета «Захист України» у формуванні свідомих громадян України» (протокол №5 від 

05.05.2023). 

Розвиток обдарованості учнів залежить від професійного рівня педагогів та 

використання креативних методів навчання. В училищі склалася належна система 

вдосконалення професійних якостей педагога з метою створення належних умов для 

реалізації творчого потенціалу здобувачів освіти. Проведено педраду - звіт «Цифрова 

компетентність педагогічного працівника» (підсумки роботи над І етапом ЄМП)» (протокол 

№6 від 23.06.2023). 

У 2022/2023 н.р. розпочато роботу над єдиною методичною проблемою 

«Формування сучасного інформаційно-освітнього середовища у процесі підготовки 

кваліфікованих робітників» (2022/2025 н.р.), а саме організовано роботу над І етапом 

(Діагностика. Теоретичне обґрунтування науково-методичної проблеми. Ознайомлення з 

аспектами роботи щодо її реалізації). З метою реалізації єдиної навчально-методичної 

проблеми була організована колективна та індивідуальна робота педагогічних працівників.  

Робота здійснювалася на рівні методичних комісій та в ході самоосвіти педагогічних 

працівників. Для підвищення професійної майстерності викладачів використовувалися 

можливості педагогічних рад: «Про стан національно - патріотичного виховання в закладі 

освіти та роль предмета «Захист України» у формуванні громадянської позиції учнів» 

(протокол №5 від 05.05.2023), на якій проаналізовано роль національно-патріотичного 

виховання у системі виховної роботи, на уроках теоретичного навчання (особливо уроках 

історії та української мови), психологічні засади патріотичного виховання учнів, 

розглянуто основні шляхи, методи та засоби військово-патріотичного виховання на уроках 

Захисту України та в позаурочній діяльності, прослухано звіт про роботу Центру військово 

– патріотичного виховання молоді училища; «Творчий звіт з роботи над єдиною 

методичною проблемою» (протокол №6 від 23.06.2023), на засіданні педагогічної ради 

розглянуто питання про формування цифрової компетентності учасників освітнього 

процесу, схвалено досвід роботи педагогів «З досвіду роботи майстра виробничого 

навчання Кураш Н.О. по створенню  навчального курсу виробничого навчання за 

професією «Лаборант хіміко- бактеріологічного аналізу» для дистанційного та змішаного 

навчання» (протокол №4 від 29.04.2023), організовано обмін досвідом з питання «Про 

впровадження тестових технологій в освітній процес. Методики застосування тестових 

технологій при підготовці учнів до ЗНО, НМТ (протокол №3 від 31.03.2023). 

Протягом 2022/2023 навчального року адміністрацією закладу спільно з робочою 

групою було проведено самооцінювання якості освітньої діяльності закладу освіти за 

напрямом «Освітнє середовище закладу освіти». За результатами сформовано 

Аналітичну довідку проведення самооцінювання якості освітньої діяльності  закладу освіти 

за напрямом «Освітнє середовище закладу освіти» та План заходів щодо осучаснення 

освітнього середовища (наказ від 27.06.2023 №224-ОД).  

Протягом навчального року працювала творча група з питань формування 

інформаційно-освітнього середовища в умовах дистанційного навчання (керівник 

групи методист Гончарова Ю.О.): вивчення можливостей роботи у системах управління 

навчанням; проєктування навчання через мережу інтернет; інформаційна та методична 

підтримка педагогічних працівників щодо впровадження цифрових технологій під час 

дистанційного навчання; формування банку завдань та способів контролю навчання у е-

середовищі; використання хмарних сервісів у розробці дистанційних уроків. 

За результатами роботи групи протягом серпня 2022 р. членом творчої групи 

викладачем інформатики Харьковим В.М. організовано освітній процес за технологією 

дистанційного навчання через сервіс Google Classroom для 20-ти навчальних груп.  

У вересні 2022 р. методистом Гончаровою Ю.О. для викладачів було проведено 

майстер-клас «Вимоги до сучасного онлайн-уроку», на якому надана інформаційна та 



методична підтримка педагогічних працівників щодо питань організації та проведення 

онлайн-уроків у віртуальному середовищі Google Classroom.  

Протягом навчального року членами творчої групи було проведено методичні 

консультації: «Початок роботи на Chromebook від Google» (жовтень 2022 р.), «Організація 

дистанційного навчання на ПК» (лютий 2023р.), «Цифрова компетентність - складник 

саморозвитку професійної компетентності педагогічного працівника» (березень 2023 р.). 

У травні 2023 р. членами творчої групи проведена робота з метою розгортання 

Google Workspace for Education для організації дистанційного навчання у наступному 

навчальному році. 

Робота творчої групи з питань впровадження цифрових технологій в освітній 

процес (керівник групи професійно-теоретичної підготовки Глуховець А.О.) була 

направлена на моніторинг ефективних шляхів впровадження цифрових технологій; 

створення системи веб-ресурсів щодо впровадження цифрових технологій та опублікування 

кращих освітянських надбань, підтримки колективної та індивідуальної комунікації,  

інформаційна підтримка педагогічних працівників, що працюють з даного питання; 

формування банку методичного забезпечення училища з даного питання; узагальнення та 

розповсюдження досвіду впровадження цифрових технологій в освітній процес: створення 

електронної теки програмних навчальних засобів з предметів та за професіями з метою 

практичного застосування членами педагогічного колективу. 

За результатами роботи групи організовано проведення декади МК харчового 

профілю з використання цифрових технологій;  

У листопаді 2022 року учасник творчої групи майстер в/н Кураш Н.О. взяла участь 

в Тринадцятій міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти» з номінації «Створення 

і використання комп’ютерно-орієнтованих методичних систем, технологій дистанційного й 

змішаного навчання, цифрових освітніх ресурсів і засобів навчання», де отримала Диплом 

І ступеня за представлення онлайн-курсу «Розробка та впровадження  курсу «Лаборант 

хіміко-бактеріологічного аналізу» в умовах дистанційного та змішаного навчання  в 

закладах професійної (професійно-технічної) освіти», а навчальний заклад був 

нагороджений золотою медаллю за презентацію освітніх інновацій і активну участь у 

розбудові національної освіти. 

У грудні 2022 року майстер в/н за професією «Лаборант ХБА» Кураш Н.О. взяла 

участь у щорічному Всеукраїнському конкурсі «Планета ІТ» для педагогічних 

працівників закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої 

освіти на кращий електронний освітній ресурс, який проводить Інститут професійної освіти 

НАПН України за сприяння Департаменту професійної освіти Міністерства освіти і науки 

України. Нею було підготовлено дистанційний курс «Впровадження  курсу виробничого 

навчання «Лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу» в умовах дистанційного та 

змішаного навчання  в закладах професійної (професійно-технічної) освіти», що отримав 

відзнаку І ступеня. 

У 2022/2023 н.р. організовано вивчення педагогічного досвіду члена творчої групи 

майстра в/н Кураш Н.О. з теми «Розробка та впровадження  курсу «Лаборант хіміко-

бактеріологічного аналізу» в умовах дистанційного та змішаного навчання  в закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти». 

За результатами роботи творчої групи педагогів з питань впровадження в освітній 

процес знань з новітніх матеріалів і технологій виробництва (керівник Заставська Т.Д.) 

у січні 2023 р. проведено спільне засідання МК професійної підготовки у формі круглого 

столу з елементами майстер-класу за напрямками підготовки: транспорт, будівництво, 

харчова промисловість, обробка металу, інформаційні технології. На засіданні виступили 

викладач інформатики Харьков В.М. «Онлайн-платформи для навчання»; майстри в/н 

харчового профілю Глуховець А. О. «Світові фудтренди 2023 року: що буде популярним», 

Кураш Н.О. та Майковська К.Р. «Методи експрес-контролю санітарних умов виробництва  

харчової продукції»; майстри в/н автотранспортного профілю Колісник Д.Л. 

«Розважальний мультимедійний комплекс для автомобіля», Овсієнко О.В. «Сучасне 

https://ivet.edu.ua/
https://ivet.edu.ua/


діагностичне обладнання для технічного обслуговування автомобіля», Черниш Т.В. 

«Рідина AdBlue для автомобіля»; майстри в/н металообробного та будівельного профілів 

Голодний В.І. «Вогнетривка цегла», Заставський К.О. «Антипригарні засоби в режимі 

MIG/MAG/MMA», Сукотнов Д.Ю. «Використання сучасних інверторів при зварюванні», 

викладачі предметів професійно-теоретичного циклу Хацко Н.І. «Зварювання живих 

тканин», Заставська Т.Д. «Робимо інтер'єр функціональним і комфортним якщо ваша 

квартира від 9 до 30 м2». Матеріали засідання опрацьовано та систематизовано у  

методичну розробку «Впровадження в освітній процес знань з новітніх матеріалів, 

обладнання і технологій виробництва» (круглий стіл). Творчий доробок допоможе 

викладачам і майстрам виробничого навчання впроваджувати знання про сучасні 

матеріали, обладнання та виробничі технології в навчальний процес, у підготовці до 

ефективної роботи гуртків, факультативів, для вдосконалення власних знань з даного 

питання.  

Належна робота здійснювалась у напрямку підвищення фахової майстерності 

викладачів, майстрів в/н в ході курсової перепідготовки. Протягом навчального року 

пройшли курси підвищення кваліфікації викладач іноземної мови Бурлака О.В. (випускна 

робота «Створення сучасного мовного середовища як спосіб підвищення якості іншомовної 

освіти»), предмету «Захист України» Строколіс С.М. (випускна робота «Заняття фізичною 

культурою в позаурочний час»); викладачі професійно-теоретичної підготовки 

Нижегородцева Т.А. (випускна робота «Використання інформаційно-комунікаційних 

технологій в процесі викладання історії»), Алексенко О.А. (випускна робота «Електронні 

засоби навчання у процесі підготовки кваліфікованих робітників»), Заставський К.О. 

(випускна робота «Війсково-патріотичне виховання молоді в контексті національної 

безпеки України»), Тощева А.М.; майстри в/н Єременко І.О. (випускна робота «Роль і місце 

профорієнтаційної роботи в умовах сучасного ринку праці»), Семенов С.С. (випускна 

робота «Сучасні технології виховання здобувачів освіти»), Шаргіна Є.Є. (випускна робота 

«Запобігання і протидія булінгу в освітньому середовищі»), Голодний В.І. (випускна робота 

«Сучасний урок виробничого навчання»), Макушенко В.І. (випускна робота «Кібербулінг 

в освітньому середовищі»), Вавілов В.О. (випускна робота «Профорієнтаційна робота в 

закладі освіти»), Колісник Д.Л. (випускна робота «Відкритий урок виробничого 

навчання»), Гончаренко Ю.В. (випускна робота «Сучасні технології виховання здобувачів 

освіти»), Ткаченко В.А. (випускна робота «Методика розробки робочого зошита»), Черниш 

Т.В. (випускна робота «Запобігання та притидія булінгу в освітньому середовищі закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти»), Кураш Н.О. (випускна робота «»), 

Головченко С.В. («Профорієнтаційна робота педагога закладів професійної (професійно-

технічної) освіти»); практичний психолог Сургуч Ю.В. 

У грудні на базі СумДУ викладач Строколіс С.М. підвищив кваліфікацію за 

програмою  «Захист України»: сучасні аспекти викладання дисципліни» (кількість годин - 

30). 

З метою підвищення рівня науково-теоретичних і методичних знань молодих 

спеціалістів, формування їхньої педагогічної майстерності, а також забезпечення якості 

освіти, що надається у закладі освіти працює Школа молодого спеціаліста. Керівник 

Школи майстер І категорії Кураш Н.О. За  учасниками Школи закріплено наставників: за 

викладачем української мови Волковою О.Ю. – старшого викладача зарубіжної літератури 

Майковську С.М., за майстром в/н Майковською К.Р. – майстра І категорії Кураш Н.О., за 

майстром в/н Овсієнком О.В. – майстра І категорії Азарова С.В., за майстром в/н 

Макушенком В.І. – майстра І категорії Голодного В.І. (Наказ №417-ОД від 02.11.2022 р.). 

У І семестрі 2022/2023 н.р. проведено 2 засідання Школи молодого спеціаліста, на яких 

розглянуті питання: вимоги до розробки навчально-плануючої документації (тематичне та 

поурочне планування) та ведення облікової документації педагога (журнали обліку знань, 

журнали класних керівників); система вимог до сучасного уроку навчання на 

компетентнісній основі; аналіз та самоаналіз сучасного уроку;  методичні рекомендації 

щодо організації та проведення тематичного, проміжного, вихідного контролю, 



проведення державної кваліфікаційної атестації (ДКА); цифрова компетентність - 

складник саморозвитку професійної компетентності педагогічного працівника (з досвіду 

роботи майстра в/н Кураш Н.О.). Для учасників Школи та їх наставників методичною 

службою закладу освіти створено пам’ятки. 

Відповідно до плану роботи Навчально-методичного центру професійно-технічної 

освіти у Сумській області у І семестрі педагоги училища відвідували online-засідання 

обласної Школи професійної підготовки: майстри в/н Макушенко В.І., Овсієнко О.В. та 

Школи молодого викладача: Волкова О.Ю. 

Активно працювали викладачі та майстри в/н, члени адміністрації училища у 

постійнодіючих семінарах, вебінарах, засіданнях обласних секцій та творчих груп 

НМЦ ПТО у Сумській області. 

 20.09.2022 р. – виступ викладача англійської мови Бурлаки О.В. на онлайн-

семінарі «Організація освітнього процесу з іноземної мови в закладах П(ПТ)О 

у 2022/2023 навчальному році» на тему «Використання сучасних засобів і 

методів навчання для активізації пізнавальної діяльності здобувачів освіти на 

уроках англійської мови»; 

 27.09.2022 р. - виступ викладача історії Нижегородцевої Т.А. на онлайн-семінарі 

«Організація освітнього процесу з історії та громадянської освіти в закладах П(ПТ)О 

у 2022/2023 навчальному році» на тему «Використання сучасних засобів і методів 

навчання для активізації пізнавальної діяльності здобувачів освіти на уроках історії 

та громадянської освіти»; 

 28.09.2022 р. - виступ заст.дир. з НР Гречаніченко Т.М. на онлайн - методичному 

стартапі, презентації роботи творчої групи в рамках вивчення ППД «Організаційні 

аспекти підготовки до ДПА у формі ЗНО через колективні та індивідуальні форми 

методичної роботи» на тему «Підготовка до ДПА у формі ЗНО»; 

 09.11.2022 р. – виступ голови МК суспільно-гуманітарних дисциплін Бурлаки О.В. 

на онлайн семінар-практикумі «Сучасний інструментарій голови методичної комісії: 

головні акценти 2022/2023 навчального року» для голів м/к з/о підготовки. на тему 

«Застосування інтернет-простору для підвищення кваліфікації членів МК»»; 

 10.11.2022 р. – виступ викладачів інформатики на онлайн-семінарі «Сучасний урок 

інформатики: методи, інструменти, результати»: Гончарової Ю.О. на тему 

«Вимоги до сучасного онлайн-уроку інформатики», Харькова В.М. на тему 

«Використання ChromeBook для створення відеоуроків»; 

 22.11.2022 р. – виступ методиста Гончарової Ю.О. на засіданні Школи молодого 

викладача ЗОП семінарі-практикумі «Використання платформ, онлайн сервісів в 

умовах дистанційного (змішаного) навчання» на тему «Вимоги до сучасного 

онлайн-уроку»; 

 06.12.2022 р. – виступ викладача хімії Трофименко Я.В. на онлайн-семінарі  

«Проєктна діяльність на уроках хімії як засіб формування екологічної свідомості 

учнів»; 

 20.12.2022 – виступ методиста Гончарової Ю.О. «Вимоги до сучасного онлайн-

уроку української мови» на методичному семінарі для викладачів української мови 

під час проведення ІІ  етап ХІІІ  Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти у 

2022/2023 навчальному році; 

 07.04.2023 р. – виступ викладача іноземної мови Бурлаки О.В. «Розвиток говоріння 

на уроках англійської мови» на обласному воркшопі «Комунікативні види 

мовленнєвої діяльності як основа навчання іноземної мови в закладах П(ПТ)О» для 

викладачів іноземної мови; 

 12.04.2023 р. – виступ голів МК загальноосвітнього профілю на методичному 

семінарі «Цифрова компетентність голів МК закладів ПТО як фактор готовності до 

викликів сьогодення»: Бурлака О.В. «Використання сучасних онлайн сервісів у 

роботі МК», Касьяненко О.С. «Інструментарій дистанційного навчання»; 



 19.04.2023 – виступ методиста Гончарової Ю.О. «Вимоги до підготовки 

навчальних матеріалів під час дистанційного навчання» на засіданні обласної Школи 

молодого викладача загальноосвітньої підготовки «Використання інноваційних 

технологій навчання, розвиток інтересу учнів до знань на уроках»; 

 27.04.2023 – участь в методичному калейдоскопі «Сучасні технології охорони 

навколишнього середовища»: Харьков В.М. «зменшення впливу транспорту на 

навколишнє середовище», Касьяненко О.С. «Як українські стартапи допомагають 

оздоровити планету», Трофименко Я.В. «Еко продукти - природний вияв 

відповідальності», Маковоз О.Ю. «охорона навколишнього середовища». 

З метою психологічної підтримки педагогів у час війни у жовтні 2022 року 

психологічною службою закладу освіти було проведено психолого-педагогічний 

практикум «Коли світ на межі змін».  Під час практикуму педагогічні працівники змогли 

розібратися у понятті стресу, його проявах у воєнний час та розробити стратегії подолання 

стресових ситуацій. Практичним психологом закладу освіти Сургуч Ю.В. було надано 

поради щодо налагодження ефективної комунікації з учнями; розглянуто техніки, які мають 

безпечний і відновлюючий характер; вправи для саморегуляції та заземлення, а також 

активності, які допоможуть дорослим та дітям відновити втрачений ресурс. Їх легко 

вплести в канву онлайн-уроків або застосувати у кризовій ситуації.  

З метою обміну досвідом використання сучасних педагогічних технологій, методик, 

прийомів роботи на уроці в умовах сучасного інформаційного середовища в закладі освіти 

за участю викладачів загальноосвітньої підготовки проведено методичний діалог 

«Використання інтерактивних педагогічних технологій в освітньому процесі». На 

заході свій досвід підготовки та проведення сучасного уроку продемонстрували:  

 викладач української мови і літератури Майковська С.М. (урок із зарубіжної 

літератури на тему: «Ґійом Аполлінер (Вільгельм Альберт Володимир Олександр 

Аполлінарій Костровицький, 1880 – 1918) - поет-авангардист. Зв’язок поезії митця 

з естетикою кубізму, своєрідність «сюрреалізму» письменника, його художні 

новації в царині лірики. Збірки «Алкоголі. Вірші 1898 – 1913 рр.», «Каліграми. 

Вірші Миру і Війни». Специфіка віршованої форми каліграм («Зарізана голубка й 

водограй»). Тема кохання й часу у вірші «Міст Мірабо». Верлібр у творчості 

Ґійома Аполлінера» (3 курс);  

 викладач української мови Волкова О.Ю. (урок з української мови на тему: 

«Фразеологізми. Багатозначність, синонімія й антонімія фразеологізмів» (1 курс); 

 викладач історії України Нижегородцева Т.А. (урок з історії України на тему: 

«Проголошення Української Народної Республіки» (2 курс ); 

 викладач англійської мови Бурлака О.В. (урок з англійської мови на тему: «Life of 

Youth. Is it easy to be young?» (3 курс); 

 викладач математики Алексенко О.А. (урок з математики на тему: «Властивості та 

графіки тригонометричних функцій» (1 курс); 

 викладач фізики Маковоз О.Ю. (урок з фізики на тему: «Утворення і поширення 

електромагнітних хвиль» (2,3 курс); 

 викладач біології і екології Касьяненко О.С. (урок з біології на тему: «Неклітинні 

форми життя. Віруси, віроїди, пріони» (1 курс); 

 викладач хімії Трофименко Я.В. (урок з хімії на тему:  «Загальна характеристика 

металів. Фізичні властивості металів на основі їхньої будови» (3 курс). 

24.01.2023 методичною службою училища за участю викладачів проведено 

Круглий стіл «Форми, типи та інструменти оцінювання навчальних досягнень 

учнів». Досвідом з питання оцінювання здобувачів освіти з предметів поділилися: 

методист Гончарова Ю.О. «Підходи до оцінювання навчальних досягнень учнів як 

складової освітнього процесу. Нормативні документи», викладач фізичної культури 

Андрієнко Ю.М. «Сучасні інструменти формувального оцінювання на уроках фізичної 

культури», викладач української літератури та зарубіжної літератури Майковська С.М. 

«Усна форма поточного (підсумкового) оцінювання на уроках літератури», викладач 



української мови Волкова О.Ю. «Оцінювання обов’язкових видів робіт з української 

мови»,  викладач математики Алексенко О.А. «Тестування в електронному вигляді – 

зручна форма підсумкового оцінювання на уроках математики», викладач історії України 

Нижегородцева Т.А. «Оцінювання учнів з суспільних дисциплін шляхом організації 

роботи з діаграмами, графіками, схемами, таблицями та контурними картами», викладач 

фізики Харьков В.М. «Оцінювання рівня навчальних досягнень учнів під час виконання 

лабораторних робіт з фізики», викладач фізики Маковоз О.Ю. «Оцінювання навчальних 

досягнень учнів при розв’язуванні фізичних задач», викладач хімії Трофименко Я.В. 

«Проведення хімічного експерименту з метою оцінювання учнів», викладач біології 

Касьяненко О.С. «Особливості оцінювання навчальних проєктів з біології», викладачі 

технології Бурлака О.В., Харьков В.М., Майковська С.М. «Оцінювання практичних робіт 

з технології», викладач захисту України Строколіс С.М. «Сучасні критерії оцінювання 

навчальних досягнень учнів під час проведення навчально-польових зборів».  

Цифровізація всіх сфер життя вимагає від викладача надати здобувачам освіти 

відповідні вміння та навички. Отож,  05-09 грудня 2022 року педагоги училища дистанційно 

взяли участь в Науково-практичній студії «Розвиток інформаційно-аналітичної 

компетентності педагога в умовах трансформаційних змін суспільства» (майстер-клас 

«Цифрові інструменти підготовки сучасних фахівців»), на якій педагоги ознайомилися з 

питаннями регулярної взаємодії здобувачів освіти з інтерактивною панеллю, застосуванням 

нових цифрових технологій навчання у підготовці здобувачів освіти платформ Campus on 

Cloud, Classter, TESLA EDU, SMART HCM&LMS та ін. (кількість годин – 36). 

З метою сприяння вивченню іноземної мови, для розширення доступу викладачів та 

учнівської молоді до світових економічних, соціальних, освітніх і культурних 

можливостей, які відкриває знання та використання англійської мови, підвищення іміджу 

робітничих професій та фахового рівня викладачів іноземної мови. 20 грудня 2022 року 

викладач англійської мови Бурлака О.В. взяла участь в обласному флешмобі «Моя 

професія – моє майбутнє»/«My profession is my future» серед закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти області. Для участі нею було підготовленко презентаційні 

матеріали: відеоролик «My profession is my future» (презентація професій закладу освіти на 

іноземній мові) та буклет професій закладу освіти. 

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної 

адміністрації від 01.03.2023 № 68-ОД «Про проведення обласного конкурсу відеоуроків 

виробничого навчання серед майстрів виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти у 2022/2023 навчальному році» та з метою виявлення 

кращого досвіду роботи з проведення уроків виробничого навчання, розширення 

можливостей використання комплексно-методичного забезпечення, підвищення якості 

професійно-практичної підготовки протягом лютого – травня 2023 року ДНЗ «Сумське 

ВПУБА» підготовлено 2 учасника Конкурсу:  

 урок за професією «Лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу» (3 розряд) на тему 

«Мікробіологічний та фізико-хімічний аналіз молока» (майстер в/н Кураш Н.О.); 

 урок за професією «Електрозварник ручного зварювання» на тему «Електродугове 

розділове різання металу покритим електродом» (майстер в/н Матвієнко Д.Є.). 

За підсумками журі, відеоурок майстра в/н Матвієнка отримав 92 бали, а 

відеоурок  майстра в/н Кураш Н.О. – 97 балів, визначено кращим та нагороджений 

дипломом І ступеня Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної 

адміністрації. 

Протягом 2022/2023 н.р. педагоги закладу освіти (методист Гончарова Ю.О., в.о. 

старшого майстра Матвієнко Д.Є., майстер в/н Сукотнов Д.Ю., викладач професійно-

теоретичсного циклу Заставська Т.Д., майстер в/н Кураш Н.О.) прослухали навчальний курс 

«Розроблення освітніх програм за державними стандартами професійної (професійно-

технічної) освіти, орієнтованих на результати навчання» від НМЦ ПТО в Сумській 

області. Створено робочу групу у складі викладачів та майстрів в/н та розпочато роботу 

щодо написання освітньої програми на основі нового Державного освітнього стандарту з 



професії 7231 «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів» (Наказ МОНУ від 

24.04.2023 №469). 

Протягом листопада-грудня 2022 року викладач професійно-теоретичної підготовки 

Заставська Т.Д. була членом творчої групи щодо розроблення стандарту професійної 

(професійно-технічної) освіти з професії 7122 Муляр. 

Педагогічний досвід викладачів з питань «Упровадження тестових технологій на 

уроках», «Роль викладача в підготовці учнів до державної підсумкової атестації у формі 

зовнішнього незалежного оцінювання» та «Психологічний супровід здобувачів освіти при 

підготовці до ЗНО» було узагальнено методичною службою училища та увійшов до 

методичних рекомендацій «Організаційні аспекти підготовки до державної підсумкової 

атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання через колективні та 

індивідуальні форми методичної роботи» (НМЦ ПТО в Сумській області, 2022).  

25.05.2023 р. в рамках проведення Тижня професійної освіти в Сумській області 

педагоги закладу освіти взяли участь в обласному фестивалі педагогічної творчості 

«Шлях від ідеї до результату». Так, викладач хімії Трофименко Я.В. поділилася досвідом 

впровадження комп’ютерних ІТ-технологій в умовах дистанційного та змішаного навчання 

і виступила з темою «Реалізація практичної складової на уроках хімії під час дистанційного 

навчання»; викладач професійно-теоретичної підготовки Заставська Т.Д. та майстер в/н 

Голодний В.І. металообробного та будівельного профілів поділилися досвідом з питання 

«Використання регіонального компоненту при підготовці кваліфікованих робітників за 

професією «Муляр»», під час якого продемонстрували впровадження сучасних технологій 

навчання у професійну підготовку кваліфікованих робітників. 

У 2023 р. Державний навчальний заклад «Сумське вище професійне училище 

будівництва та автотранспорту» був відібраний серед майже 100 заявок у конкурсі щодо 

відбору ЗПТО до проєкту з впровадження та викладання курсу громадянської освіти 

«Демократія: ідеї на практиці», який проводився Міжнародною фундацією виборчих 

систем (IFES)  в Україні у партнерстві з Директоратом професійної освіти Міністерства 

освіти і науки України. Так, викладач громадянської освіти Нижегородцева Тетяна 

Анатоліївна взяла участь у тренінгах з інтерактивної методики викладання для викладачів 

курсу «Демократія: ідеї на практиці», що проходив офлайн та складався з двох частин. За 

результатами Нижегородцева Т.А. отримала сертифікати про участь у тренінгах з 

зазначенням годин (28 годин за кожен). Впровадження курсу «Демократія: ідеї на практиці» 

для учнів заплановано на 2023/2024 н.р. 

Протягом навчального року педагогічні працівники закладу освіти підвищували 

свою професійну компетентність шляхом участі в короткострокових онлайн-курсах та 

майстер-класах, всеукраїнських та міжнародних конференціях, науково-практичних 

семінарах та вебінарах, представивши матеріали для друку в підсумкових збірниках 

наукових статей. Загальна сума годин підвищення кваліфікації за 2022/2023 н.р. становить 

2 736 годин.   

У 2023 році  атестовано 9 педагогічних працівників, з яких методисту Гончаровій 

Ю.О. присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії»; викладач зарубіжної 

літератури Гречаніченко Т.М. підтвердила відповідність раніше присвоєним 

кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та  педагогічного звання «методист»; 

викладач професійно-теоретичниго циклу Хацко Н.І. підтвердила відповідність раніше 

присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; викладач фізичної 

культури Андрієнко Ю.М. підтвердив відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст І категорії»; вихователь Таряник М.В. підтвердила відповідність 

раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст І категорії»; майстру в/н Вавілову 

В.О. присвоєно12 тарифний розряд; майстру в/н Федорченку М.С. присвоєно 12 тарифний 

розряд;  майстру в/н Сукотнову Д.Ю. присвоєно 14 тарифний розряд; майстру в/н 

Заствському К.О. присвоєно 13 тарифний розряд. 



Слід вважати успішно реалізованою методичну роботу та роботу над І етапом єдиної 

методичної проблеми «Формування сучасного інформаційно-освітнього середовища у 

процесі підготовки кваліфікованих робітників» у 2022/2023 н. р. 

З огляду на вищезазначене, можна зробити висновок, що в закладі налагоджена 

певна система роботи з обдарованими та здібними учнями, яка  потребує модернізації. 

Підвищення рівня підготовки учнів до ДПА у формі ЗНО, ЗНО, олімпіадних змагань, 

конкурсів має бути в епіцентрі уваги всіх учасників освітнього процесу – педагогів, учнів, 

батьків. Особливу увагу слід звернути на формування внутрішньої мотивації учня до 

самостійного пошуку себе і свого шляху, прагнення до змагань, наполегливості щодо 

виконання завдань. Успішність цієї справи можлива за надання освітньому процесу 

особистісно-розвивального змісту, безперервності, використання методів і форм 

навчальної діяльності, серед яких мають домінувати продуктивні, активно-творчі методи, 

що передбачають самостійну і творчу діяльність учнів. Педагогам варто більше уваги 

приділити індивідуальній роботі з учнями та сприяти підвищенню результативності участі 

учнів  у конкурсах, олімпіадах тощо. 

Питання організації роботи з обдарованою молоддю постійно висвітлюється на сайті 

навчального закладу. Слід відзначити активну участь учнів училища по підтримці сайту 

навчального закладу та виконанню профорієнтаційної роботи в соціальних мережах. 

У цілому робота педагогічного колективу у 2022/2023 н. р. була спрямована на 

формування загальнокультурних, громадянських, соціальних, енергозберігаючих 

компетенцій учнів та вміння вчитися, на реалізацію виховної мети уроку. Велика увага 

приділена застосуванню інформаційно-комунікаційних технологій,  підвищенню рівня 

використання Іnternet-технологій, впровадженню інноваційних технологій в освітній 

процес та управлінську діяльність. Забезпечено участь учнів в конкурсах і заходах 

Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, Управління освіти 

і науки Сумської міської ради, НМЦ ПТО у Сумській області.  

Аналіз якості рівня навчальних досягнень учнів показує, що причинами виникнення 

проблем щодо динаміки успішності є низька мотиваційна основа, несистематичність 

виконання домашніх завдань, недостатня робота зі слабовстигаючими учнями й учнями, які 

пропускають заняття, недостатній зв'язок викладачів із батьками. Важливим фактором 

стало навчання з елементами дистанційних технологій. Фактором негативного впливу на 

рівень навчальних досягнень учнів залишається недостатнє володіння і практичне втілення 

таких важливих компетентностей як комунікативна, компетентність самоосвіти і 

саморозвитку, продуктивної та творчої діяльності.  

Серйозним недоліком в освітній діяльності в ІІ семестрі є недостатній рівень 

організації роботи керівників груп з учнями та їх батьками по роботі учнів у classroom, що 

є основною причиною зниження якості знань учнів. Педагогам рекомендовано протягом 

організації освітнього процесу з елементами технологій дистанційного навчання 

використовувати доступні засоби комунікації для учнів, які не можуть взяти участь у 

синхронному або асинхронному режимі взаємодії з поважних причин (стан здоров’я, 

відсутність доступу до мережі інтернет або технічних засобів навчання тощо); активно 

використовувати онлайн-сервіси та веб-ресурси для створення власних та використання 

наявних матеріалів для уроків за дистанційною формою навчання,  саме: Classtime 

(https://www.classtime.com/uk/), ClassDojo (https://www.classdojo.com/uk-ua/signup/), 

LearningApps.org (LearningApps.org), Padlet.com, онлайн-дошки https:// 

jamboard.google.com/ та https://miro.com/app/ та ін.; розміщувати робочі завдання, де рівень 

складності наростає від елементарного до дуже складного; розробляти різнорівневі 

завдання, які передбачають власні міркування та висловлення власної думки учня, а не 

вибір з готових відповідей; покращити ефективність оцінювання та зворотний зв’язок щодо 

виконаних робіт, відпрацювати систему повторення програмового матеріалу з метою 

ліквідації прогалин у знаннях. 

Потребує серйозної уваги питання підготовки учнів до ЗНО (НМТ), конкурсів, 

підвищення рівня навчальних досягнень учнів 



Враховуючи аналітичні дані, наведені вище, основними завданнями педагогічного 

колективу на 2022/2023 навчальний рік визначено такі: 

- забезпечення формування мотивації учнів до навчальної діяльності, розвитку 

особистості та творчого потенціалу учня в сучасному освітньому середовищі; 

- - урізноманітнення педагогами методів та прийомів, форм організації навчальної 

діяльності учнів, використання елементів сучасних педагогічних технологій у практиці 

навчання; 

- забезпечення реалізації педагогами основних принципів особистісно-

орієнтованого навчання; 

 - дотримання компетентнісного підходу до навчання і виховання учнів; 

- впровадження інформаційно-комунікаційних технологій на всіх етапах здійснення 

освітнього процесу.  

 

 

Заступник директора з НР    Тетяна ГРЕЧАНІЧЕНКО 

 

Заступник директора з НВР                                            Альона МЕЛЬНІКОВА 

 

Методист                               Юлія ГОНЧАРОВА  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  РОЗДІЛ 2. 

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ 

 

№ з/п Назва заходу Термін виконання Відповідальні 
Відмітка про 

виконання 

1.  Організувати роботу педагогічного колективу на забезпечення 

виконання ст.53 Конституції України, Законів України «Про 

мови», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 

«Про професійну (професійно-технічну) освіту», з питань 

практичної реалізації основних положень Національної 

доктрини розвитку освіти України у ХХІ столітті, Положення 

про методичну роботу в ПТНЗ , інших законодавчих та 

нормативних документів Верховної Ради України, Указів 

Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, 

наказів Міністерства освіти і науки,  Департаменту освіти і 

науки Сумської обласної державної адміністрації, Управління 

освіти і науки Сумської міської ради, НМЦ ПТО у Сумській 

області. 

протягом навчального 

року 

в.о. директора, педколектив  

2.  Забезпечити освітній процес нормативно-правовими 

документами: 

- робочими навчальними планами з усіх професій; 

- книгами наказів про контингент учнів; 

- поіменними книгами особового складу учнів; 

- книгами обліку і видачі документів про освіту; 

- журналами обліку теоретичного та виробничого навчання; 

- журналами обліку вхідної та вихідної документації. 

до 01.09.2023 в.о. директора, заступники 

директора 

 

3.  Організувати роботу по забезпеченню охорони життя та 

здоров’я учасників освітнього процесу. 

протягом навчального 

року 

в.о. директора, педколектив  

4.  Розподілити обов’язки між керівниками підрозділів училища. до 28.08.2023 В.о. директора  

5.  Зарахувати новоприбулих учнів до училища. до 01.09.2023 заступник директора з НВР  

6.  Здійснити комплектацію навчального закладу педагогічними 

кадрами. 

до 28.08.2023 В.о. директора  

7.  Сформувати списки учасників освітнього процесу нового 

контингенту.  

вересень 2023 в.о. директора, заступники 

директора 

 

8.  Систематизувати особові справи учнів. вересень 2023 секретар навчальної частини  



9.  Організувати замовлення учнівських квитків. вересень 2023 заступник директора з НР  

10.  Провести батьківські збори для учнів І курсу. до 22.09.2023 в.о. директора, заступники 

директора, керівники груп 

 

11.  Провести моніторинг навчальних досягнень учнів на «вході» і 

«виході». 

вересень-жовтень 

2023 

квітень-травень 2024 

заступник директора з НР, 

викладачі 

 

12.  Скласти тимчасовий (з 01.09.2023 по 08.09.2023)  

і постійний розклади занять (з 11.09.2023). 

до 30.08.2023 

до 11.09.2023 

заступник директора з НР  

13.  Проводити семінари майстрів в/н та класних керівників щодо 

основних напрямків виховної роботи, враховуючи сучасні 

вимоги. 

1 раз на місяць 

протягом року 

заступник директора з НВР  

14.  Скласти розклад роботи гуртків.  

 

До 22 вересня 2023 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР 

 

15.  Організувати роботу активу учнівського самоврядування. початок жовтня 2023 заступник директора з НВР  

16.  Скласти графік навчально-виробничого процесу на семестр, 

рік. 

до 30.08.2023 заступник директора з НВР  

17.  Сформувати спецгрупи для занять фізкультурою. До 22 вересня 2023 медичний працівник, керівник 

фізвиховання 

 

18.  Розподілити педагогічне навантаження. серпень, до 

01.09.2023 

в.о. директора, заступник 

директора з НР 

 

19.  Ознайомити працівників училища з правилами внутрішнього 

розпорядку, режимом роботи освітнього закладу. 

до 01.09.2023 В.о. директора  

20.  Провести інструктаж з охорони праці та ОБЖ. за положенням інженер з охорони праці  

21.  Підготувати матеріальну базу, технічну документацію та 

підписати акт готовності училища до навчального року. 

до 01.09.2023 завгосподарством  

22.  Провести закріплення педагогічних кадрів: 

- майстрів в/н, класних керівників – за навчальними 

групами 

- завідуючих – за кабінетами, майстернями, 

лабораторіями 

- голів методичних комісій 

- керівників гуртків, секцій 

до 01.09.2023 в.о. директора, заступники 

директора 

 

23.  Провести роботу щодо складання та затвердження навчально-

плануючої документації викладачів, майстрів в/н, зав. 

кабінетами, зав. майстернями, зав. лабораторіями, голів МК, 

керівників гуртків. 

до 01.09.2023 в.о. директора, заступники 

директора, старші майстри, 

голови МК 

 



24.  Організувати харчування учасників освітнього процесу в 

їдальні. 

вересень 2023 і 

постійно 

в.о. директора, заступник 

директора з НВР 

 

25.  Створити раду профілактики правопорушень. вересень 2023 заступник директора з НВР  

26.  Скласти єдиний план методичної роботи. до 15.09.2023 заступник директора з НР, 

методист 

 

27.  Організувати роботу приймальної комісії. з 02.01.2024 в.о. директора, заступник 

директора з НВР 

 

28.  Забезпечити контроль за освітнім процесом. за графіком адміністрація   

29.  Організувати роботу атестаційної комісії. вересень і протягом 

навчального року 

в.о. директора  

30.  Організувати індивідуальну роботу з учнями-сиротами та 

учнями, позбавленими батьківського піклування, учнями, які 

перебувають на обліку в міліції, наркодиспансері по 

дотриманню ними вимог освітнього процесу. 

постійно керівники груп  

31.  Організувати роботу по недопущенню протиправних дій 

учасниками освітнього процесу училища. 

вересень і постійно заступник директора з НВР  

32.  Створити належні санітарно-гігієнічні умови в гуртожитку та 

постійно їх підтримувати. 

серпень-вересень 

2023, постійно 

заступник директора з НВР, 

комендант, вихователі, 

керівники груп 

 

33.  Організувати індивідуальну роботу з учасниками освітнього 

процесу та їх батьками по недопущенню пропусків занять без 

поважних причин. 

постійно заступник директора з НВР, 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

керівники груп 

 

34.  Забезпечити участь училища в конкурсах та заходах 

Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної 

адміністрації, Управління освіти і науки Сумської міської ради, 

НМЦ ПТО у Сумській області 

за планом адміністрація  

35.  Підготувати і здати в архів навчально-плануючу документацію 

за 2022/2023 н.р. 

вересень 2023 секретар навчальної частини  

36.   Організувати проведення Днів відкритих дверей (в тому числі 

онлайн). 

березень-травень 2024 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НВР 

 

37.  Організувати виробниче навчання в майстернях та 

лабораторіях 

вересень 2023 та 

 протягом 

навчального року 

заступник директора з НВР, 

старші майстри, майстри в/н 

 

38.  Організувати проходження виробничої практики на 

підприємствах міста та області. 

відповідно до графіка 

навчального процесу 

заступник директора з НВР, 

старші майстри, майстри в/н 

 



39.  Організувати роботу з підприємствами по працевлаштуванню 

випускників. 

протягом року заступник директора з НВР, 

старші майстри, майстри в/н 

 

40.  Організувати робочі місця для проведення пробних і 

перевірочних робіт. 

відповідно до графіка 

навчального процесу 

заступник директора з НВР, 

старші майстри, майстри в/н 

 

41.  Організувати роботу по проведенню конкурсів фахової 

майстерності. 

лютий 2024 заступник директора з НВР, 

старші майстри, голови МК, 

майстри в/н 

 

42.  Розробити план заходів щодо закінчення навчального року та 

проведення ДПА у формі ЗНО, державної кваліфікаційної 

атестації, проведення урочистостей, відрахування випускників, 

виписку документів. 

квітень-червень 2024 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

педколектив 

 

43.  Організувати проведення державної кваліфікаційної атестації, 

поетапної атестації. 

відповідно до графіка 

навчального процесу 

заступник директора з НВР, 

старші  

майстри, викладачі, майстри 

в/н 

 

44.  Підготувати журнали реєстрації інструктажів учнів на 

робочому місці в кабінетах підвищеної небезпеки. 

до 01.09.2023 заступник директора з НВР, 

заступник директора 

з НР, завкабінетами 

 

45.  Організувати місячник з охорони праці, безпеки праці, безпеки 

життєдіяльності та пожежної безпеки. 

квітень 2024 заступник директора з НВР, 

інженер з охорони праці 

 

46.  Узагальнити інформацію щодо працевлаштування випускників 

у 2022/2023 н.р. 

вересень 2023 заступник директора з НВР, 

старші майстри, майстри в/н 

 

47.  Зробити аналіз виконання плану регіонального замовлення на 

2023 рік. 

до 01.10.2023 в.о. директора, заступник 

директора з НВР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РОЗДІЛ 3. 

ТЕОРЕТИЧНА ПІДГОТОВКА 

 

№ з/п Назва заходу Термін виконання Відповідальні 
Відмітка про 

виконання 

Професійно-теоретична підготовка 

1.  Організувати освітній процес згідно Положення про 

організацію навчально-виробничого процесу в 

професійно-технічних навчальних закладах (наказ МОНУ 

№ 419 від 30.05.2006 із змінами, внесеними згідно з 

наказами МОНУ №731 від 05.08.2008, №746 від 

10.07.2015) . 

протягом навчального 

року 

адміністрація закладу  

2.  Здійснити огляд кабінетів з питання підготовки до нового 

навчального року. 

до 01.09.2023 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР 

 

3.  Розглянути, схвалити та затвердити: освітні програми за 

професіями, освітню програму з загальноосвітньої 

підготовки,  робочі навчальні програми, поурочно-

тематичне планування на новий навчальний рік; плани 

роботи кабінетів, методичних комісій, факультативів, 

комплекти навчально-плануючої документації за 

професіями відповідно до нових робочих навчальних 

планів. 

до 01.09.20223 директор, заступник 

директора з НВР, заступник 

директора з НР, голови МК, 

педколектив 

 

4.  Забезпечити своєчасне та чітке ведення журналів обліку 

теоретичного навчання відповідно до Інструкції з ведення 

журналу обліку теоретичного навчання учнів професійно-

технічних навчальних закладів , затвердженої наказом 

МОНУ №59 від 26.01.2011 

вересень 2023 і постійно директор, заступник 

директора з НР, керівники 

груп 

 

5.  Провести перевірку журналів обліку теоретичного 

навчання на відповідність претендентів вимогам щодо 

отримання дипломів кваліфікованих робітників з 

відзнакою. 

до 25.12.2023 заступник директора з НР  

6.  Підвести підсумки перевірки журналів теоретичного 

навчання щодо виконання навчальних планів і програм. 

до 29.12.2023  

до 28.06.2024 

заступник директора з НР  

7.  Провести моніторинг навчальних досягнень з предметів 

професійно-теоретичної підготовки. 

Грудень 2023, квітень - 

травень 2024 

директор, заступник 

директора з НВР, заступник 

директора з НР, викладачі 

 



8.  Здійснити коригування та затвердження у встановленому 

порядку комплексних кваліфікаційних завдань, завдань  

до проведення поетапної кваліфікаційної атестації учнів, 

скласти переліки тем письмових екзаменаційних робіт. 

відповідно до графіків 

освітнього  процесу 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

голови МК, викладачі 

 

9.  Забезпечити неухильне дотримання порядку проведення 

поетапної та Державної кваліфікаційної атестації. 

відповідно до графіків 

навчального процесу 

директор, заступник 

директора з НВР, заступник 

директора з НР 

 

10.  Провести роботу щодо вдосконалення комплексно-

методичного забезпечення освітнього  процесу. Внести 

доповнення до паспортів КМЗ предметів. Постійно  

оновлювати систематизацію навчально-наочних 

посібників, включаючи електронний навчальний контент. 

вересень 2023,  

протягом навчального 

року 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

зав.кабінетами 

 

11.  Організувати роботу викладачів по застосуванню 

цифрових технологій, підвищити рівень використання 

інтернет-сервісів та ресурсів в освітньому  процесі та 

управлінській діяльності.  

вересень 2023,  

протягом навчального 

року 

директор, заступник 

директора з НР, заступник 

директора з НВР, викладачі 

 

12.  Подовжити роботу по впровадженню нових  стандартів 

професійної (професійно-технічної) освіти. Викладачам 

загальнопрофесійної, професійно-теоретичної підготовки 

та майстрам в/н подовжити створювати науково-

методичний супровід предметів (завдання тематичного 

контролю, інструктивні матеріали, навчально-наочні 

матеріали тощо). 

протягом навчального 

року 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

викладачі 

 

13.  Подовжити роботу по створенню комплексно-

методичного забезпечення предметів і професій: 

   

 - Придбати нові підручники з предметів 

загальнопрофесійної, професійно-теоретичної 

підготовки за професіями «Кухар», «Слюсар з 

ремонту колісних транспортних засобів», 

«Електрогазозварник», «Електрозварник ручного 

зварювання» 

І семестр бібліотекар  

 - Спланувати роботу по виготовленню учнями за 

допомогою викладачів наочних посібників, муляжів, 

натуральних зразків, діючих моделей. 

протягом навчального 

року 

голови МК, викладачі   



 - Спланувати створення електронних картотек 

дидактичних засобів (презентації, електронні плакати, 

відео) та програмних засобів навчання  

протягом навчального 

року 

викладачі   

14.  Організувати роботу з обдарованими і здібними учнями:    

 - Провести анкетування з метою виявлення нахилів 

учнів. Створити банк даних обдарованих учнів, 

забезпечити облік та роботу з ними. 

вересень 2023 заступник директора з ВР, 

заступник директора з НР, 

психолог, викладачі 

 

 - Організувати роботу факультативів з предметів 

професійного циклу для учнів ІІ-ІІІ курсів, груп 

ТУ:  

-  – «Сучасні технології в автомобілебудуванні»; 

- «Технологія зварювальних робіт. Сучасне 

обладнання та інструменти»; 

- «Новітні технології у харчовій промисловості»; 

- «Сучасні виробничі технології в будівництві». 

Практикувати з учнями захист творчих робіт, проєктів 

з 25.09.2023 заступник директора з НР, 

викладачі 

 

 - Організувати проведення додаткових консультацій з 

обдарованими і здібними учнями. 

вересень 2023 і протягом 

навчального року 

заступник директора з НР, 

викладачі 

 

 - Організувати індивідуальну роботу з учнями по 

підготовці до обласних олімпіад, конкурсів 

професійної майстерності. Провести І етап і взяти 

участь у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад 

зі спеціальних дисциплін. 

листопад 2023 (І етап) 

лютий 2024 (ІІ етап) 

 

заступник директора з НР, 

викладачі 

 

 - Виявляти та підтримувати обдарованих дітей-

сиріт, дітей, які залишились без батьківського 

піклування, дітей учасників бойових дій, 

внутрішньопереміщених. 

 Залучити дітей вищезазначених категорій до участі у 

факультативах, гуртках, спортивних секціях тощо 

вересень 2023 і постійно заступник директора з ВР, 

заступник директора з НР, 

психолог, викладачі 

 

15.  Організувати вивчення учнями і викладачами сучасних 

технологій виробництва та їх впровадження в освітній 

процес (в роботі методичних комісій, у викладанні 

професійно-теоретичного циклу). Провести спільне 

засідання методичних комісій професійно-теоретичного 

циклів з розгляду даного питання. 

протягом навчального 

року  

(засідання – січень 2024) 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

методист, голови МК, 

викладачі, керівник творчої 

групи 

 



16.  Організувати регулярне проведення екскурсій на 

виробництво з метою вивчення регіональних 

особливостей виробництва, посилення практичної 

спрямованості уроків теоретичного циклу (за безпечних 

умов). 

протягом навчального 

року 

голови МК, викладачі  

17.  Забезпечити повне виконання лабораторно-практичних 

робіт з предметів професійно-теоретичного циклу. 

Розробити порядок виконання лабораторно – практичних 

робіт на кожне робоче місце учня з відповідних 

предметів. 

Протягом року, до 

30.06.2024 

викладачі  

18.  Подовжити роботу з використання міжпредметних 

зв’язків між виробничим і теоретичним навчанням, 

загальноосвітніми і предметами професійно-теоретичного 

циклу. 

протягом навчального 

року  

 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

методист, голови МК, 

викладачі 

 

19.  Подовжити роботу по впровадженню інноваційних 

педагогічних технологій, в тому числі ІКТ.  

протягом навчального 

року 

заступник директора з НР, 

методист, викладачі 

 

20.  Провести предметні декади: 

– автотранспортного профілю  

– харчового профілю 

– металообробного та будівельного профілю 

 

жовтень 2023 

листопад 2023 

грудень 2024 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

голови МК 

 

21.  З метою моніторингу рівня навчальних досягнень учнів 

провести адміністративні перевірні контрольні роботи з 

предметів професійно-теоретичного циклу.  

грудень 2023,  

квітень 2024 

заступник директора з НР, 

викладачі  

 

22.  Взяти участь в заходах, спланованих Департаментом 

освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, 

Управлінням освіти і науки Сумської міської ради, 

Навчально-методичного центру професійно-технічної 

освіти у Сумській області. 

протягом навчального 

року 

педколектив  

 Базові предмети    

1.  Спрямувати роботу педагогічного колективу на 

впровадження в практику Державного стандарту базової і 

повної загальної середньої освіти (затверджено 

постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 

№1392), відповідно до Закону України від 05.09.2017 

№2145-VIII «Про освіту», Концепції реалізації державної 

політики у сфері реформування загальної середньої 

постійно педколектив  



освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року 

(схвалено розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 14.12.2016 № 988-р),  передових ідей освітньої 

реформи та Національної доктрини розвитку освіти в 

Україні у ХХІ столітті. Підготувати  учнів до сучасного 

життя та майбутньої діяльності у цілеспрямованому 

формуванні в них ключових і предметних 

компетентностей.  

2.  Організувати освітній процес згідно Положення про 

організацію навчально-виробничого процесу в 

професійно-технічних навчальних закладах (наказ МОНУ 

№ 419 від 30.05.2006 із змінами, внесеними згідно з 

наказами МОНУ №731 від 05.08.2008, №746 від 

10.07.2015) , наказу МОНУ №408 від 20.04.2018 «Про 

затвердження типової програми закладів середньої освіти 

ІІІ ступеня»,  листа МОН від 16.08.2023 № 1/12186-23 

«Про організацію 2023/2024 навчального року в закладах 

загальної середньої освіти». 

протягом навчального 

року 

адміністрація училища  

3.  Ознайомити викладачів з нормативними документами, 

методичними рекомендаціями щодо організації та 

планування освітнього процесу у новому навчальному 

році, викладання базових предметів, єдиних вимог до 

оформлення ділової документації. 

до 01.09.2023 заступник директора з НР  

4.  Проаналізувати зміст типових освітніх навчальних 

програм, розробити освітню програму закладу, розробити 

робочі програми та поурочно-тематичне з базових 

предметів згідно затверджених робочих планів у новому 

навчальному році. Розглянути та схвалити робочу 

освітню програму на засіданні педагогічної ради,  

поурочно-тематичне планування - на засіданнях 

методичних комісій. 

до 01.09.2023 заступник директора з НР, 

голови МК 

 

5.  Оновити зміст тек «Інформаційно-методичний банк 

кабінету» (нормативно-правова документація, робочі 

програми, тематичне та поурочно-тематичне планування, 

плани роботи кабінетів, факультативів, паспорти КМЗ 

предметів тощо). 

до 01.09.2023 завкабінетами  



6.  Здійснити огляд кабінетів з питання підготовки до нового 

навчального року. Проконтролювати дотримання 

Інструкції з безпечного проведення занять в кабінетах 

природничо-математичного циклу, кабінеті інформатики. 

до 01.09.2023 заступник директора з НР  

7.  Провести уточнення списків учнів по групах для поділу 

груп на підгрупи. 

до 15.09.2023 заступник директора з НР, 

викладачі 

 

8.  Організувати роботу педпрацівників по застосуванню 

цифрових технологій, підвищити рівень використання 

інтернет-сервісів  та ресурсів в освітньому процесі та 

управлінській діяльності.  

вересень 2023, протягом 

навчального року 

в.о. директора, заступник 

директора з НР, педколектив 

 

9.  Впроваджувати освітні стратегії, орієнтовані на розвиток 

компетентностей учнів: 

o проєктне навчання; 

o навчання за допомогою вирішення ситуаційних 

завдань, проблемних ситуацій; 

o елементи дистанційних технологій; 

o поєднання традиційних педагогічних технологій з 

цифровими при формуванні предметних та ключових 

компетентностей учнів. 

вересень 2023, протягом 

навчального року 

 заступник директора з НР, 

методист, педколектив 

 

10.  Організувати участь учнів училища у ДПА у формі ЗНО 

(НМТ-2024). 

протягом навчального 

року 

адміністрація, педколектив  

 - Видати наказ по навчальному закладу «Про 

організацію роботи з підготовки учнів закладу до 

зовнішнього незалежного оцінювання результатів 

навчання, здобутих на основі повної загальної 

середньої освіти у 2024 році». Визначити та затвердити 

відповідним наказом відповідальну особу за 

реєстрацію на ЗНО(НМТ) у закладі освіти. 

до 01.10.2023 в. о. директора, заступник 

директора з НР 

 

 

 - Провести інструктивно-методичні наради для 

педагогічних працівників щодо ознайомлення з 

нормативними документами з організації та 

проведення ЗНО(НМТ)-2024, сайтами УЦОЯО та 

ХРЦОЯО, вимогами до реєстрації в ЗНО(НМТ)-2024, 

термінами проведення ЗНО(НМТ)-2024 та вимогами до 

участі в процедурі проведення, особливостями 

листопад 2023 

грудень 2023 

березень 2024 

 

заступник директора з НР  



проведення ЗНО(НМТ) з предметів, термінами 

пробного ЗНО(НМТ). 

 - Провести збори учнів груп 31,32,33,34 з питань 

організації та проведення ДПА у формі  ЗНО(НМТ-

2024), оформлення відповідних документів. 

листопад 2023 заступник директора з НР, 

методист, керівники груп 

 

 - Провести батьківські збори груп 31,32,33,34 з питань 

організації та проведення ЗНО(НМТ)-2024. 

листопад 2023 заступник директора з НР, 

методист, керівники груп 

 

 - Перевірити наявність паспортів, ID-карт учнів ІІІ 

курсу та інших учнів, які виявили бажання брати 

участь в ЗНО(НМТ)-2024. 

до 10.11.2023 керівники груп  

 - Організувати реєстрацію учнів груп №31,32,33,34 для 

участі в ЗНО(НМТ)-2024. 

лютий-березень 2024 методист  

 - Підготувати комплекти документів та списки учнів, 

які братимуть учнів у ЗНО(НМТ)-2024. Направити їх 

до ХРЦОЯО.  

березень 2024 заступник директора з НР, 

методист, керівники груп 

 

 - Забезпечити інформування учнів, які виявили бажання 

вступити до ЗВО, про проведення пробного 

зовнішнього незалежного оцінювання. Ознайомити 

учнів з правилами та порядком реєстрації на участь у 

пробному тестуванні. Надати допомогу в реєстрації 

учнів для участі в пробному ЗНО(НМТ). 

листопад-лютий 2023 

 

заступник директора з НР, 

методист, керівники груп, 

викладачі 

 

 

 - Оформити загальноучилищний стенд «Зовнішнє 

незалежне оцінювання (національний 

мультипредметний тест)-2024». 

до 01.11.2023 заступник директора з НР, 

методист 

 

 - Розмістити інформацію щодо організації та проведення 

ЗНО(НМТ)-2024 на офіційному сайті навчального 

закладу. 

до 01.11.2023 заступник директора з НР, 

методист, керівник гуртка 

 

 - Оформити тематичні куточки ЗНО(НМТ) у кожному 

кабінеті загальноосвітньої підготовки. 

до 01.11.2023 викладачі загальноосвітньої 

підготовки 

 

 - Створити банк даних учнів-випускників, які бажають 

вступити до ЗВО. 

до 15.12.2023 заступник директора з НР, 

методист, керівники груп 

 

 - Організувати проходження пробного ЗНО 

здобувачами освти на базі вищих закладів освіти міста 

Суми. 

за відповідним графіком заступник директора з НР, 

представники ВНЗ 

 

 - Ознайомитися з структурою ЗНО(НМТ) з української 

мови, математики, історії України, хімії, фізики, 

листопад 2023 – травень 

2024 

викладачі загальноосвітньої 

підготовки 

 



біології,  англійської мови, програмами ЗНО(НМТ) з 

предметів, характеристиками сертифікаційних робіт, 

критеріями оцінювання, завданнями та відповідями.  

 - Використовувати різнорівневі тестові завдання під 

час проведення тематичного контролю. 

протягом навчального 

року 

викладачі загальноосвітньої 

підготовки 

 

 - Організувати пробне онлайн-тестування учнів з  

предметів, які виносяться на ЗНО(НМТ). 

січень-березень 2024 викладачі інформатики  

 - Відпрацювати з учнями навички виконання тестових 

завдань різної форми й різного ступеня складності, 

використавши схвалені МОН України і вже апробовані 

на практиці збірники тестових завдань, які готують 

учнів до тематичних, контрольних робіт та ЗНО(НМТ). 

протягом навчального 

року 

заст. директора з НР, 

викладачі загальноосвітньої 

підготовки 

 

 - Своєчасно надати інформацію про кількість учнів 

закладу, які зареєструвалися для участі у ЗНО-2024 до 

Департаменту освіти і науки СОДА, Управління освіти 

і науки СМР, НМЦ ПТО у Сумській області.  

за відповідними 

запитами 

заст. директора з НР   

 - Вивчити умови проведення зовнішнього незалежного 

оцінювання (національного мультипредметного 

тесту) з базових предметів у 2024 році.  

І семестр заступник директора з НР, 

педколектив 

 

 - Надавати індивідуальну інформаційну допомогу 

кожному учневі і його батькам по участі в 

ЗНО(НМТ). Психологічно підготувати учнів до 

зовнішнього тестування. 

протягом навчального 

року 

заступник директора з НР, 

викладачі, психолог 

 

 - Сприяти проходженню учнями демонстраційних 

тестів   НМТ. 

відповідно до плану заступник директора з НР, 

викладачі 

 

11.  Дотримуватися Порядку проведення державної 

підсумкової атестації, затвердженого наказом  

Міністерства освіти і науки України від 07.12.2018 

№ 1369 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 02 січня 2019 р. за № 8/32979; 

постійно заступник директора з НР, 

викладачі 

 

12.  Подовжити роботу по створенню комплексно-

методичного забезпечення предметів: 

   

 - Придбати нові підручники з базових предметів 

відповідно до нових освітніх програм. 

І семестр бібліотекар  

 - Подовжити створення КМЗ з предметів. протягом навчального 

року 

заступник директора з НР, 

викладачі 

 



 - Спланувати роботу по виготовленню учнями за 

допомогою викладачів наочних посібників.  

постійно, викладачі, голови МК  

 - Спланувати створення електронних тематичних та 

поурочних картотек дидактичних засобів 

(презентації, електронні плакати, відео) та 

програмних засобів навчання. 

протягом навчального 

року 

викладачі   

 - Подовжити роботу з апробації електронних засобів 

навчання, широко використовувати комп’ютерну 

техніку кабінетів.  

протягом навчального 

року 

викладачі  

13.  На уроках з базових дисциплін здійснити заходи щодо 

реалізації загальноучилищної єдиної методичної 

проблеми на  2022/2025 н. р. «Формування сучасного 

інформаційно-освітнього середовища у процесі 

підготовки кваліфікованих робітників».  

протягом навчального 

року 

заступник директора з НР, 

методист, голови МК, 

викладачі 

 

14.  Організувати роботу факультативів з загальноосвітніх 

предметів для учнів ІІ, ІІІ курсів, передбачивши 

підготовку до ЗНО/НМТ - 2024: 

- з української мови («Стилістика сучасної 

української мови»); 

- з математики («Готуємось до ЗНО/НМТ»); 

-  з англійської мови («Ключ до успіху»);  

- з історії України («Становлення української 

державності»),  

- з біології («Здоров’я і безпека життя людини»); 

- Практикувати з учнями захист творчих робіт. 

з 25.09.2023 заступник директора з НР  

15.  Приділити особливу увагу вивченню учнями 

природничо-математичних дисциплін. Посилити 

практичну спрямованість у викладанні математики, 

фізики і астрономії, хімії, біології і екології. 

Забезпечити неухильне виконання практичної частини 

навчальних програм. 

протягом навчального 

року 

заступник директора з НР, 

викладачі 

 

16.  Посилити професійну спрямованість у викладанні 
базових предметів: 

   

 - До кожного уроку української мови, англійської 
мови  підібрати професійно значущий матеріал..  

протягом навчального 
року 

викладач української мови та 
літератури, англійської мови 

 



Використовувати словники професійної лексики, 
підготовлені викладачами училища. 

 - На уроках фізики і астрономії, хімії, математики 
навчальний матеріал пов’язувати з майбутньою 
професією учнів, пропонувати для розв’язування 
задачі професійного змісту, розробити завдання для 
кожної групи за професіями. 

протягом навчального 
року 

викладачі  

17.  Організувати роботу з обдарованими і здібними учнями:    

 - Провести анкетування з метою виявлення нахилів 
учнів. Створити банк даних обдарованих учнів, 
забезпечити облік та роботу з ними. 

вересень 2023 викладачі, заступник 
директора з НР 

 

 - Ввести факультативні заняття з базових предметів  з 
метою їх поглибленого вивчення.  

з 20.09.2023 викладачі, заступник 
директора з НР 

 

 - Організувати проведення додаткових консультацій з 
обдарованими і здібними учнями. 

вересень і протягом 
навчального року 

заступник директора з НР, 
викладачі 

 

 - Організувати проведення І етапу та взяти участь у ІІ 
етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 
дисциплін. 

листопад 2023 (І етап) 
грудень 2023 (ІІ етап) 

заступник директора з НР, 
викладачі 

 

 - Організувати проведення І етапу та взяти участь у ІІ 
етапі Міжнародних мовних конкурсах імені П.Яцика 
та Тараса Шевченка. 

листопад 2023 (І етап) 
грудень 2023 (ІІ етап) 

заступник директора з НР, 
викладачі 

 

 - Організувати участь у ІІ етапі Всеукраїнського 
конкурсу учнівської творчості. 

грудень 2022 заступник директора з НР, 
викладачі 

 

 - Організувати участь у конкурсах з навчальних 
предметів: 

o Бобер 
o Кришталева сова 
o Пазл  
o Кенгуру 
o Соняшник 
o Лелека 
o Левеня 

 
 

листопад 2023 
лютий 2024 
лютий 2024 

березень 2024 
березень 2024 
березень 2024 
квітень 2024 

заступник директора з НР, 
викладачі 

 

18.  Спрямувати освітній  процес в закладі на реалізацію 
Концепції Державної цільової національно-культурної 
програми забезпечення всебічного розвитку і 
функціонування української мови як державної в усіх 
сферах суспільного життя на період до 2030 року 

постійно   



 - Посилити виховний аспект уроків української мови і 
літератури. 

протягом навчального 
року 

викладачі  

 - Підвищити рівень навчальних досягнень учнів з 
української мови за рахунок поділу групи на 
підгрупи, проведення факультативів з поглибленого 
вивчення предмета, впровадження в освітній процес 
інноваційних форм і методів навчання. 

вересень 2023 і протягом 
навчального року 

заступник директора з НР, 
викладачі 

 

 - Вивчити і впровадити в освітній процес рекомендації 
щодо вимог до виконання письмових робіт учнів 
загальноосвітніх навчальних закладів і перевірки 
зошитів з української мови й літератури та 
зарубіжної літератури, методичні рекомендації щодо 
оформлення в класному журналі результатів 
навчальних досягнень. Додержуватися в училищі 
єдиного мовного і орфографічного режиму.  

вересень 2023 і протягом 
навчального року 

заступник директора з НР, 
викладачі 

 

 - Вивчити стан викладання української мови та 
володіння державною мовою учнів, якість 
навчальних досягнень  з предмета. 

грудень 2023 заступник директора з 
НР,члени робочої групи 

 

 - Подовжити роботу щодо забезпечення виконання 
вимог чинного законодавства у частині визначення 
мови навчання і виховання з метою функціонування 
української мови як державної в усіх сферах 
діяльності закладу освіти; 

вересень 2023 і протягом 
навчального року 

в. о. директора, заступники 
директора, методист, члени 
педагогічного та трудового 

колективів 

 

 - Виховувати у здобувачів освіти повагу до державної 
мови та державних символів України, національних, 
історичних, культурних цінностей України, 
додержуватись установчих документів та правил 
внутрішнього розпорядку закладу 

вересень 2023 і протягом 
навчального року 

в. о. директора, заступники 
директора, методист, члени 

педагогічного колективу 

 

 - Використовувати під час організації освітнього 
процесу незалежно від його форми (урок, лекція, 
практичне, семінарське заняття, гурткова робота, 
онлайн урок, елементи дистанційного навчання 
тощо) навчальні матеріали, виготовлені державною 
мовою. 

вересень 2023 і протягом 
навчального року 

члени педагогічного 
колективу 

 

19.  Подовжити роботу по впровадженню інноваційних 
педагогічних технологій, в тому числі ІКТ. Посилити 
виховну функцію уроку. 

постійно заступник директора з НР, 
методист,голови МК, 

викладачі 

 



20.  Провести предметні декади: 
– фізичної культури та захисту України 
- природничо-математичного циклу 
- суспільно-гуманітарного циклу  

 
Вересень 2023 

лютий 2024 
березень 2024 

заступник директора з НР, 
методист, голови МК 

 

21.  Провести діагностичні контрольні роботи з базових 
предметів за курс 9-річної школи. Спроєктувати 
корекційну роботу з дітьми, спрямовану на ліквідацію 
переважних причин невисокої успішності учнів.Виявити 
здібних учнів. 

вересень 2023 заступник директора з НР, 
голови МК, викладачі 

 

22.  Організувати повторення навчального матеріалу з 
української мови, історії України,  математики, біології і 
екології, географії, фізики, хімії, англійської мови 

ІІ семестр викладачі  

23.  Вивчити стан викладання предметів загальноосвітньої 
підготовки:  

- українська мова і література 
- історія України 
- всесвітня історія 
- математика 
- фізика і астрономія 
- інформатика 

 
 

грудень 2023 
лютий 2024 
лютий 2024 

березень 2024 
квітень 2024 
квітень 2024 

заступник директора з НР, 
члени робочої групи 

 

24.  Перевірити виконання рекомендацій, отриманих 
викладачами в ході тематичного контролю викладання 
предметів:  

-  англійської мови з вивчення  використання 
комплексно-методичного забезпечення на уроках 
(викладач Бурлака О.В.), 

-  математики з питання впровадження тестових 
технологій (викладач вищої категорії Алексенко 
О.А.),  

- громадянської освіти з питання упровадження 
елементів технології критичного мислення на 
уроках (викладачі Гончарова Ю.О., Нижегородцева 
Т.А.) 

- фізичної культури (прийоми та методи з 
підвищення функціональних можливостей 
організму, вдосконалення життєво необхідних 
рухових умінь та навичок, розширення рухового 

 
 

 
грудень 2023 

 
 

листопад 2023 
 
 

лютий 2024 
 
 
 

травень 2024 
 
 
 
 

 
 

заступник директора з НР, 
методист, голови МК  

 



досвіду учнів на уроці, викладачі Денисенко С.І., 
Андрієнко Ю.М.)  

- англійської мови (комплексно – методичне 
забезпечення на уроці, викладач Бурлака О.В.)  

- стану національно – патріотичного виховання в 
закладі та ролі предмета «Захист України» у 
формуванні свідомих громадян України (викладач 
Строколіс С.М.) ; 

- впровадження сучасних прийомів і методів 
навчання на уроках з предметів «Біологія і 
екологія», «Географія» (викладач Касьяненко 
О.С.). 

 
листопад 2023 

 
лютий 2024 

 
 
 

грудень 2023 

25.  З метою виявлення рівня навчальних досягнень учнів 
провести адміністративні перевірні контрольні роботи з 
предметів загальноосвітнього циклу.  

грудень 2023,  
квітень - травень 2024 

заступник директора з НР, 
викладачі  

 

26.  Здійснити моніторинг рівня навчальних досягнень та 
здобутків учнів. 

січень 2023,  
червень 2023 

заступник директора з НР, 
викладачі  

 

27.  Забезпечити вільний доступ учнів до необхідної їм у 
навчанні інформаційної бази мережі інтернет. 

протягом навчального 
року 

зав.кабінетами, викладачі  

28.  Взяти участь в заходах, спланованих Департаментом 
освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, 
Управлінням освіти і науки Сумської міської ради, 
Навчально-методичним центром ПТО у Сумській області. 

протягом навчального 
року 

заступник директора з НР, 
методист, педколектив 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РОЗДІЛ 5 

ВИХОВНА РОБОТА 

 
№ 

з/п 
Назва заходу Термін виконання Відповідальні 

Відмітка про 

виконання 

 1. Загальноучилищні заходи 

1.  Організувати та провести урочисту лінійку, присвячену Дню 

знань і початку нового навчального року.  

01.09.2023 директор, заступник 

директора з НВР 

 

2.  Провести поселення в учнівський гуртожиток учнів. 31.08.2023 заступник директора з 

НВР, комендант 

 

3.  Організувати контроль за організацією харчування учнів 

навчального закладу бракеражною комісією.  

щодня  

 

директор, заступник 

директора з НВР 

 

4.  Провести загальні батьківські збори. вересень 2023 заступник директора з 

НВР, голова батьківського 

комітету 

 

5.  Організувати проведення загальноучилищних лінійок. 2 рази на місяць адміністрація училища  

6.  Організувати проведення виборів до органів учнівського 

самоврядування. 

вересень 2023 заступник директора з 

НВР 

 

7.  Організувати та провести спортивне свято «День здоров’я». вересень 2023 заступник директора з 

НВР, керівник фізичного 

виховання, керівники груп 

 

8.  Підготувати наказ про призначення класних керівників в групах. до 01.09.2023 заступник директора з 

НВР,  

 

9.  Провести в групах збори по формуванню учнівського активу і 

самоврядування. 

до 15.09.2023 заступник директора з 

НВР, керівники груп 

 

10.  Провести інструктивно-методичну нараду з питань планування 

позаурочної роботи в групах. 

до 10.09.2023 заступник директора з 

НВР, керівники груп 

 

11.  Скласти плани позаурочної виховної роботи в училищі на перший 

та другий семестри. 

До 30.09.2023 заступник директора з 

НВР 

 

 

12.  Провести психолого-педагогічний семінар по адаптації учнів 

першого року навчання. 

листопад 2023 практичний психолог, 

керівники груп 

 

13.  Провести святковий концерт до Дня працівників освіти. 05.10.2023 заступник директора з 

НВР, керівник гуртка 

художньої самодіяльності 

 



14.  Організувати випуск газет, конкурси малюнків, плакатів, 

рефератів до знаменних дат та інших заходів. 

протягом року  заступник директора з 

НВР, керівники груп 

 

15.  Провести конкурс «Країна Талантів». листопад 2023 заступник директора з 

НВР, керівник гуртка 

художньої самодіяльності 

 

 

16.  Провести захід до Дня українського козацтва «Свято Покрови».  01.10.2023 заступник директора з 

НВР, керівник гуртка 

художньої самодіяльності 

 

17.  Провести конкурс «Учень року – 2023». ІІІ тиждень листопада 

2023 

заступник директора з 

НВР, керівники груп 

 

18.  Провести «Тиждень толерантності» в начальному закладі. ІІ тиждень листопада  

2023 

соціальний педагог, 

керівники груп, лідери 

учнівського 

самоврядування 

 

19.  Організувати екскурсії у музеї міста, району, області. протягом навчального 

року 

заступник директора з 

НВР, керівники груп  

 

20.  Організувати проведення засідань Ради профілактики. ІV тиждень кожного 

місяця 

заступник директора з 

НВР 

 

21.  Провести конкурс-змагання до Дня Збройних Сил України. 06.12.2023 заступник директора з 

НВР, керівники груп  

 

22.  Провести Новорічний святковий концерт. 24.12.2023 керівник гуртка художньої 

самодіяльності 

 

23.   Провести бесіди «Різдво в Україні», «Новий рік». протягом грудня 2023 класні керівники  

24.  Організувати відвідування театру ім. М.С.Щепкіна. протягом навчального 

року 

заступник директора з 

НВР 

 

25.  Здійснити контроль за проведенням виховних годин класними 

керівниками. 

протягом навчального 

року 

заступник директора з 

НВР 

 

26.  Здійснити контроль за веденням журналів керівниками гурткової 

роботи та класними керівниками. 

протягом навчального 

року 

заступник директора з 

НВР 

 

27.  Провести Лекцію для соціально-незахищених категорій дітей «Я 

маю право на…». 

вересень 2023 соціальний педагог  

28.  Провести заходи до Дня Соборності України. 

 

січень 2024 заступник директора з 

НВР, керівники груп  

 

29.  Провести святковий концерт до Міжнародного жіночого дня. до 08.03.2024 керівник гуртка художньої 

самодіяльності 

 



30.  Провести заходи до Дня Європи. травень 2024 заступник директора з 

НВР, бібліотекар 

 

31.  Провести урочисту святкову лінійку з нагоди випуску. Випускний 

вечір. 

червень 2024 заступник директора з 

НВР, керівник гуртка 

художньої самодіяльності, 

керівники випускних груп 

 

  

 2. Організаційно-педагогічні заходи 

32.  Провести підготовчу роботу в секціях гуртожитку, коридорах, 

кімнатах допоміжного призначення, до навчального року, 

організувати екскурсії по училищу для вступників і їх батьків. 

до 01.09.2023 заступник директора з 

НВР, завкабінетами,  

керівники груп 

 

33.  Ознайомитися з особовими справами учнів нового набору, 

оформити відповідні документи: журнали виховної роботи, 

учнівських квитків, пропусків. 

до 01.09.2023 заступник директора з 

НВР, завкабінетами, 

керівники груп 

 

34.   Організувати поселення учнів у гуртожитку. 01.09.2023 заступник директора з 

НВР, керівники груп 

 

35.  Розробити сценарій, підготувати учнів до проведення урочистої 

лінійки у День знань. 

до 01.09.2023 заступник директора з 

НВР,  

керівник художньої 

самодіяльності 

 

36.  Ознайомити учнів з навчальною, спортивною базою училища та 

умовами проживання у гуртожитку. 

протягом року Керівники груп  

37.  Організація та забезпечення роботи гуртків та спортивних секцій. вересень 2023 заступник директора з 

НВР 

 

38.  Організувати вивчення типових Правил внутрішнього розпорядку. вересень 2023 заступник директора з 

НВР, майстри в/н, 

вихователі 

 

39.  В кожній навчальній групі першого курсу провести бесіду "Моя 

майбутня професія". 

вересень 2023 керівники груп  

 

 

40.  Провести з учнями першого курсу заняття з правил користування 

санвузлами гуртожитку і в приміщеннях навчального корпусу, та 

лабораторіях. 

до 10.09.2023 керівники груп   

41.  Провести запис учнів у бібліотеку. Оформити виставку ілюстрацій 

"Немає кращої землі, ніж та, що зветься рідним краєм". 

до 30.09.2023 керівники груп, 

бібліотекар 

 

42.   Оформити соціальні паспорта учнів, що проживають у 

гуртожитку.. 

вересень-жовтень 2023 
вихователі 

 



43.  В усіх навчальних групах оновити і створити актив. до 15.09.2023 керівники груп  

44.  Провести комплектацію гуртків художньої самодіяльності, 

спортивних секцій, технічної творчості. 

вересень 2023 заступник директора з 

НВР 

 

45.  Оновити роботу Ради профілактики правопорушень. Провести 

наказом. 

вересень 2023 заступник директора з 

НВР 

 

46.  Організувати проведення рейдів перевірки санітарного стану 

гуртожитку. Систематично виставляти оцінки в екран сан.стану. 

щосереди вихователі, 

голова учнівського 

профкому, 

рада гуртожитку 

 

47.  Проводити щоденні вечірні перевірки учнів, що проживають у 

гуртожитку. 

згідно графіка заступник директора з 

НВР, вихователі 

 

48.  В кожній навчальній групі проводити виховні години згідно 

розробленої тематики. 

щосереди 
класні керівники 

 

49.  Організувати вивчення з учнями:  

- Статуту училища; 

- Правил для учнів; 

- Норм проживання в гуртожитку; 

- Правил дорожнього руху та оформити протоколи в 

журналах виховної роботи. 

вересень-жовтень 2023 керівники груп, 

вихователі 

 

50.  Провести роботу з активами груп по виявленню учнів, які 

знаходяться на обліку в міліції і схильні до правопорушень. 

вересень-жовтень 2023 керівники груп 

соціальний педагог 

 

51.  Спланувати роботу ради гуртожитку, систематично проводити 

засідання ради. 

щомісячно голова  ради гуртожитку  

52.  Провести батьківські збори по тематиці: 

- Завдання педагогічного та батьківського колективів в плані 

покращення умов навчання, проживання учнів 

- Стан успішності та дисципліни учнів у першому семестрі 

січень-лютий 2023 Директор, 

заступник директора з 

НВР, 

керівники груп  

 

 

53.  Провести роботу по профілактиці та забороні паління, вживання 

наркотичних засобів та алкоголю на території училища і в 

приміщеннях.  

до 05.09.2023 заступник директора з 

НВР, 

керівники груп 

 

54.  Провести посвяту учнів І курсу в читачі з нагоди свята "Дня 

бібліотекаря". 

до 30.09.2023 бібліотекар  

55.  Провести анкетування учнів 1-го курсу з метою виявлення їх 

інтересів, умінь, навичок, відношення до батьків, товаришів, 

до 30.09.2023 Практичний психолог, 

соціальний педагог, 

керівники груп  

 



уміння орієнтуватись в політичному та економічному житті 

держави. 

56.  Підводити підсумки конкурсу на кращу кімнату в гуртожитку. 1 раз в семестр заступник директора з 

НВР, 

вихователі, комендант 

голова ради гуртожитку 

 

 

 3. Виховання учнівської молоді 

 3.1. Громадянське виховання 

57.  Провести перший урок у новому навчальному році «Ти як? » 01.09.2023 директор, 

заступник директора з 

НВР 

 

58.  Організувати в групах проведення бесід з метою виховання 

висококваліфікованих, національно свідомих громадян своєї 

Батьківщини, спадкоємців і продовжувачів прогресивних 

національних традицій: 

- "Від роду слався Україно" 

- "Національні герої і патріоти України"  

- "Рід, родина, нація і Батьківщина". 

- "Конституція України. З історії державних символів" 

протягом року заступник директора з 

НВР, 

керівники груп 

 

59.  Планування проведення рейдів у сім'ї учнів з метою: 

- вивчення матеріального стану та умов проживання і 

навчання; 

- відвідання сімей важковиховуваних 

- учнів; 

- відвідання сімей невстигаючих учнів; 

- відвідання дітей з проблемами 

- сімейного виховання". 

протягом року керівники груп   

60.  Бесіда за круглим столом в навчальних групах «Запитання та 

відповіді» . 

вересень 2023 керівники груп   

61.  Флешмоб «Дякуємо за мир в Україні». до 21.09.2023 керівники груп  

 

 

62.  Уроки самовиховання «Розкажи про себе». вересень 2023  практичний психолог, 

керівники груп  

 

 



63.  Бесіди: 

- «Рівний серед рівних» 

- «Всі ми, жителі однієї планети» 

- «Третейський суд» 

 

вересень 2023 

жовтень 2023 

листопад 2023 

психолог, 

керівники груп  

 

 

64.  Виховна година - диспут «Твори добро на радість людям». жовтень 2023 керівники груп  

 

 

65.  «День Святого Миколая». грудень 2023 заступник директора з 

НВР, психолог, 

вихователі, керівники 

груп 

 

66.  Святкування Дня захисника України: 

а) святковий концерт;  

б) бесіди, виховні години, уроки пам'яті, екскурсії до музею 

жовтень-листопад 2023 

 

заступник директора з 

НВР, керівники груп 

 

67.  «Мій біль - Чорнобиль» - до дня вшанування учасників ліквідації 

аварії на Чорнобильській АС: 

а) конкурс стіннівок; 

б) виховна година; 

в) розгорнути в бібліотеці і музеях книжкові експозиції 

документальних джерел, виставки, фото, кіно, відео матеріалів. 

грудень 2023 

 

викладачі суспільних 

дисциплін 

 

 

68.  Провести вечір відпочинку  

- "Вишукуємо таланти".  

- Захист композицій.(Виставка виробів з квітів) 

травень 2023 вихователі, 

керівники груп 

 

69.  Провести виховну годину на тему: «Я громадянин своєї держави»  

 

грудень 2023 керівники груп  

70.  Провести бесіду:  «Всі діти мають право на любов і піклування» грудень 2023 заступник директора з 

НВР, психолог 

 

71.  Виховні години: 

- до Дня Української писемності та мови «Цвіти і сяй, моя державна 

мова»; 

- «Наша країна - Європейська держава» до Дня Конституції України 

листопад 2023 

 

 

червень 2023 

  

72.  До міжнародного дня толерантності: 

а) диспут на тему: «Всі ми різні!»; 

б) відверта розмова, бесіди: 

- «Расизм - як політика та дискримінація особистостей» 

листопад 2023 керівники груп  

73.  До Дня пам’яті жертв голодомору: Всесвітня акція запали свічку. 28.11.2023 заступник директора з 

НВР 

 



керівники навчальних 

груп 

74.  До Дня Соборності та Свободи України: 

а) виховна година; 

б) бібліотечний захід - усний журнал 

січень 2023 керівники груп,  

бібліотекар 

 

75.  До міжнародного жіночого дня 8 Березня: 

а) бесіда: «Шануй матір і батька свого»; 

б) святковий концерт 

березень 2023 керівники груп,  

керівник художньої 

самодіяльності 

 

76.  До дня свята усіх закоханих:  

а) провести диспут «Ми і наша любов» 

б) святковий концерт «Моя половинка» 

лютий 2023 керівники груп,  

керівник художньої 

самодіяльності 

 

77.  «О слово рідне, мова солов’їна» - до міжнародного дня рідної 

мови: 

а) виховна година; 

б) конкурс читців. 

лютий 2023 заступник директора з 

НВР, керівники груп, 

керівник керівник 

художньої самодіяльності, 

бібліотекар 

 

 3.2. Військово-патріотичне та фізичне виховання 

78.  3 метою формування патріотичних почуттів, вироблення високого 

ідеалу служіння народові, готовності до трудового та героїчного 

подвигу в ім'я процвітання української держави, з метою 

вироблення в учнівської молоді розуміння громадянського 

обов'язку, готовності у будь-який час стати на захист 

Батьківщини, оволодіти військовими та військово-технічними 

знаннями, а також сприяти фізично вдосконалюватись, 

знайомитись з бойовими героїчними традиціями, сторінками 

історії українського народу, його Збройних Сил; з метою 

привернення уваги учнів до життєвих проблем ветеранів війни, 

збереження історичної пам'яті народу провести наступні заходи:  

 

постійно 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

квітень 2023 

квітень-травень 

2023 

заступник директора з 

НВР, керівники груп, 

викладачі суспільних 

дисциплін 

 

 

 

 

 

 

 

керівники груп 

керівники груп 

 

 

79.  Провести конкурс малюнка на бойову, Чорнобильську тематику, 

"Україна, рідна Земля". 

березень-квітень 2023 керівники груп  

80.  Практикувати перегляд художніх кінофільмів з героїко-

патріотичною тематикою з послідуючим його обговоренням. 

Протягом року  заступник директора з 

НВР, 

психолог, керівники груп 

 



81.  Підготувати святковий концерт для ветеранів війни, афганців, 

чорнобильців, миротворців, воїнів АТО. 

травень 2023 заступник директора з 

НВР, 

керівних художньої 

самодіяльності 

 

82.  Провести свято "Любіть Україну, свою Батьківщину любіть". Жовтень 2023 викладачі української 

мови та літератури 

 

83.  Провести виховну годину: "Декларація прав людини - права і 

обов'язки кожного». 

до 21.11.2023 заступник директора з 

НВР, 

психолог, керівники груп 

 

84.  Провести місячник оборонно-масової та військово-патріотичної 

роботи до дня Збройних Сил України. 

листопад-грудень 2023 заступник директора з 

НВР, керівник 

фізвиховання, 

викладач Захисту України 

 

 3.3. Моральне виховання 

85.  Регулярно проводити бесіди по профілактиці різних хвороб, 

дотримання правил гігієни та санітарії. Проводити зустрічі з 

лікарями різного фахового спрямування. 

постійно заступник директора з 

НВР, керівники груп, 

медична сестра 

 

86.  Організувати і провести в групах бесіди: 

- "Бережіть людську гідність і порядність"; 

- "Творіть добро і милосердя"; 

- Дотримуйтесь закону і норм етикету"; 

- "Бути вихованим – це складно, чи просто";  

- "Виховання свідомої культури поведінки"; 

- "Що таке манери поведінки" 

- Диспут: "Якими повинні бути виховані люди?". 

- Диспут "Стою струнко і урочисто, коли звучить гімн моєї 

держави" 

протягом року заступник директора з 

НВР, майстри в/н, 

класні керівники, 

 

87.  Година спілкування «Я і мої друзі…» червень бібліотекар  

88.  Провести диспути на тему: "Поговоримо про нашого сучасника" вересень-жовтень 2023 керівники груп  

89.  Провести виховну годину на тему: "Навчись поважати людей". грудень 2023 бібліотекар  

90.  Провести бесіду: "Культура поведінки учня (молодої людини)". вересень 2023 керівники груп  

91.  Провести відкритий захід "Чорна сповідь твоя Україно!" (до Дня 

пам'яті жертв голодомору). 

до 24.11.2023 заступник директора з 

НВР, керівники груп 

 

92.  Бібліотечний огляд літератури "Все про здоровий спосіб життя". до 23.11.2023 бібліотекар  

93.  Провести бесіди: 

- "Я до ніг прихилив би вам небо...." 

січень-березень 2023   



- "Любов - найкращий засіб виховання" 

94.  Диспути: 

- «Реакція на агресію» 

- «Мої відчуття при зустрічі з людиною іншого кольору 

шкіри» 

- «Бути вихованим – це складно, чи просто?» 

 

січень 2023 

лютий 2023 

травень 2023 

практичний психолог, 

керівники груп 

 

 3.4. Превентивне виховання (правове) 

95.  Підтримувати тісний зв'язок з працівником відділу КМСД щодо 

виявлення порушень поведінки учнів, які стоять на обліку. 

Закріпити громадського вихователя, регулярно надсилати 

характеристики на учнів що стоять на обліку. 

протягом року заступник директора з 

НВР 

 

96.  Підтримувати тісні контакти з батьками важковиховуваних дітей, 

обмінюватись інформацією про їх поведінку в училищі і в дома. 

постійно керівники груп  

97.  Провести анкетування учнів з питань морального клімату сім'ї, 

санітарно- гігієнічних умов, мікро оточення, шкідливих звичок, 

інтересів і проблем. 

жовтень. психолог, керівники груп  

98.  Провести бесіди на тему: 

 "Потурбуйся про себе і тих, кого ти любиш" 

 "Як розмовляти зі своїми дітьми про алкоголь" 

 "За здоровий спосіб життя без алкоголю" 

 "Тютюнопаління - це не для мене" 

 "Скажи "НІ" наркоманії". 

протягом І семестру керівники груп  

99.  Організовувати і проводити роботу серед учнівської молоді в 

гуртожитку, на території училища, в громадських місцях і вдома з 

тим, щоб попередити злочини і злочинність сприяти здоровому 

способу життя без порушень норм моралі, збереженню здоров'я та 

життя учнів, вивчення причин і умов, що сприяють скоєнню 

злочину. Провести бесіди: "Різке погіршення наркогенної ситуації 

в Україні", "що значить "первинний", "початковий", "пошуковий 

наркотизм?". 

постійно психолог, керівники груп  

100.  Провести анкетування, тести визначення в учнів ступеня розвитку 

залучення їх до вживання наркотичних речовин. 

жовтень 2023 психолог, керівники груп  

101.  Провести анкетування в плані визначення рівня установки на 

вживання учнями тютюнових виробів чи алкоголю. 

Вересень 2023 психолог, керівники груп  



102.  Провести анкетування "Знання і повага прав людини – шлях до 

взаєморозуміння"  (Про конвекцію ООН про Декларацію прав 

людини). 

листопад 2023 психолог, викладач 

правознавства, керівники 

груп 

 

103.  Провести бесіду за круглим столом "Дитина та її права" листопад 2023 Соціальний педагог  

104.  Провести бесіди в групах по ознайомленню з Міжнародними 

документами по правах дитини. 

жовтень-листопад 2023 практичний психолог, 

викладач правознавства, 

керівники груп 

 

105.  Провести лекції по темах: 

 

- "Здоровий спосіб життя – здорові звички" 

- "СНІД – загроза для людства" 

- "Шкідливість алкоголю, куріння для здоров’я людини" 

- "Здорові звички – здорове покоління" 

- "Раціональне харчування" 

- "Спілкування – найбільша радість" 

 

 

жовтень 2023 

вересень2023 

січень 2023 

листопад 2023 

березень 2023 

грудень 2023 

  

106.  Зустріч з психологом, лікарем, статистом, дільничним 

міліціонером на тему:  «Це небезпечно, чому?» 

березень заступник директора з 

НВР, психолог 

 

107.  Провести години спілкування: 

- "Про шкідливість алкоголю і нікотину" 

- "Дорога в безодню" 

- "Право і закон" 

протягом року заступник директора з 

НВР, психолог, керівники 

груп 

 

108.  Бесіда на тему: «Найпоширеніші види адміністративних порушень 

серед неповнолітніх». 

листопад-грудень 2023 

 

 

 

соціальний педагог  

109.  Провести бесіди: 

 "Право громадян на участь у місцевих виборах" 

 "Правопорушення і юридична відповідальність" 

 "Права і обов'язки громадян України" 

 "Чому люди палять і як кинути палити" 

 "3 чого починається наркоманія і як викоренити це зло" 

 "Що треба знати про СНІД?" 

 

жовтень 2023 

вересень 2023 

жовтень 2023 

протягом року 

протягом року  

протягом року 

заступник директора з 

НВР, психолог, керівники 

груп 

 

110.  Провести годину спілкування "Твоє майбутнє в твоїх руках". лютий 2024 Психолог, бібліотекар, 

вихователі 

 

111.  Провести лекцію "Відповідальність неповнолітніх за хуліганство, 

крадіжку, пограбування, розбій". 

листопад 2024 представник поліції  



112.  Провести індивідуальні бесіди "Закон обов'язковий для всіх". грудень 2023 дільничний інспектор  

113.  Бесіда: "Мета і завдання морального і правового виховання 

учнів". 

квітень 2024 керівники груп  

114.  Провести диспут: "Право в нашому житті". квітень 2024 керівники груп  

 3.5. Художньо-естетичне виховання 

115.  Провести відкритий захід сторінки поезії Т.Г.Шевченка. Березень 2024 бібліотекар, 

викладач української мови 

 

116.  Провести відкритий захід Поезія - музика душі". Квітень 2024 бібліотекар, 

викладач української мови 

 

117.  Проводити круглі столи для батьків з питань проведення дозвілля 

учнів, участі дітей в оглядах-конкурсах художньої самодіяльності. 

Березень-Квітень 

2024 

керівники груп  

118.  Організувати новорічний вечір "Новорічний вогник". Грудень 2023 заступник директора з 

НВР, 

керівник художньої 

самодіяльності 

 

119.  Святковий концерт до міжнародного жіночого дня 8-го Березня. Березень 2024 заступник директора з 

НВР, 

керівник художньої 

самодіяльності 

 

120.  Провести святковий концерт «Моя половинка» до дня Святого 

Валентина. 

 

14.02.2024 заступник директора з 

НВР, 

керівник художньої 

самодіяльності 

 

121.  Організувати і провести День Сміху. 01.04.2024 заступник директора з 

НВР, 

керівник художньої 

самодіяльності 

 

122.  Провести огляд-конкурс художньої самодіяльності училища. Лютий- Квітень 2024 керівники гуртків  

123.  Організувати проведення свята Дня Перемоги.  

Урочиста лінійка. 

до 09.05. 2022 

 

заступник директора з 

НВР, 

керівник художньої 

самодіяльності 

 

124.  Провести конференції на тему:  

 «Українська мова та її значення в житті людини» 

 «Загадка назви України, сім чудес України» 

 

Жовтень 2023 

Листопад 2023 

бібліотекар  

125.  Провести випускний вечір. Червень 2023   



126.  3 метою залучення учнівської молоді до духовної історичної 

спадщини української культури, провести загально училищну 

виставку - конкурс писанкарства та вишивки на пасхальну 

тематику. 

Березень-травень 2023 заступник директора з 

НВР, 

вихователі, керівники 

груп 

 

127.  Провести бесіди:  

- Історія бібліотечної справи в Україні 

- Про книгу і бібліотеку 

Березень 2024 

 

бібліотекар  

128.  Бібліотечні читання із історії "Забуті імена" (з відкритим 

переглядом літератури). 

Листопад 2023 

 

бібліотекар  

129.  Провести зустріч за круглим столом «Кобзар у нашій оселі». Березень 2024 бібліотекар, 

викладач української мови 

 

130.  Підготувати та провести Святковий концерт до Дня вчителя. Жовтень 2023 заступник директора з 

НВР, 

керівник художньої 

самодіяльності  

 

 3.6. Екологічне виховання 

131.  Організація виставки літератури із захисту навколишнього 

середовища. 

Протягом року заступник директора з 

НВР, 

бібліотекар 

 

132.  Організувати виставку букетів, витворів із природного матеріалу. вересень 2023 заступник директора з 

НВР, керівники груп 

 

133.  Провести бесіди на тему екологічної культури:  

 "Природа - першооснова існування людини",  

 "Як запобігти отруєнню грибами?" 

квітень 2024 заступник директора з 

НВР, керівники груп, 

викладач екології 

 

134.  Провести екскурсії для учнів до Сумського краєзнавчого музею. протягом року заступник директора з 

НВР, керівники груп 

 

 3.7. Формування здорового способу життя 

135.  3 метою всебічного розвитку учнів, зміцнення їх здоров'я, 

досягнення високої працездатності проводити уроки фізичної 

культури заліки, тести, а також фізкультурно-оздоровчу та 

спортивно-масову роботу на високому організаційно - 

методичному рівні. 

постійно керівник фізвиховання, 

викладачі фізичної 

культури, 

керівники гуртків 

 

136.  Добитись виконання учнями нормативів і вимог програми, 

особливу увагу звернути на прикладні види спорту. 

постійно керівник фізвиховання, 

викладачі фізичної 

культури 

 



137.  Організувати роботу спортивних секцій з видів спорту, скласти 

графік і затвердити його (графік додається). 

до 10.09.2023 керівник фізвиховання, 

керівники гуртків 

 

138.  Футбол (товариські зустрічі першості училища, кубок училища). вересень-листопад 2023 

квітень-травень 2023 

керівник спортивної 

секції 

 

139.  Волейбол (товариські зустрічі, першість курсів, кубок училища, 

кубок спортзалу). 

жовтень-грудень 2023 

березень-квітень 2023 

керівник спортивної 

секції 

 

140.  Баскетбол (першість курсів, кубок училища). березень-квітень 2023 керівник спортивної 

секції 

 

141.  Теніс настільний (першість курсів, кубок училища, турнір 

сильніших). 

квітень 2023 керівник секцій  

 3.8. Трудове виховання 

142.  Добитись усвідомлення учнями, що трудове виховання це перш за 

все самообслуговування, чітке і добросовісне чергування, 

зразкове утримання свого житла, відповідальне ставлення до 

самопідготовки, участь в ремонтах приміщень. Вся ця робота 

повинна проводитись на ентузіазмі учнів. 

протягом року заступник директора з 

НВР, 

керівники груп, 

учнівський профком 

 

143.  Залучити учнів що проживають у гуртожитку до ремонтних робіт 

у секціях і кімнатах з метою передачі відремонтованих кімнат 

вихователю. 

травень-червень 2023 керівники груп, 

вихователі 

 

144.  Проводити бесіди по трудовому вихованню: 

- "Праця в житті людини" 

- "Естетика праці та виробництва" 

- "Формування творчої особистості, цілі візованого 

господаря" 

- "Свідоме ставлення до праці як вищої цінності людини 

суспільства" 

- "Життєдіяльність учнівської молоді і праці в умовах 

ринкових відносин" 

- "Формування основ сучасного виробництва вміння 

включатись у виробничі відносини" 

- "Виховання дисциплінованості, організованості, 

бережного ставлення до суспільної приватної власності 

природних багатств" 

протягом року керівники груп  

 4. Індивідуальна робота з учнями 

145.  Проводити тематичні виховні години. протягом року, згідно 

графіку 

заступник директора з 

НВР, 

 



керівики груп 

146.  Оновити, вибрати в групах активи. до 25.09.2023 керівники груп  

147.  Вишукувати можливість для надання допомого дітям-сиротам, 

напівсиротам. 

протягом року, постійно заступник директора з 

НВР, 

керівики груп 

 

148.  Забезпечити дітей-сиріт єдиними квитками . вересень 

2023 

соціальний педагог  

149.  Постійно вести психолого-педагогічні спостереження за 

поведінкою учнів схильних до правопорушень. 

протягом року психолог, керівники груп  

150.  Провести анкетування з метою вивчення художніх смаків, 

уподобань, талантів, інтересів і захоплень. 

вересень-жовтень 2023 психолог, керівники груп  

151.  Завершити вивчення індивідуальних особливостей учнів, їх 

інтересів, запитів та потреб. До оформити соціальні паспорта на 

кожну групу та індивідуальні списки. 

вересень-листопад 2023 психолог, соціальний  

педагог, керівники груп 

 

152.  Провести діагностику індивідуального розвитку учня. вересень-жовтень 2023 психолог, соціальний  

педагог 

 

153.  Систематично проводити індивідуальну роботу з учнями, які 

схильні до правопорушень. 

протягом року, постійно психолог, керівники груп  

 5. Робота з батьками 

154.  Провести у групах 1 -го курсу батьківські збори з питання 

збереження майна в гуртожитку і навчальних кабінетах. 

Вересень 2023 заступник директора з 

НВР, 

керівники груп 

 

155.  Провести батьківські збори. Січень-травень 2023 заступник директора з 

НВР, 

керівники груп 

 

156.  Постійно підтримувати тісні зв'язки з батьками дітей групи 

"ризику". 

протягом року, постійно керівники груп  

 6. Робота в гуртожитку 

157.  Оформити усі стенди і унаочнення в гуртожитку, підготувати 

секції, кімнати для поселення учнів першого курсу у гуртожитку. 

до 29.08.2023 вихователі, керівники 

груп 

 

158.  Провести вступні інструктажі, оформити протоколи по правилах 

проживання в гуртожитку, дотримання ТБ, санітарії і гігієни при 

користуванні санвузлами, електрообладнанням. 

до 05.09.2023 заступник директора з ВР, 

керівники груп, 

інженер з ОП, 

вихователі 

 



159.  Організувати учнівське самоврядування, покращити роботу 

учнівського профкому, ознайомити учнів з розпорядком дня і 

обов'язками учнів, що проживають в гуртожитку. 

до 14.09.2023 заступник директора з ВР, 

керівники груп, 

вихователі 

 

160.  Оновити раду гуртожитку, розробити план роботи, створити 

комісії.  

вересень 2023 заступник директора з ВР, 

психолог, соціальний  

педагог, вихователі 

 

161.  Систематично контролювати санітарно-побутові умови 

проживання учнів у гуртожитку, створити комісію по перевірці 

сан. стану кімнат і секцій, оцінки перевірки висвітлювати в екрані. 

протягом року рада гуртожитку, 

голова учнівського 

профкому, вихователі, 

керівники груп 

 

162.  Провести анкетування, тестування, індивідуальні бесіди, 

психологічні консультації з різними категоріями дітей. 

за потребою заступник директора з ВР, 

психолог 

 

163.  Підвести підсумки на кращу секцію, кімнату. один раз у семестр рада гуртожитку 

 

 

164.  Провести роботу по оформленню в кімнатах і секціях 

документації: графіків чергування, зошитів успішності по сан 

стану, обов'язки і права учнів, бирки на дверях. 

до 20.09.2023 вихователі, 

керівники груп  

 

 

165.  Постійно проводити текучий ремонт в кімнатах.  постійно завгосподарством, 

вихователі, керівники 

груп, учні 

 

 7. Психолого-педагогічна робота 

166.  Провести психодіагностику новоприйнятого континенту. І семестр психолог  

167.  Визначити рівень соціальної адаптації. вересень-жовтень 2023 психолог, керівники груп  

168.  Визначити індивідуально- психологічні особливості особи. протягом року психолог, соціальний  

педагог 

 

169.  Провести діагностику розвитку емоційно-вольові сфери 

особистості. 

протягом року психолог, соціальний  

педагог 

 

170.  Проводити дослідження на замовлення адміністрації училища, 

класних керівників, майстрів в/н. 

за потребою психолог, соціальний  

педагог 

 

171.  Опитування з метою оцінки і рейтингування педагогічної 

діяльності «Вчитель очима учнів» . 

протягом року психолог, соціальний  

педагог 

 

172.  Проводити психологічне консультування учнів, ІПП, батьків з 

різних проблем. 

протягом року психолог, соціальний  

педагог 

 

173.  Проводити групові консультації батьків першокурсників. протягом року заступник директора з 

НВР, 

 



психолог, соціальний  

педагог, керівники груп 

174.  Індивідуальну роботу проводити з учнями: 

а) правопорушниками та схильними до девіантної поведінки; 

б) педагогічно занедбаними; 

в) обдарованими; 

г) підвищенням рівня тривалості; 

д) дітьми сиротами. 

протягом року психолог, соціальний  

педагог 

 

175.  Проводити ділові ігри, тренінги для учнів, ІПП. протягом року психолог, соціальний  

педагог 

 

176.  Проводити лекції, бесіди, диспути для учнів, ІПП, батьків. за потребою психолог, соціальний  

педагог 

 

177.  Виступи на педагогічній раді за потребою психолог, соціальний  

педагог 

 

178.  Спільна робота з районною службою соціального захисту молоді, 

інспекцією в справах неповнолітніх, дільничним інспектором, 

батьківським комітетом 

протягом року психолог, соціальний  

педагог 

 

 8. Орієнтовна тематика виховних годин 

179.  Проведення першого уроку . 01.09.20203 Заступник з НВР, керівник 

художньої самодіяльності 
 

180.  «Наша мова - це наша культура» (до Міжнародного дня 

грамотності). 

Вересень 2023 Бібліотекар, психолог, 

керівники груп, 

соціальний  педагог 

 

181.  «Міжнародний день миру». Вересень 2023 заступник директора з ВР, 

бібліотекар 
 

182.  «День партизанської слави». Вересень 2023 бібліотекар  

183.  Ознайомлення учнів з правилами внутрішнього розпорядку Вересень 2023 заступник директора з 

НВР 
 

184.  «До дня працівників освіти». Жовтень 2023 заступник директора з 

НВР 
 

185.  День захисника України. Жовтень 2023 заступник директора з 

НВР, бібліотекар 
 

186.  «Не скупіться, люди, на добро» (до Міжнародного дня людей 

похилого віку). 

Жовтень 2023 заступник директора з 

НВР, бібліотекар 
 

187.  «Ми козацького роду» (до дня Українського козацтва). Жовтень 2023 заступник директора з 

НВР, 
 



викладач історії 

188.  «До дня Української писемності та мови». Листопад 2023 заступник директора з 

НВР, 

бібліотекар 

 

189.  «До міжнародного Дню толерантності». Листопад 2023 

 

заступник директора з 

НВР, 

викладачі 

 

190.  «До дня жертв голодомору та політичних репресій». Листопад 2023 заступник директора з 

НВР, 

викладач історії 

 

191.  «День свободи». Листопад 2023 заступник директора з 

НВР, 

викладачі 

 

192.  «До дня збройних сил України». Грудень 2023 заступник директора з 

НВР, 

викладач Захисту України 

 

193.  «До дня прав людини». Грудень 2023 заступник директора з 

НВР 
 

194.  «Всесвітній день боротьби зі СНІДом». Грудень 2023 заступник директора з 

НВР, 

психолог, керіваники груп 

 

195.  «День святого Миколая». Грудень 2023 заступник директора з ВР, 

соціальний педагог, 

керівники груп, 

бібліотекар 

 

196.  «Традиції українського народу щодо святкування новорічних 

свят». 

Січень 2024 заступник директора з 

НВР, 

психолог, керівники груп, 

бібліотекар 

 

197.  «До дня Соборності України». Січень 2024 заступник директора з 

НВР, 

викладач історії 

 

198.  «День пам'яті героїв Крут». Січень 2024 заступник директора з 

НВР, 

викладач історії 

 



199.  «День вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав». 

Лютий 2024 заступник директора з 

НВР, 

викладач Захисту України 

 

200.  «Розвиток Сумщини від дня заснування до сьогодення». Березень 2024             бібліотекар  

201.  "Шануймо жінку" (до Міжнародного жіночого дня 8 березня). Березень 2024 заступник директора з 

НВР, 

психолог, керівники груп 

 

202.  «Вічний, як народ» (до дня народження Т.Г.Шевченка). Березень 2024 Бібліотекар, викладач 

української мови та 

літератури 

 

203.  «Всесвітній День авіації та космонавтики». Квітень 2024 заступник директора з 

НВР 
 

204.  «Проблеми гендерного насильства та насильства в сім'ї». Квітень 2024 заступник директора з 

НВР, 

психолог, соціальний  

педагог 

 

205.  «Вшанування пам'яті померлих та відзначення учасників 

ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС». 

Квітень 2024 заступник директора з 

НВР, 

викладачі історії та 

екології 

 

206.  «Рідна мати моя»  (до Дня матері). Травень 2024 заступник директора з 

НВР, 

бібліотекар 

 

207.  «Ваш великий подвиг - ми пам'ятаємо» (до Дня Перемоги). Травень 2024 керівник художньої 

самодіяльності, заступник 

директора з НВР 

 

208.  «Міжнародний День музеїв». Травень 2024 заступник директора з 

НВР 
 

209.  «Міжнародний день захисту дітей». Червень 2024 заступник директора з 

НВР, 

бібліотекар 

 

210.  «Всесвітній день охорони навколишнього середовища». Червень 2024 заступник директора з 

НВР, викладач екології 
 

211.  «День Конституції України». Червень 2024 заступник директора з 

НВР 
 

 



РОЗДІЛ 6. 

ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

 
Річний план роботи колективу фізичного виховання на 2023-2024 н.р. 

№ 

з/п 
Назва заходу 

Термін 

виконання 
Відповідальні 

Відмітка про 

виконання 

1 Розвивати фізичне виховання і масовий спорт в училищі як важливі чинники 

здорового способу життя, профілактики захворювань, організації змістовного дозвілля 

та створення умов для всебічного гармонійного розвитку учня. 

постійно керівник 

фізвиховання, 

викладачі  

 

 Провести анкетування учнів 1-го курсу навчання з питань фізичної культури. До 01.10. Викладачі   

2 Провести вибори фізкультурних організаторів учбових груп 1-го року навчання. До 18.09. Майстри в/н  

3 Провести запис бажаючих займатися у спортивних секціях. До 18.09. Викладачі  

4 Провести звітно-виборчі збори колективу фізичної культури училища та вибори 

нового складу Ради КФК училища. 

До 01.10. Керівник 

фізичного 

виховання 

 

5 Провести засідання Ради КФК училища з питань організації фізкультурно-масової 

роботи в училищі. 

1 раз на місяць Керівник 

фізичного 

виховання 

 

6 Підготувати положення і провести спартакіаду училища До 30.10. 

 

Керівник 

фізичного 

виховання 

 

7 Підготувати календар фізкультурно-спортивних та туристичних заходів училища До 18.09. Керівник 

фізичного 

виховання 

 

ІІ. Методична робота з кадрами  

1 Провести організаційно-методичне заняття з членами Ради КФК та фізкультурним 

колективом. 

1 раз на місяць Керівник 

фізичного 

виховання 

 

2 Залучити  тренерів на громадських засадах та вести з ними організаційно- методичні 

заняття. 

Протягом року Викладачі  

3 Відвідувати засідання методичної секції Обласного управління Комітету  фізичного 

виховання та спорту. 

По графіку Викладачі   

4 Відвідувати засідання комітету по ФК та спорту району. 

 

По графіку Викладачі   

ІІІ. Учбово-спортивна програма  



1 Провести контрольні іспити з учнями першого року навчання. День здоров'я  До 02.10. Керівник 

фізичного 

виховання 

 

2 Організувати роботу спортивних секцій Протягом року Керівник 

фізичного 

виховання 

 

 

3 З атлетичної гімнастики – 30 чоловік 

З футболу – 20 чоловік 

З волейболу – 30 чоловік (юнаки і дівчата) 

З настільного тенісу – 15 чоловік 

З баскетболу-25 чоловік 

 Керівник 

фізичного 

виховання 

 

4 Проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості учнівської та 

студентської молоді 

До  19.10. Керівник 

фізичного 

виховання 

 

5 Провести спартакіаду училища Жовтень, 

травень 

Керівник 

фізичного 

виховання 

 

6 Вивчити з учнями правила поведінки та попередження травм, нещасних випадків на 

заняттях та тренування (Підпис в журналі з техніки безпеки) 

Протягом року Керівник 

фізичного 

виховання 

 

7 Забезпечити участь команди училища в міських та обласних змаганнях та 

спартакіадах. 

Протягом року Керівник 

фізичного 

виховання 

 

8 Організувати роботу з підготовки та проведення тестування учнів згідно з вимогами 

Державних тестів та оцінки фізичної підготовленості учнів училища. 

Протягом року Керівник 

фізичного 

виховання 

 

9 Проведення щорічного оцінювання підготовленості учнівської та студентської молоді Травень  Керівник 

фізичного 

виховання 

 

ІV. Агітаційно-пропагандиська робота  



1 Поновити фізкультурний куточок, в якому повинні бути: 

- календар спортивних масових заходів; 

- положення про спартакіаду училища; 

- розклад занять спортивних секцій та груп; 

- склад Ради КФК училища; 

- навчальні нормативи програми фізичного виховання; 

- спортивна робота в училищі 

До 09.10. Керівник 

фізичного 

виховання 

 

2 Провести лекції на спортивну тематику з учнями. До 09.10. Керівник 

фізичного 

виховання 

 

3 Провести лекції на спортивну тематику з педагогічним колективом. Раз в квартал Керівник 

фізичного 

виховання 

 

4 Зробити постійно-діючий стенд ,,Кращі спортсмени училища” До 04.12. Керівник 

фізичного 

виховання 

 

5 Провести спортивний вечір Грудень Керівник 

фізичного 

виховання 

 

V. Лікарсько-фізкультурний контроль  

1 Забезпечити медичний огляд учнів, які займаються в спортивних секціях Протягом року  Керівник 

фізичного 

виховання, 

медична сестра 

 

2 Забезпечити систематичний контроль за роботою спортивних секцій та місцями 

занять, уроків з фізичного виховання 

Протягом року Керівник 

фізичного 

виховання 

 

3 Підготувати спеціальні підбори матеріалів по загартуванню, ведення здорового 

способу життя, шкоді куріння та алкоголю. 

Протягом року Керівник 

фізичного 

виховання 

 

4 Підготувати й надати в навчальну частину список учнів віднесених за станом здоров’я 

до спеціальної медичної групи.  

До 02.10. Керівник 

фізичного 

виховання 

 



5 Підготувати наказ й організувати роботу груп спеціальної медичної підготовки. До 02.10. Керівник 

фізичного 

виховання 

 

VІ. Господарська робота  

1 Зробити ремонт методичного кабінету та підсобних приміщень. До 01.05. Керівник 

фізичного 

виховання 

 

2 Забезпечити систематичний контроль за роботою спортивних секцій та місцями 

занять, уроків з фізичного виховання. 

Протягом року Керівник 

фізичного 

виховання 

 

3 Підготувати спеціальні підбори матеріалів по загартуванню, ведення здорового 

способу життя, шкоді куріння та алкоголю. 

Протягом року Керівник 

фізичного 

виховання 

 

4 Організувати і забезпечувати належний санітарний стан спортивних майданчиків на 

території училища. 

Протягом року Керівник 

фізичного 

виховання 

 

 

 

Керівник фізичного виховання                                                                                   Сергій СТРОКОЛІС 

 



ПОГОДЖЕНО                       ЗАТВЕРДЖЕНО 

Заступник директора з НВР                                               В.о директора ДНЗ «Сумське ВПУБА»                                                                              

______________                                                                   ______________Сергій ІГНАТЕНКО 

 

 

К А Л Е Н Д А Р 

Спортивно масових заходів на 2023/2024 навчальний рік 

«Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту»  

№ 

п/п 

Зміст Термін 

проведення 

Беруть участь Відповідальні 

1 2 3 4 5 

 

1. 

 

 

2. 

ВЕРЕСЕНЬ 

Провести анкетування учнів І-го курсу навчання з 

питань фізичної культури. 

 

Проведення Олімпійського уроку. 

 

 

 

всі групи І курсу 

 

 

всі групи I курсу 

училища  

майстри в/н,                    

кл. керівники, керівник 

та викладачі ф/в, 

 тренери 

керівник ф/в 

викладачі ф/в, тренери 

 

1. 

 

 

2. 

3. 

 

 

4. 

 

 

5. 

 

 

6. 

ЖОВТЕНЬ 

Змагання по програмі спартакіади училища з міні – 

футболу. 

 

 

Змагання з легкої атлетики в навчальних групах І-го 

року навчання. 

Змагання з легкоатлетичного кросу серед учнів ПТНЗ 

області. 

 

Участь у зональних змаганнях з міні – футболу серед 

учнів ПТНЗ області. 

 

Участь у фінальних іграх з міні – футболу серед 

переможців підгруп в м. Суми, ФЦ «Барса». 

 

Загальноучилищний легкоатлетичний крос. 

 

 

 

 

 

 

І – ІІ курс 

 

команди училища 

команда училища 

 

команда училища 

 

 

команда училища 

 

 

всі групи училища 

 

керівник та викладачі 

ф/в 

 

тренер та  керівник ф/в 

 

 

тренер та                  

керівник ф/в 

 

тренер та                  

керівник ф/в 

 

керівник та викладачі 

ф/в 

 ЛИСТОПАД    



1. 

 

 

2. 

 

 

3. 

 

 

4. 

 

 

5. 

 

 

 

6. 

Змагання по програмі спартакіади училища з 

настільного тенісу в учбових групах училища. 

 

Проведення та участь команди в фінальних змаганнях 

з настільного тенісу серед учнів ПТНЗ  області 

(фінал). 

 

Зональні обласні змагання з настільного тенісу 

(дівчата). 

 

 

Фінальні обласні змагання з настільного  тенісу 

(дівчата). 

 

 

Зональні обласні змагання з настільного тенісу 

(юнаки). 

 

 

 

Фінальні обласні змагання з настільного  тенісу 

(юнаки). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

учні груп 

 

 

команди училища 

 

команди 

училища 

 

команди 

училища 

 

команди 

училища 

 

 

команди 

училища 

керівник і викладачі 

ф/в 

 

викладачі ф/в 

 

 

керівник і викладачі 

ф/в,  

 

керівник і викладачі 

ф/в,  

 

керівник і викладачі 

ф/в, 

 

керівник і викладачі 

ф/в 

 

1. 

 

2. 

 

3. 

 

4. 

 

5. 

ГРУДЕНЬ  
Зонаньні обласні змагання з волейболу серед юнаків 

 

Зонаньні обласні змагання з волейболу серед дівчат  

 

Фінальні обласні змагання з волейболу серед дівчат  

 

Фінальні обласні змагання з волейболу серед юнаків 

 

Спортивне свято. 

 

 

        

команди 

училища 

 

команда 

училища 

 

команди 

училища 

команди училища 

команди училища 

 

керівник і викладачі 

ф/в 

керівник і викладачі 

ф/в 

керівник і викладачі 

ф/в 

керівник і викладачі 

ф/в 

керівник і викладачі 

ф/в 

 

1. 

 

СІЧЕНЬ 

Першість училища з баскетболу серед груп дівчат 

 

 

 

 

команди груп 

 

 

тренер, керівник ф/в 

тренер, керівник ф/в 



2. Першість училища з футзалу серед збірних команд 

курсів 

збірні команди 

курсів 

 

1. 

 

2. 

 

3. 

ЛЮТИЙ 

Змагання з волейболу між навчальними групами. 

 

Участь в спартакіаді району по волейболу. 

 

Участь в зональних обласних змаганнях по 

баскетболу серед юнаків. 

 

 

 

команди груп 

 

команда ВПУ 

 

команда ВПУ 

 

керівник ф/в, тренер 

 

керівник ф/в, тренер 

 

керівник ф/в, тренер 

 

1. 

 

 

2. 

 

 

3. 

 

4. 

БЕРЕЗЕНЬ 

Першість училища з баскетболу в залік спартакіади 

училища. 

 

 

Участь в зональних обласних змаганнях по 

баскетболу серед дівчат. 

 

 

Засідання Ради колективу фізичної культури училища. 

 

Участь в обласних змаганнях з гирьового спорту.  

 

 

 

Команди груп 

 

 

Команда ВПУ 

 

 

Команда ВПУ 

 

Рада КФК 

 

керівник ф/в 

тренер, викладачі 

 

керівник та викладачі 

ф/в 

 

керівник ф/в, тренер,  

викладачі 

 

1. 

 

2. 

КВІТЕНЬ 

Першість училища по міні-футболу в залік 

спартакіади. 

 

Участь в зональних обласних змаганнях з міні-

футболу серед дівчат. 

 

 

 

Команди груп  

 

Команда училища 

 

тренер 

 

Керівник ф/в та тренер 

 

1. 

 

2. 

 

 

3. 

 

 

 

ТРАВЕНЬ 

Першість училища з легкої атлетики. 

 

Участь в першості області з легкої атлетики серед 

учнів ПТУ. 

 

 

Засідання Ради колективу фізичної культури училища. 

 

 

 

 

Всі групи 

 

 

Всі групи 

 

Команда училища 

Рада КФК 

 

Майстри в/н, 

кл.керівники, 

викладачі ф/в 

 

Керівники ф/в 

тренери 

керівник ф/в 

керівник ф/в 

 

 



 

1. 
ЧЕРВЕНЬ 

Загальноучилищний конкурс “Козацькі забави”  учнів 

ДНЗ “Сумське ВПУБА”. 

 

 

 

Всі групи 

 

Майстри,     

кл. керівники, та 

викладачі ф/в 

 

Керівник фізичного виховання                                                                 Сергій СТРОКОЛІС 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РОЗДІЛ 7. 

КОНТРОЛЬ ЗА ОРГАНІЗАЦІЄЮ НАВЧАЛЬНО-ВИРОБНИЧОГО ПРОЦЕСУ 

 

№ 

з/п 
Назва заходу Термін виконання Відповідальні 

Відмітка 

про 

виконання 

 І. Контроль за виконанням вимог нормативно-правових 

актів у галузі освіти 

 

   

1.  Проаналізувати виконання плану роботи  закладу освіти за 

2022/2023 н.р. 

серпень 2023 в.о. директора  

2.  Проаналізувати результати статистичних спостережень та 

моніторингових досліджень за 2022/2023 н.р. 

вересень 2023, січень 

2024, червень 2024 

заступник директора з НВР  

3.  Проконтролювати своєчасне  укладання договорів щодо 

проходження виробничої практики із підприємствами -

замовниками кадрів. 

згідно графіку виходу 

навчальних груп на 

виробничу практику 

заступник директора з НВР, 

в.о. старшого майстра 

 

4.  Проконтролювати дотримання вимог стандартів професійної 

(професійно-технічної) освіти в  поурочно-тематичному 

плануванні викладачів професійно-теоретичної підготовки. 

вересень 2023 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

методист 

 

5.  Проконтролювати дотримання вимог нових освітніх програм 

у поурочно-тематичному плануванні викладачів 

загальноосвітньої підготовки. 

вересень 2023 заступник директора з НР, 

методист 

 

6.  Проконтролювати дотримання вимог стандартів професійної 

(професійно-технічної) освіти в  плануванні організації 

проведення виробничого навчання та виробничого навчання 

водінню. 

вересень 2023 заступник директора з НВР,  

методист 

 

7.  Проконтролювати комплектацію спеціальних медичних груп 

для занять фізичною культурою. 

вересень-жовтень 2023 заступник директора з НР  

8.  Проконтролювати дотримання вимог Положення про золоту 

медаль «За високі досягнення у навчанні», похвальний лист 

«За особливі досягнення у вивченні окремих предметів». 

травень, червень 2024 заступник директора з НР  

9.  Проконтролювати стан виконання Закону України «Про 

пожежну безпеку». 

квітень 2024 заступник директора з НВР, 

інженер з охорони праці 

 

10.  Перевірити дотримання вимог нормативних документів 

щодо соціального захисту дітей-сиріт, дітей позбавлених  

грудень 2023 заступник директора з НВР, 

соціальний педагог 

 



батьківського піклування, дітей з багатодітних та 

малозабезпечених сімей. 

11.  Перевірити оформлення та видачу документів про освіту. червень 2024 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР 

 

 ІІ. Контроль за організацією освітнього процесу    

12.  Здійснити перевірку виконання всіх розділів річного плану 

роботи училища. 

серпень 2023 в.о. директора  

13.  Здійснювати контроль за дотриманням режиму роботи 

закладу усіма учасниками освітнього  процесу. 

протягом року в.о. директора  

14.  Проконтролювати проведення вступного інструктажу з 

новоприбулими учнями та первинного інструктажу з учнями 

перевідних груп. 

вересень 2023 заступник директора з НВР, 

в.о. старшого майстра, 

інженер з охорони праці, 

майстри в/н, класні 

керівники 

 

15.  Здійснювати контроль за організацією та проведенням 

виробничої практики. 

згідно графіку  

виходу на виробничу 

практику 

заступник директора з НВР, 

в.о. старшого майстра 

 

16.  Здійснювати контроль за дотриманням вимог охорони праці 

та безпеки життєдіяльності. 

протягом року заступник директора з НВР, 

інженер з охорони праці 

 

17.  Перевірити відповідність до вимог  ведення навчально-

облікової документації (журнали  обліку виробничого та 

теоретичного навчання, плани уроків, інструкції з охорони 

праці, тощо). 

вересень, грудень 2023 

січень, червень 2024 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

в.о. старшого майстра 

 

18.  Проаналізувати стан працевлаштування випускників 2023 

року випуску. 

серпень, вересень 2023 заступник директора з НВР, 

в.о. старшого майстра 

 

19.  Проаналізувати рух контингенту учнів за І-й семестр та ІІ 

семестр навчального року. 

грудень 2023, 

 червень 2024 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з ВР 

 

20.  Проаналізувати виконання плану заходів підготовки до 

ДПА, ЗНО (НМТ), ППА, ДКА. 

відповідно до навчальних 

планів 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР,  

в.о. старшого майстра 

 

21.  Проконтролювати забезпечення підручниками, збереження 

та зміцнення бібліотечного фонду. Проаналізувати стан 

роботи бібліотеки. 

серпень 2023 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

заступник директора з НВР, 

методист, бібліотекар 

 



22.  Перевірити особові справи учнів. вересень-жовтень 2023 заступник директора з НВР, 

секретар навчальної частини, 

класні керівники, майстри в/н 

 

23.  Вивчити стан викладання предметів загальноосвітньої 
підготовки:  

- українська мова і література 
- історія України 
- всесвітня історія 
- математика 
- фізика і астрономія 
- інформатика 

 
 

грудень 2023 
лютий 2024 
лютий 2024 

березень 2024 
квітень 2024 
квітень 2024 

заступник директора з НР, 
члени робочої групи 

 

24.  Здійснити контроль за   станом  підготовки кваліфікованих 

робітників за професіями: 

  «Муляр» 

 «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів» 

 

 

квітень 2024 

 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

методист, старші майстри 

 

25.  Проаналізувати стан виховної роботи. січень, червень 2024 заступник директора з НВР, 

соціальний педагог, 

психолог 

 

26.  Проаналізувати виконання навчальних планів і програм за 

результатами семестрів, виявлення розбіжностей та їх 

причин. 

січень, червень 2024 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

в.о. старшого майстра 

 

27.  Здійснити тематичний контроль: 

– стану дотримання єдиного мовного та орфографічного 

режиму, ведення зошитів учнями, за роботою викладачів з 

перевірки учнівських зошитів; 

– комплексно-методичне забезпечення з хімії; 

- за станом викладання предметів, що передбачені як 

обов'язкові складові державної підсумкової атестації у формі 

зовнішнього незалежного оцінювання (НМТ), та 

використанням тестових технологій на різних етапах уроків 

та в позаурочний час; 

 - за організацією навчання з елементами дистанційних 

технологій. 

 

жовтень 2023 

           березень 2024 

 

квітень 2024 

протягом року 

 

 

 

 

протягом року 

заступник директора з НР, 

заступник директора з НВР, 

методист 

 

28.  Проаналізувати стан ведення журналів обліку роботи 

гуртків, факультативів, консультацій; стан відвідування 

учнями цих заходів. 

жовтень 2024, січень, 

червень 2024 

заступник директора з НР, 

заступник директора з НВР 

 



29.  Проаналізувати виконання планів роботи кабінетів, 

майстерень та лабораторій їх завідувачами. 

січень, червень 2024 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

методист, в.о. старшого 

майстра 

 

30.  Проконтролювати стан харчування. жовтень 2023, квітень 

2024 

комісія з контролю 

організації харчування 

учнів училища 

 

31.  Перевірити житлово-побутові умови у гуртожитку. вересень, листопад 2023, 

січень, березень, травень 

2024 

заступник директора з НВР, 

комендант 

 

32.  Проконтролювати організацію роботи учнівського 

самоврядування та роботу вихователів у гуртожитку. 

жовтень 2023, березень 

2024 

заступник директора з НВР, 

комендант, соціальний 

педагог 

 

33.  Проконтролювати роботу спортивних секцій, гуртків. травень 2024 заступник директора з НВР, 

керівник фізвиховання 

 

34.  Проаналізувати ступінь психологічного комфорту 

(дискомфорту) викладачів, учнів. 

постійно практичний психолог  

35.  Здійснювати психологічну підготовку колективу до 

вирішення будь-якої проблеми, зведення нової програми, 

певної нової структури тощо. 

постійно практичний психолог  

36.  Проконтролювати проведення інструктажів з учнями у 

період зимових та літніх канікул, а також вступних та 

первинних на робочих місцях. 

вересень, грудень 2023, 

червень 2024 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР,  

в.о. старшого майстра,  

інженер з охорони праці 

 

37.  Спланувати та здійснити внутрішній системний контроль за 

станом проведення уроків виробничого навчання, 

загальнопрофесійної та професійно-теоретичної підготовки, 

загальноосвітньої підготовки, виробничої практики. 

відповідно до графіка 

контролю 

директор,  

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

заступник директора з НВР,  

в.о. старшого майстра 

 

38.  Здійснити виїзний контроль за якістю та ефективністю 

організації виробничої практики в умовах підприємств-

замовників кадрів. 

відповідно до графіка 

навчально-виробничого 

процесу 

заступник директора з НВР, 

в.о. старшого майстра,  

майстри в/н 

 

39.  Здійснювати контроль за виконанням плану навчально-

виробничої діяльності. 

щоквартально заступник директора з НВР,  

в.о. старшого майстра 

 

40.  Проаналізувати виконання плану навчально-виробничої 

діяльності. 

січень, червень 2024 заступник директора з НВР, 

в.о. старшого майстра 

 



41.  Здійснювати контроль за дотриманням вимог з охорони праці 

та безпеки життєдіяльності. 

постійно В.о. директора,  

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР,  

заступник директора з НВР,  

в.о. старшого майстра 

 

42.  Здійснювати контроль за дотриманням положень Статуту 

училища та правил внутрішнього розпорядку. 

постійно в. о. директора  

43.  Здійснювати контроль за дотриманням нормативно-правових 

та законодавчих актів під час проведення поетапної 

кваліфікаційної атестації (ПКА) та державної кваліфікаційної 

атестації (ДКА). 

відповідно до робочих 

навчальних планів та 

графіка  

проведення 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР 

 

44.  Здійснювати контроль за якістю виконання навчальних 

планів і програм з професійно-практичної підготовки. 

грудень 2023, червень 

2024 

заступник директора з НВР, 

в.о. старшого майстра 

 

45.  Провести контроль за якістю проведення консультацій з 

питань підготовки письмових (творчих) робіт до ДКА. 

квітень-травень 2024 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР 

 

46.  Організувати контроль за станом підготовки навчально-

матеріальної бази та комплексно-методичного забезпечення 

предметів та професій до нового навчального року. 

травень-серпень 2023 в.о. директора,  

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР,  

в.о. старшого майстра 

 

47.  Організувати контроль за оформленням та видачею 

документів про освіту (свідоцтво  про повну загальну 

середню освіту, диплом кваліфікованого робітника, свідоцтво 

кваліфікованого робітника). 

травень-червень 2024 в.о. директора,  

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР 

 

 ІІІ. Контроль за результатами навчальних і творчих 

досягнень учнів 

   

48.  Проконтролювати створення банку даних обдарованої 

молоді (внутріучилищного); надання інформації до НМЦ 

ПТО у Сумській області 

до 01.10.2023 заступник директора з НВР, 

психолог 

 

49.  Здійснити аналіз проведених контрольних зрізів знань із 

загальноосвітніх предметів для учнів І курсу (порівняння з 

базовими). 

вересень 2023 заступник директора з НР  

50.  Здійснити аналіз результатів виконання учнями 

директорських контрольних робіт з предметів 

загальноосвітньої та професійно-теоретичної підготовки. 

Проаналізувати виявлені недоліки. 

грудень 2023, квітень-

травень 2024 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР 

 



51.  Здійснити моніторинг якості професійної (професійно-

технічної) освіти відповідно до вимог  стандартів 

професійної (професійно-технічної освіти) 

січень, червень 2024 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР,  

в.о. старшого майстра 

 

52.  Проконтролювати проведення олімпіад з предметів 

загальноосвітньої та професійної підготовки. 

Проаналізувати протоколи олімпіад, визначити учнів для 

участі у ІІ етапі олімпіад. 

жовтень, грудень 2023, 

лютий 2024 

заступник директора з НР, 

голови МК 

 

53.  Проаналізувати стан проведення ДПА,ЗНО (НМТ),  ПКА, 

ДКА, відповідні протоколи, записи в журналах, письмові 

роботи учнів. 

травень-червень 2024 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР,  

в.о. старшого майстра 

 

54.  Здійснити аналіз результативності участі учнів у ЗНО 

(НМТ)-2023 та вступу до ЗВО. 

вересень, 2023 заступник директора з НР  

 ІV. Контроль за методичною роботою    

55.  Здійснити аналіз комплектів навчально-плануючої 

документації з професій. 

вересень, 2023 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

методист 

 

56.  Здійснити аналіз поурочно-тематичного планування за 

новими освітніми програмами з предметів загальноосвітньої 

підготовки 

серпень, 2023 заступник директора з НР, 

методист 

 

57.  Здійснити аналіз поурочно-тематичного планування з 

професійно-теоретичної підготовки. 

серпень, 2023 та згідно 

графіку персонального 

контролю 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

методист  

 

58.  Здійснити аналіз переліків навчально-виробничих робіт з 

професійно-практичної підготовки за всіма професіями за 

якими ведеться підготовка у закладі. 

вересень, 2023 заступник директора з НВР, 

методист,   

в.о. старшого майстра 

 

59.  Вивчити та здійснити аналіз планів роботи МК на 

навчальний рік. 

серпень-вересень 2023 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

заступник директора з НВР, 

методист 

 

60.  Здійснити аналіз графіку атестації педагогічних працівників, 

протоколів засідань атестаційної комісії, характеристик та 

атестаційних листів. Проаналізувати план роботи 

атестаційної комісії, книги відвідування навчальних занять 

адміністрацією. 

вересень 2023, березень-

квітень 2024 

в.о. директора  

61.  Вивчити систему роботи педагогічних працівників, які 

атестуються. 

жовтень 2023 – березень 

2024 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

 



методист, в.о. старшого 

майстра, голови МК 

62.  Здійснити аналіз проходження курсової підготовки, 

перепідготовки, обліку вихідної документації. 

січень, червень 2024 в.о. директора  

63.  Вивчити роботу молодих та новопризначених педагогічних 

працівників. Проаналізувати роботу наставників та Школи 

молодого спеціаліста. 

вересень 2023 – квітень 

2024 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

методист, в.о. старшого 

майстри, голови МК 

 

64.  Проаналізувати роботу з вивчення, узагальнення та 

поширення передового педагогічного досвіду. 

червень 2024 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

заступник директора з НВР, 

методист  

 

65.  Проаналізувати роботу методичних та циклових комісій 

(ведення протоколів засідань методичних комісій; плани 

роботи методичних комісій) та методичної ради за 

навчальний рік. Відстежити роботу над єдиною методичною 

проблемою. 

січень, червень 2024 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

заступник директора з НВР, 

методист  

 

 V. Контроль за фінансово-господарською та виробничою 

діяльністю 

   

66.  Проаналізувати виконання заходів щодо зміцнення 

матеріально-технічної бази. 

січень, червень 2024 заступник директора з НВР,  

в.о. старшого майстра 

 

67.  Ознайомити викладачів із попереднім навантаженням на 

наступний навчальний рік. 

червень 2024 заступник директора з НР  

68.  Проаналізувати видання наказів щодо підсумків атестації 

педагогічних працівників (подання наказів до бухгалтерії, 

якщо є зміна категорії). 

березень, квітень 2024 голова АК  

 VІ. Контроль за охороною праці та безпекою 

життєдіяльності 

   

69.  Проаналізувати стан робочих місць в майстернях, 

лабораторіях, кабінетах відповідно до вимог ОП (акти-

дозволи кабінетів природничо-математичного циклу). 

серпень – вересень 2023 заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР,  

в.о. старшого майстра, 

інженер з охорони праці 

 

70.  Організувати медогляд працівників. згідно з окремим графіком відділ кадрів, мед. 

працівник 

 

71.  Організувати медичне обслуговування учнів, ведення їх 

диспансерного обліку. 

вересень 2023, березень 

2024 

заступник директора з НВР, 

медпрацівник 

 



72.  Дотримуватися санітарно-гігієнічних норм в організації 

освітнього процесу. 

постійно протягом 

навчального року 

в. о. директора  

73.  Проконтролювати стан безпеки праці на уроках фізичної 

культури. 

постійно протягом 

навчального року 

заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, 

керівник фізичного 

виховання, 

 інженер з охорони праці 

 

74.  Перевірити дотримання санітарно-гігієнічних правил і 

охорони праці у майстернях, лабораторіях, кабінетах. 

вересень 2023, червень 

2024 

заступник директора з НВР, 

в.о. старшого майстра, 

 інженер з охорони праці 

 

75.  Перевірити готовність до осінньо-зимового періоду, стан 

протипожежної, каналізаційної, опалювальної систем, 

покрівлі, утеплення приміщень. 

вересень, жовтень 2023 в.о. директора,  

заступник директора з НВР, 

завідуюча господарством 

 

76.  Проконтролювати ведення журналів обліку реєстрації 

інструктажів. 

до 01.10.2023, квітень 

2024 

заступник директора з НВР, 

інженер з охорони праці 

 



Затверджую 

В.о. директора ДНЗ «Сумське ВПУБА» 

________ Сергій ІГНАТЕНКО 

«____» ______________ 2023 р. 

 

 

ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН КОНТРОЛЮ ЗА СТАНОМ 

ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ПІДГОТОВКИ, ПРОФЕСІЙНО-ТЕОРЕТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ,  

ПРОФЕСІЙНО-ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 
Перелік предметів 

навчального плану 
2015/2016 2016/2017 2017/2018 2018/2019 2019/2020 2020/2021 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

Українська мова і 

література 

СВ 
наказ  

№575-ОД  
від 07.12.15р. 

СВ 
наказ  

№517-ОД  
від 08.11.16р 
педрада №3 
07.11.16р. 

СВ 
наказ  

№579-ОД  
від 14.11.17р 
педрада №3 
14.11.17р. 

ВР 
наказ  

№564-ОД  
від 30.10.18р 

 

  СВ 
наказ 

№604-ОД 
від 28.12.21р. 
педрада №17 
від 28.12.21р.  

 СВ 
грудень 2023р. 

Англійська мова 

  СВ 

педрада від 
14.12.2017 

протокол №4 

 

ВР 

наказ  
№567-ОД  

від 26.12.18р 

 

   ТК 

наказ 
№145-ОД 

від 25.04.2023р. 

 

Зарубіжна 

література 

 СВ 
наказ  

№82-ОД  
від 23.02.17р. 

ВР 
     наказ  

№173-ОД  
від 28.03.18р. 

   СВ 
наказ 

№604-ОД 
від 28.12.21р. 

педрада №17 
від 28.12.21р. 

  

Історія України 

ВР 
ІМЗ 

№4 від 30.11.15р. 

  СВ 
наказ  

№142-ОД  
від 29.03.19р 
педрада від 

28.03.2019 
протокол №8 

ВР 
березень 

(перенесено у 
зв’язку з 

карантином) 

ВР 
наказ  

№504 – ОД 
від 

21.12.2020 

 

  СВ 
лютий 2024р. 

Всесвітня історія 

ВР 
ІМЗ 

№5 від 21.12.15р. 

   СВ 
ПР (протокол 

№5 від 
17.12.2019) 

наказ №577-ОД 
від 17.12.2019 

ВР 
наказ  

№504 – ОД 
від 

21.12.2020 

  СВ 
лютий 2024р. 

Громадянська 

освіта 

 
 

 

. 
    СВ 

лютий 2022 
(перенесено на 
2022/2023 н.р.) 

ТК 
наказ 

№145-ОД 
від 25.04.2023р. 

 

 

Людина і світ 

ВР 
ІМЗ 

№4 від 30.11.15р. 
 
 

        



 

Правознавство 

СВ 
наказ  

№584-ОД  
від 15.12.15р. 

Правознавство 

ВР 
ІМЗ 

№4 від 28.11.16р 

       

 

Економіка 

 ВР 

наказ  

№599-ОД 

від 23.12.15р. 
 

        

 

 

Художня 

культура  

СВ 

наказ  

№586-ОД  

від 15.12.15р. 
 

 

Художня культура 

ВР 

наказ  

№151-ОД  

від 20.03.17р. 

4       

Математика  

 СВ 
наказ 

№638-ОД 
від 22.12.17р 
педрада від 

14.12.2017 
протокол № 

ВР 
наказ  

№46-ОД  
від 29.01.19р 

 

 ТК 

(рік 

математичної 

освіти) 

І семестр 

ІІ семестр 
наказ  

№301– ОД 
від 29.06.2021 

 ТК 
наказ 

№145-ОД 
від 25.04.2023р. 

СВ 
березень 2024р. 

Фізична культура і 

здоров’я 

СВ 
наказ  

№233-ОД  
від 27.05.16р. 

СВ 
наказ  

№282-ОД  

від 29.05.17р 
педрада №11 

22.05.17р. 

СВ 
Наказ 

№253 від 
21.05.2018 

педрада від 
21.15.2018 

протокол №9 

 

   СВ 
березень 2022 
(перенесено на 
2022/2023 н.р.) 

СВ 
наказ 

№187-ОД 
від 07.06.23р. 

 

 

Захист України 

  СВ 
Наказ 

№253 від 

21.05.2018 
педрада від 
21.15.2018 

протокол №9 

 

    СВ 
наказ 

№176-ОД 

від 24.05.23р. 

 

Природничі 

науки: 

         

Біологія та екологія 

ВР 

наказ  

№181-ОД  

від 28.04.16р. 

СВ 
наказ  

№545-ОД  
від 01.12.16р 
педрада №4 

ВР 
наказ  

№601-ОД  
від 01.12.17р 

 

   СВ 
листопад 

(перенесено на 
2022/2023 н.р.) 

ТК 
наказ 

№163-ОД 
від 18.05.2023р. 

 



29.11.16р. 
 

Географія 

ВР 

наказ  

№181-ОД  

від 28.04.16р. 

СВ 
наказ  

№545-ОД  
від 01.12.16р 
педрада №4 
29.11.16р. 

ВР 
наказ  

№601-ОД  
від 01.12.17р 

 

   СВ 
листопад 

(перенесено на 
2022/2023 н.р.) 

ТК 
наказ 

№163-ОД 
від 18.05.2023р 

 

Фізика та 

астрономія 

 ВР 

наказ  
№521-ОД  

від 23.11.16р 

(фізика) 
 ВР 

наказ  

№151-ОД  

від 20.03.17р 

(астрономія). 

 СВ 

наказ  
№116-ОД  

від 13.03.19р 

 

ВР 

наказ №579 від 
18.12.2019 

 

 

СВ 

(астрономія) 
ПР (протокол№2 
від 26.03.22020) 
наказ №139-ОД 

від 31.03.2020) 

   СВ 

квітень 2024р. 

Хімія 

  СВ 
 наказ  

№579-ОД  
від 14.11.17р 
педрада від 
14.11.2017 

протокол №3 

ВР 
наказ  

№46-ОД  
від 29.01.19р 

 

    ТК 
квітень 2024р. 

Вибірково – 

обов’язкові 

предмети 

         

Інформатика  

  СВ 
 наказ  

№189-ОД  
від 04.04.18р 
педрада від 
26.03.2018 

протокол №6 

ВР 
наказ  

№187-ОД  
від 13.05.19р 

 

    СВ 
квітень 2024р. 

Технології 

СВ 

наказ  

№182-ОД  

від 28.04.16р. 

ВР 
ІМЗ 

№8 від 28.03.17р. 

   СВ 
наказ  

№225– ОД 
від 01.06.2021 

 

ВР 
грудень 2021 
(звільнився 
викладач) 

  

Професійно-

практична 

підготовка: 

         

За професією 

«Кухар» 

СВ 

наказ  
№497-ОД  

від 26.10.15р. 

 

   СВ 

наказ  
№503– ОД 

від 16.12.2020 

ВР 

лютий 2022 
(не проведено у 

зв’язку з 

  



початком 
бойових дій) 

 

За професією 

«Електрогазозварн

ик», 

«Електрозварник 

ручного 

зварювання» 

СВ 
Педрада 

№10 від 16.05.16р. 

ВР 

наказ  

№151-ОД  

від 20.03.17р. 

   СВ 
наказ  

№206– ОД 
від 18.05.2021 

ВР 
лютий 2022 

(не проведено у 
зв’язку з 
початком 

бойових дій) 

  

За професією 

«Муляр» 

   СВ 
наказ  

№569-ОД  

від 01.11.18р 

ВР 
наказ №485 від 

28.10.2019 

   СВ 
квітень 
2024р. 

За професією 

«Слюсар з ремонту 

колісних 

транспортних 

засобів »,  

 
 

 

 ВР 
 наказ  

№289-ОД  
від 01.06.18р 

СВ 
наказ  

№231-ОД  
від 29.05.19р 

ВР 
наказ №568 від 

12.12.2019ь 

   СВ 
квітень 
2024р. 

За професією «Водій 

автотранспортних 

засобів (категорія 

«С»)» 

СВ 

(водій) 
наказ  

№74-ОД  
від 29.02.16р 

 ВР 

 наказ  
№289-ОД  

від 01.06.18р 

  СВ 

наказ  
№502– ОД 

від 
16.12.2020 

ВР 

лютий 2022 
(не 

проведено у 
зв’язку з 
початком 

бойових дій) 

  

За професією 

«Контролер 

харчової продукції, 

лаборант хіміко-

бактеріологічного 

аналізу» 

СВ 

наказ  
№185-ОД  

від 04.05.16р. 

 ВР 

наказ  
№565-ОД  

від 03.11.17р. 

  СВ 

наказ  
№130– ОД 

від 
29.03.2021 

ВР 

лютий 2022 
(не 

проведено у 
зв’язку з 
початком 

бойових дій) 

  

                         

 

 Примітка: СВ – стан викладання, ВР – виконання рекомендацій 
 

                             

Заступник директора з НВР                           Альона МЕЛЬНІКОВА 

Заступник директора з НР         Тетяна ГРЕЧАНІЧЕНКО 



ЗАТВЕРДЖУЮ  

В.о. директора ДНЗ «Сумське ВПУБА» 

______________ Сергій ІГНАТЕНКО 

«____» ______________ 2023 р. 

     

ГРАФІК ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ 

НА 2023/2024 Н.Р. 
 

№ 

з/п 
Зміст роботи (місяці) 08 09 10 11 

12 

 

 

01 02 03 04 05 06 

І. Контроль за виконанням вимог 

нормативно-правових актів у галузі 

освіти 

           

1.1 Контроль за виконанням плану роботи 

навчального закладу на 2023/2024 н.р. 

ПідсК 

ПР 
          

1.2 Контроль комплектів навчально-

плануючої документації з професій 
 

ОглК 

Р 
         

1.3 Контроль тематичного та поурочно-

тематичного планування з предметів, 

навчально-плануючої документації 

майстрів в/н 

 

ОглК 

Р 

ІМЗ 

МК 

         

1.4 Контроль комплектації спеціальних 

медичних груп для занять фізичною 

культурою 

  
ОглК 

Н 
        

1.5 Контроль за дотриманням єдиного 

мовного та орфографічного режиму. 

Стан зошитів 

  

ОглК 

Н 

МК 

    

ОглК 

ВР 

Н 

   

1.6 Контроль за оформленням та видачею 

документів про освіту 
          

ПідсК 

Р 

ІІ. Контроль за організацією 

навчально-виробничого процесу 
           

2.1 Контроль виконання навчальних 

планів і програм      

ПідсК 

Р 

Н 

    

ПідсК 

Р 

Н 

2.2 Контроль ведення журналів обліку 

теоретичного і виробничого навчання 

 

 

ОглК 

Н 

ІМЗ 

 

ТемК 

Н 

ІМЗ 

ТемК 

Н 

ІМЗ 

   

ТемК 

Н 

ІМЗ 

 
ПідсК 

ІМЗ 

2.3 Контроль особових справ учнів 

 

ОглК 

Р  

Н 

         

2.4 Контроль роботи кабінетів, 

майстерень, лабораторій 

ОглК 

Р 

ІМЗ 

    

ПідсК 

ПР 

МК 

    

ПідсК 

ПР 

МК 



№ 

з/п 
Зміст роботи (місяці) 08 09 10 11 

12 

 

 

01 02 03 04 05 06 

2.5 Контроль за підготовкою і 

проведенням ДПА, ЗНО (НМТ)   
ПР 

Н 
 

ІМЗ 

МК 
 

ПотК 

Р 

ПотК 

Н 

МК 

ІМЗ 

МК 
 

ПідсК 

Н 

ПР 

2.6 Контроль результативності участі 

учнів у ЗНО (НМТ)           

ПідсК 

Н 

ПР 

2.7 Контроль за рівнем навчальних 

досягнень учнів  

ОглК 

Н 

ІМЗ 

  
КР 

Н 

ПідсК 

Н 

ПР 

  
КР 

Н 
 

ПідсК 

Н 

ПР 

2.8 Контроль за веденням тематичного 

обліку знань    

ТемК 

Н 

ІМЗ 

     

ТемК 

Н 

ІМЗ 

 
ПідсК 

ІМЗ 

2.9 Контроль за виконанням практичної 

частини програми     

ТемК 

Н 

ІМЗ 

   

ТемК 

Н 

ІМЗ 

  

2.10 Контроль за організацією повторення 
навчального матеріалу       

ТемК 
ІМЗ 

МК 

 ТемК 

МК 
  

2.11 Контроль за організацією виробничої 

практики  
ПотК 

Р  

ПерсК 

 
  

ПідсК  

Н 

ПотК 

ПР 

ПотК 

Р  

Н 

  

ПідсК 

ПР 

 

2.12 Контроль за правильністю і якістю 

складання переліків навчально-

виробничих робіт 

 

ОглК 

МК 

 

   

ОглК 

МК 

 

     

2.13 Контроль за організацією і 

проведенням пробних кваліфікаційних 

робіт 

 
ПотК 

 

ПідсК 

Р 

Н 

  
ПотК 

 

ПерсК 

Р 
   

ПідсК 

ПР 

Н 

2.14 Контроль за проведенням поетапних 

атестацій та ДКА  
ПотК 

 

ПідсК 

Р 

Н 

  
ПотК 

 

ПотК 

Р 
   

ПідсК 

Р 

Н 

2.15 Контроль за працевлаштуванням і 

закріпленістю учнів на підприємствах  ПотК   

ПідсК 

ПР 
 

     

ПідсК 

Р 
 

2.17 Контроль за веденням  дистанційного 

навчання (у разі потреби) 
 ПотК у разі потреби 

2.16 Контроль викладання предметів 

загальноосвітнього циклу: 
           

 Українська мова та 

 література   
ПерсК 

ІМЗ 
 

СВ 

ПР 

Н 

   
ТемК(ЗНО) 

ІМЗ 
  

 Англійська мова     ПерсК    ТемК(ЗНО)   



№ 

з/п 
Зміст роботи (місяці) 08 09 10 11 

12 

 

 

01 02 03 04 05 06 

ІМЗ ІМЗ 

 Зарубіжна література 
   

ПерсК 

ІМЗ 
       

 Історія України 

  
ПерсК 

ІМЗ 
   

СВ 

ПР 

Н 

 
ТемК(ЗНО) 

ІМЗ 
  

 Всесвітня історія 

  
ПерсК 

ІМЗ 
   

СВ 

ПР 

Н  

    

 Громадянська освіта 
   

ПерсК 

ІМЗ 
       

 Математика 

  
ПерсК 

ІМЗ 
    

СВ 

ПР 

Н 

ТемК(ЗНО) 

ІМЗ 
  

 Фізика, астрономія  

    
ПерсК 

ІМЗ 
   

СВ 

ПР 

Н 

  

 Біологія і екологія, географія 
   

ПерсК 

ІМЗ 
    

ТемК(ЗНО) 

ІМЗ 
  

 Хімія 
 

ПерсК 

ІМЗ 
  

ПерсК 

ІМЗ 
   

ПерсК 

ІМЗ 
  

 Інформатика 

    
ПерсК 

ІМЗ 
   

СВ 

ПР 

Н 

  

 Захист України 

  
ПерсК 

ІМЗ 
   

ПерсК 

ІМЗ 
  

ТемК 

Навч.-

польові  

збори 

 

 Фізична культура 
  

ПерсК 

ІМЗ 
    

ПерсК 

ІМЗ 
   

 Технології 
   

ПерсК 

ІМЗ 
       

2.17 Контроль викладання предметів 

загальнопрофесійної підготовки 
  

ПерсК 

ІМЗ 
        

2.18 Контроль уроків професійно-

теоретичної та професійно-практичної 
підготовки за професіями 

 

           

 Електрогазозварник, електрозварник 

ручного зварювання 
   

ПерсК 

ІМЗ 
  

ПерсК 

ІМЗ 
    

 Муляр     ПерсК    СВ   



№ 

з/п 
Зміст роботи (місяці) 08 09 10 11 

12 

 

 

01 02 03 04 05 06 

ІМЗ ПР 

Н 

 Слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів, водій 

автотранспортних засобів (категорія 

«С») 

    

ПерсК 

ІМЗ 

 

   

СВ 

ПР 

Н 

  

 Лаборант ХБА, контролер харчової 

продукції 
       

ПерсК 

ІМЗ 
   

 Кухар 
  

ПерсК 

ІМЗ 
        

2.19 Контроль роботи факультативів, 

гуртків, спортивних секцій  Р   ІМЗ Н   Н  

ПідсК 

ПР 

Н 

2.20 Контроль стану позакласної роботи з 

предметів 
     

ПР 

Н 
    

ПР 

Н 

2.21 Контроль індивідуальної роботи з 

учнями (консультації) 
   ІМЗ    ІМЗ    

ІІІ. Контроль стану виховної роботи            

3.1 Контроль планів роботи класних 

керівників 
  ПерсК  ПК   ПерсК   ПК 

3.2 Контроль стану харчування 

 
 ПотК ПерсК  ПерсК ПотК ПерсК  ПерсК ПотК ПерсК 

3.3 Контроль житлово-побутових умови у 

гуртожитку 
ПерсК 

ПотК 

ПерсК 

Н 

ПотК 

ПерсК 

ПотК 

ПерсК 

ПотК 

ПерсК 

ПотК 

ПерсК 

ПотК 

ПерсК 

ПотК 

ПерсК 

ПотК 

ПерсК 

ПотК 

ПерсК 

ПотК 
ПідсмК 

3.4 Контроль за проведенням 

профорієнтаційної 

роботи 

ПР ПідсмК 
ПерсК 

Н 
ПотК ПерсК ПотК ПерсК 

ПР 

Н 
ПерсК ПерсК ПерсК 

3.5 Контроль за організацією роботи 
учнівського самоврядування 

 ПерсК  ПерсК ПерсК  ПерсК ПерсК  ПК  

3.6 Контроль за відвідуванням занять 

учнями 
 Р Р Р Р Н Р Р Р Р Н 

3.7 Контроль за роботою з попередження 

правопорушень серед учнів 
 Н ПерсК ПерсК ПерсК 

ПерсК 

ПР 
ПерсК ПерсК ПерсК ПерсК ПР 

3.8 Контроль за роботою бібліотеки  Н  ПерсК ПерсК  ПерсК  ПерсК  ПерсК 

ІV. Контроль за методичною роботою            

4.1 Контроль результативності методичної 

роботи      

ПідсК 

ПР 

Н 

   

ПідсК 

ПР 

Н 

 

4.2 Контроль роботи методичних комісій 
 

ОглК 

МР 
   

ПідсК 

ПР 
    

ПідсК 

ПР 



№ 

з/п 
Зміст роботи (місяці) 08 09 10 11 

12 

 

 

01 02 03 04 05 06 

4.3 Контроль проведення курсової 

підготовки та перепідготовки   
ОглК 

Р 
  

ПідсК 

ПР 

 

 
ОглК 

Р 
  

ПідсК 

ПР 

4.4 Контроль проведення атестації 

педагогічних працівників  

ОглК 

Р  

Н 

     
ПерсК 

АК 

ПідсК 

Н 
  

4.5 Контроль роботи з вивчення, 

узагальнення та поширення передового 

педагогічного досвіду 

 Н         

ПідсК 

ПР 

Н 

4.6 Контроль за впровадженням 

інноваційних технологій   ПотК ПотК ПотК 

ПідсК 

ПР 

Н 

ПотК ПотК ПотК ПотК ПотК ПотК 

4.7 Контроль за впровадженням тестових 

технологій 
 ПотК ПотК ПотК ПотК ПотК ПотК ПотК 

ПідсК 

ІМЗ 
ПотК ПотК 

4.8 Контроль за впровадженням цифрових 

технологій  ПотК ПотК ПотК ПотК ПотК ПотК ПотК ПотК 

ПідсК 

ПР 
Н 

ПотК 

4.9 Контроль роботи молодих та 

новопризначених педпрацівників 
   

ВипК 

ІМЗ 
  

ПерсК 

ІМЗ 
 

ПерсК 

ІМЗ 
  

V. Контроль за фінансово-

господарською та виробничою 

діяльність 

           

5.5 Контроль за зміцненням матеріально-

технічної бази 
 Р   Р   Р   

Р 

Н 

5.6 Контроль за роботою бухгалтерії     Р      Р 

5.7 Контроль за виплатою стипендії учням      Р     Р 

5.8 Контроль за виконанням плану 

виробничої діяльності 
 Р   Р   Р   

Р 

Н 

VI. Контроль за охороною праці та 

безпекою життєдіяльності 
           

6.1 Контроль санітарно-гігієнічних правил 

і охорони праці в робочих місць в 

майстернях, лабораторіях, кабінетах 

ОглК 

Н 
ПотК ПотК ПотК ПотК 

ПідсК 

Р 
ПотК ПотК 

ПотК 

Н 
ПотК 

ПідсК 

ПР 

6.2 Контроль медогляду працівників  Р    Р      

6.3 Контроль медичного обслуговування 

учнів 
ПерсК Р  Р  Р  Р  Р  

6.4 Контроль стану безпеки праці на 

уроках фізичної культури 

ОглК 

Р 
ПотК ПотК ПотК ПотК 

ПідсК 

Р 
ПотК ПотК ПотК ПотК 

ПідсК  

Н 

6.5 Контроль стану ведення журналів 

інструктажів з охорони праці 
 Р    Р    

Р 

Н 
 



№ 

з/п 
Зміст роботи (місяці) 08 09 10 11 

12 

 

 

01 02 03 04 05 06 

6.6 Контроль готовності до осінньо-

зимового періоду, стану 

протипожежної, каналізаційної, 

опалювальної систем, покрівлі, 

утеплення приміщень 

 Р Н         

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Вид контролю: 

 

ПерсК – персональний контроль 

ОглК – оглядовий контроль 

СВ – стан викладання 

ВР – виконання рекомендацій 

ВипК – випереджувальний контроль 

ТемК – тематичний контроль 

ПідсК – підсумковий контроль 

ПотК – поточний контроль 

 

 

Заступник директора з НВР 

Заступник директора з НР 

 

Форми обговорення: 

 

ПР – педагогічна рада 

МР – методична рада 

ІМЗ – інструктивно-методичне засідання 

МК – методична комісія 

Р – рада при директору 

АК – атестаційна комісія 

Н – наказ по училищу 

КР – контрольні роботи 

 

 

        Альона МЕЛЬНІКОВА 

        Тетяна ГРЕЧАНІЧЕНКО 

 



ЗАТВЕРДЖУЮ 

В. о. директора ДНЗ «Сумське 

ВПУБА» 

____________ Сергій ІГНАТЕНКО 

30 серпня 2023 р. 

 

ПЛАН 

ЗАСІДАНЬ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ 

НА 2023/2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

СЕРПЕНЬ 

1. Вибори секретаря педагогічної ради. 

2. Про затвердження Положення про педагогічну раду Державного навчального 

закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту» на 

2023/2024 н. р. 

Доповідають: в. о. директора 

3. Про підсумки роботи закладу освіти у 2022/2023 н. р.  та перспективи розвитку 

училища на 2023/2024 н. р.  

Доповідають: в. о.  директора, керівники 

структурних підрозділів, голови МК (ЦК) 

4. Про затвердження плану роботи закладу освіти на новий навчальний рік. 

Доповідають: в. о.  директора  

5. Про затвердження плану роботи педагогічної ради на новий навчальний рік.  

Доповідають: в. о. директора 

6. Про розгляд змін до освітньої програми закладу з повної загальної середньої освіти 

на 2023/2024 н. р.  

Доповідають: заступник директора з НР 

7. Про розгляд робочих програм факультативних занять на 2023/2024 н. р..  

Доповідають: заступник директора з НР 

8. Про розгляд Положення про призначення, виплату та розміри стипендіального 

забезпечення учнів 2023/2024 н. р. 

Доповідають: заступник директора з ВР 

9. Про затвердження плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу в 

закладі освіти на 2023/2024 н. р. 

Доповідають: заступник директора з ВР 

10. Про затвердження Правил внутрішнього розпорядку здобувачів освіти в Державного 

навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та 

автотранспорту» на 2023/2024 н. р. 

Доповідають: директор училища 

11. Про затвердження графіку освітнього процесу на І - ІІ семестри 2023/2024 н. р. 

Доповідають: директор училища 

12. Про організацію освітнього процесу з 01.09.2023 року. 

Доповідають: в. о. директора 

ЖОВТЕНЬ 

1. Про виконання рішень попередньої педради.  

2. Психолого-педагогічний аналіз контингенту учнів І курсу. Соціально-педагогічний 

паспорт учнів училища. 

      Доповідають: керівники груп І курсу, соціальний  

      педагог 



3. Про підсумки діагностичних контрольних робіт за курс базової загальної середньої 

освіти учнів І курсу. 

     Доповідає: заступник директора з НР 

4. Про закріплення членів педагогічного колективу навчального закладу за школами 

області та обговорення плану набору учнів на 2024 рік.  

     Доповідає: заступник директора ВР 

5. Про захист державної мови, забезпечення її розвитку в закладі освіти та дотримання 

мовного законодавства      

     Доповідає: заступник директора з НР, ВР  

6. Про допуск до складання ПКА груп № 24, 34 

     Доповідає: заступник директора з НВР 

 

ЛИСТОПАД 

1. Про підсумки профорієнтаційної роботи та виконання плану набору в 2023 році. 

     Доповідає: заступник директора з ВР 

2. Про затвердження умов та правил прийому до училища на 2024 р. 

Доповідає: заступник директора з ВР 

  .    

     ГРУДЕНЬ 

1. Про виконання рішень попередньої педради.  

2. Про вивчення системи оцінювання здобувачів освіти Державного навчального 

закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту». 

Доповідають: заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, методист 

3. Про створення апеляційної комісії в училищі. 

Доповідає: заступник директора з НР 

4. Про працевлаштування і закріплення учнів на підприємствах. 

Доповідає: заступник директора з НВР 

5. Про стан викладання української мови і літератури та рівень предметних та 

ключових компетентностей учнів. 

Доповідають: заступник директора з НР, 

методист 

6. Сучасні технології навчання. 

  Доповідає: заступник директора з НР, методист, 

   голови МК, ЦК, члени педколективу 

7. Про затвердження сертифікатів додаткових годин підвищення кваліфікації  

педагогічних працівників. 

       Доповідають: методист 

8. Про допуск до складання ДКА групи  №61. 

Доповідають: заступник директора з НВР  

9. Про стан виховної роботи у групах. 

Доповідає: заступник з ВР 

 

СІЧЕНЬ 

1. Про виконання рішень попередньої педради.  



2. Про підсумки освітнього процесу у І семестрі і задачі на ІІ семестр 2023/2024 н. р. 

щодо поліпшення контролю та управління навчальним закладом, забезпечення 

якості навчальних досягнень учнів, осучаснення навчально-матеріальної бази. 

Доповідають: директор училища, керівники 

підрозділів 

3. Про допуск до складання ПКА груп №53. 

Доповідає: заступник директора з НВР  

4. Про допуск до складання ДКА груп №62, 63 на ІІ ступені навчання 

Доповідає: заступник директора з НВР  

5. Про видачу документів про присвоєння робітничої кваліфікації (дипломів 

кваліфікованого робітника та свідоцтв кваліфікованого робітника) учням випускних 

груп № 61,66.  

Доповідає: заступник директора з НВР 

6. Про перевід учнів групи №63 за професією «Муляр» на ІІІ ступінь навчання. 

Доповідає: заступник директора з НВР 

7. Про виконання плану виробничої діяльності за І семестр 2023/2024 н. р. 

Доповідають: старші майстри 

 

БЕРЕЗЕНЬ 

1. Про виконання рішень попередньої педради.  

2. Про стан викладання предметів історії України, всесвітньої історії та математики та 

рівень предметних та ключових компетентностей учнів. 

Доповідають: заступник директора з НР, 

методист 

3. Про проведенням профорієнтаційної роботи. 

Доповідає: заступник директора з ВР 

4. Про допуск до складання ПКА групи № 52. 

Доповідає: заступник директора з НВР  

5. Про підсумки проведення ДКА у випускних групах № 61,62,66. 

Доповідає: заступник директора з НВР  

 

КВІТЕНЬ 

1. Про виконання рішень попередньої педради.  

2. Про участь здобувачів освіти у державній підсумковій атестації у формі ЗНО (НМТ) 

у 2024 році. 

     Доповідає: заступник директора з НР 

3. Про стан викладання предметів фізики і астрономії, інформатики та рівень предметних 

та ключових компетентностей учнів. 

Доповідають: заступник директора з НР, 

методист 

4. Про стан підготовки кваліфікованих робітників за професіями «Слюсар з ремонту 

автомобілів, водій автотранспортних засобів (категорія «С»), «Муляр». 

Доповідають: заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, методист, в.о. 

старшого майстра 

 

     ТРАВЕНЬ 

1. Про виконання рішень попередньої педради. 



2. Педрада-звіт «Поєднання традиційних педагогічних технологій з цифровими при 

формуванні предметних та ключових компетентностей учнів».   

    Доповідають: заступник директора з НР, 

       методист, голови МК, голови творчих груп 

3. Про організацію виробничої практики. 

Доповідають: старші майстри 

4. Про організацію і проведення пробних кваліфікаційних робіт. 

Доповідає: заступник директора з НВР 

5. Про стан гурткової роботи в навчальному закладі.  

Доповідає: заступник директора з ВР 

6. Про допуск до складання ПКА груп №11,13,21,22,23,51,52,53. 

Доповідає: заступник директора з НВР 

7. Про допуск до складання ДКА груп № 31,32,33,34. 

Доповідає: заступник директора з НВР  

 

ЧЕРВЕНЬ 

1. Звіт в.о.директора закладу освіти про проведену роботу у 2023/2024 н.р. та 

перспективи розвитку закладу. 

Доповідає: в.о. директора 

2. Про підсумки виховної роботи у 2023/2024 н.р. 

Доповідає: заступник директора з НВР 

3. Про видачу свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти учням-

випускникам училища. 

Доповідає: заступник директора з НР 

4. Про видачу документів про присвоєння робітничої кваліфікації (дипломів 

кваліфікованого робітника та свідоцтв кваліфікованого робітника) учням випускних 

груп.  

Доповідає: заступник директора з НВР 

5. Про перевід учнів на наступний курс.  

Доповідає: заступник директора з НВР 

6. Про виконання плану виробничої діяльності за ІІ семестр та 2022/2023 навчальний 

рік в цілому. 

Доповідають: старші майстри 

7. Про підсумки вивчення системи оцінювання здобувачів освіти Державного 

навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та 

автотранспорту». 

Доповідають: заступник директора з НВР, 

заступник директора з НР, методист 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖУЮ 

В.о. директора ДНЗ «Сумське 

ВПУБА» 

____________ Сергій ІГНАТЕНКО 

«___» серпня 2023 р. 

 

 

ПЛАН 

ЗАСІДАНЬ МЕТОДИЧНОЇ РАДИ УЧИЛИЩА 

НА 2023/2024 Н.Р. 

 

Голова  - Гречаніченко Т.М., заступник директора з НР  

Члени:  - Мельнікова А.М., в.о. заступника директора з НВР 

   

Секретар:       - Гончарова Ю.О., методист 

- Глуховець А.О., голова МК харчового профілю;  

- Заставська Т.Д., голова ЦК металообробного та будівельного профілів; 

- Ігнатенко С.В., голова МК автотранспортного профілю; 

- Бурлака О.В., голова МК суспільно-гуманітарного циклу; 

- Касьяненко О.С., голова МК природничо-математичного циклу; 

- Майковська С.М., голова МК класних керівників, викладачів фізичної 

культури і захисту України. 

 

ВЕРЕСЕНЬ 

1. Аналіз методичної роботи за минулий навчальний рік. Завдання методичної ради на 

новий рік. 

2. Огляд нормативних документів, новинок методичної, психолого-педагогічної 

літератури. 

3. Про організацію роботи над єдиною методичною проблемою. 

4. Визначення змісту, форм і методів підвищення кваліфікації педагогів у 2023/2024 

навчальному році. 

5. Створення творчих груп. 

 

ЖОВТЕНЬ 

1. Огляд нормативних, директивних документів, новинок психолого-педагогічної 

літератури. 

2. Про підготовку учнів і педагогів училища до участі в конкурсах, олімпіадах. 

3. Про підготовку до атестації педагогічних працівників. 

4. Про підготовку до державної підсумкової атестації у формі ЗНО (НМТ-2024). 

 

 

СІЧЕНЬ 

1. Моніторинг знань учнів з навчальних предметів за І семестр. 

2. Про впровадження інноваційних технологій в освітній процес. 

3. Аналіз результативності методичної роботи за І семестр. Проміжні результати. Звіти 

голів МК. 

 

КВІТЕНЬ 

1.  Розгляд та схвалення творчих робіт, підготовлених педагогічними працівниками. 

Схвалення досвіду роботи педагогічних працівників. 

2. Творчі звіти голів МК. 

 



ЧЕРВЕНЬ 

1. Огляд нормативних, директивних документів, новинок психолого-педагогічної та 

методичної літератури. 

2. Підбиття підсумків курсової підготовки, підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників за навчальний рік. 

3. Підсумки моніторингу світнього процесу за навчальний рік. 
  



ЗАТВЕРДЖУЮ 

В.о. директора ДНЗ «Сумське 

ВПУБА» 

____________ Сергій ІГНАТЕНКО 

«___» серпня 2023 р. 

      

П Л А Н 

проведення інструктивно-методичних засідань 

з викладачами в 2023/2024 навчальному році 

СЕРПЕНЬ 

1. Про організацію нового навчального року. Ознайомлення з листами МОНУ від 

28.08.2023 №1/12816 – 23 «Про проведення Першого уроку», від 16.08.2023 

№1/12186 – 23 «Про організацію  2023/2024 н. р. в закладах  загальної середньої 

освіти». 

Відповідальні: заступник директора з НР 

  Обговорюють: члени педколективу 

2. Ознайомлення з Рекомендаціями щодо викладання загальноосвітніх предметів за 

новими освітніми програмами у 2023/2024 н. р. 

Відповідальні: заступник директора з НР, голова 

МК гуманітарного циклу, голова МК 

природничо-математичного циклу, методист 

3. Ознайомлення з Критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів. 

Відповідальні: методист  

4. Ознайомлення з рекомендаціями щодо вимог до виконання письмових робіт учнів 

загальноосвітніх навчальних закладів і перевірки зошитів.  

Відповідальні: заступник директора з НР 

5. Про роботу над єдиною методичною проблемою у 2022/2025 н. р. Про роботу над 

ІІ етапом у 2023/2024 н. р. 

Доповідає: методист 

6. Про проведення вступних інструктажів. 

Відповідальні: заступник директора з НР 

7. Про складання актів готовності кабінетів природничо-математичного циклу та 

інформатики до нового навчального року 

           Відповідальні: заступник директора з НР 

8. Про дотримання мовного режиму в закладі освіти. 
     Відповідальні: заступник директора з НР 

 

    ВЕРЕСЕНЬ 
 

1. Про огляд нормативних документів. 

Відповідальні: заступник директора з НВР, 

заступник директора з НВР, заступник директора з 

НР, методист  

2. Про результати оглядового контролю кабінетів, дотримання вимог охорони праці. 

Відповідальні: заступник директора з НР, інженер з 

охорони праці 



3. Про заходи, сплановані Департаментом освіти і науки Сумської обласної державної 

адміністрації, управлінням освіти і науки Сумської міської ради, навчально-методичним 

центром професійно-технічної освіти у Сумській області на 2023/2024 н. р. 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист 

4. Про надання методичної допомоги молодим та новоприбулим викладачам. 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист 

5. Про підсумки внутрішньоучилищного контролю. 

- тематичного та поурочно-тематичного планування з предметів; 

- персонального контролю за викладанням предметів загальноосвітньої підготовки: 

хімія; 

- планів роботи факультативів,  

- планів роботи МК; 

- стану оформлення журналів теоретичного навчання; 

- стану інформаційно-методичного банку кабінетів; 

- рівня навчальних досягнень учнів І курсу за результатами діагностичних контрольних 

робіт за курс 9-річної школи. 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист,  

голови МК  
 

ЖОВТЕНЬ 

1. Ознайомлення з новими інструктивно-методичними матеріалами. 

Відповідальні: заступник директора з НР; методист 

2. Про створення атестаційної комісії в закладі. Про атестацію педагогічних працівників у 

2024 році. Ознайомлення з Положенням про атестацію педагогічних працівників, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09 вересня 2022 року 

№805, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 р. 

за № 1649/38985. Про умови проведення атестації педагогічних працівників у 2023/2024 

н. р. 

Доповідає: заст. дир. з НР  

3. Про підготовку до проведення ІІ етапу Міжнародного конкурсу знавців української мови 

ім. П. Яцика, Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Т.Г.Шевченка. 

Відповідальні: заступник директора з НР, викладачі 

української мови та літератури 

4. Про підготовку до проведення І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 

предметів. 

Відповідальні: заступник директора з НР, голови МК 

5. Про створення сучасного електронного портфоліо педагога організаційно-педагогічного 

призначення. 

  Відповідальні: заступник директора з НР, методист 

6. Про підсумки внутрішньоучилищного контролю: 

- персонального контролю за викладанням предметів загальноосвітньої підготовки:  

української мови та літератури, історії України, всесвітньої історії, математики, захисту 

України, фізичної культури; 

- персонального контролю уроків професійно-теоретичної підготовки за професією 

«Кухар»; 

- викладання предметів загальнопрофесійної підготовки; 

- контролю організації освітнього процесу з елементами технологій дистанційного 

навчання. 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист 

голови МК  



 

 

ЛИСТОПАД 

1. Про результати участі учнів училища у ІІ етапі Міжнародного конкурсу з української 

мови ім. П. Яцика, Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Т.Г.Шевченка. 

Відповідальні: заступник директора з НР, викладач 

української мови  

2. Про результати проведення І туру олімпіад з загальноосвітніх предметів. Про готовність 

до участі в обласному турі олімпіад. 

Відповідальні: заступник директора з НР, голови МК 

3. Про питання нормативного забезпечення зовнішнього незалежного оцінювання 

результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти у 2024 році. 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист 

4. Про вимоги до написання методичних розробок. 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист  

5. Про комплексне методичне забезпечення (КМЗ) навчального предмета. 

Відповідальні: методист, голови МК 

6. Про підсумки внутрішньоучилищного контролю:   

- ведення журналів теоретичного навчання, ведення тематичного обліку знань учнів; 

- персонального контролю за викладанням предметів загальноосвітньої підготовки:   

зарубіжна література, громадянської освіти, біології та екології, географії, технології; 

- персонального контролю за викладанням уроків професійно-теоретичної та професійно-

практичної підготовок за професіями «Електрогазозварник», «Електрозварник ручного 

зварювання»; 

- індивідуальної роботи з учнями (консультації); 

- за впровадженням інноваційних технологій; 

- роботи новоприбулих викладачів (хімія). 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист 

голови МК 

 

 

ГРУДЕНЬ 

1. Ознайомлення з новими інструктивно-методичними матеріалами. 

Відповідальні: заступникдиректора з НР, методист  

2. Ознайомлення з особливостями ЗНО (НМТ) у 2024 році. Про проведення анкетування в 

випускних групах. Про роботу викладачів по підготовці учнів до ЗНО (НМТ). 

Відповідальні: заступник директора з НР 

3. Про результати перевірних контрольних робіт на ІІ-ІІІ курсах. 

Відповідальні: заступник директора з НР, голови МК 

4. Про систему оцінювання здобувачів освіти. 

        Відповідальні: заступник директора з НР, голови МК 

5. Про підсумки внутрішньоучилищного контролю: 

- ведення журналів теоретичного навчання, ведення тематичного обліку знань учнів; за 

виконанням практичної частини програми; 

- за підготовкою до проведення ДПА у формі ЗНО (НМТ); 

- за станом викладання історії України, всесвітньої історії; 

- персонального контролю предмета загальноосвітньої підготовки:  українська мова; 

- персонального контролю уроків професійно-теоретичної підготовки за професією 

«Слюсар з ремонту автомобілів, водій автотранспортних засобів (категорія «С»)»; 

«Муляр»; 

- за роботою факультативів; 



- контролю організації освітнього процесу з елементами технологій дистанційного 

навчання. 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист,  

голови МК 

 

СІЧЕНЬ 

1. Ознайомлення з новими інструктивно-методичними матеріалами. 

Відповідальні: заступник директора з НР; методист 

2. Про проведення  спільного засідання методичних комісій училища у формі круглого 

столу з елементами майстер-класу за напрямками професійної підготовки з проблемної 

теми «Новітні матеріали, інструменти та технології – в освітній процес». 

Відповідальні: методист, голови МК 

3. Про підсумки внутрішньоучилищного контролю: 

- за впровадженням цифрових технологій; 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист 

голови МК 

 

 

ЛЮТИЙ 

1. Про підготовку здобувачів освіти до участі в ЗНО (НМТ). 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист. 

2. Про предметний тиждень «Інструментарій побудови інформаційного освітнього 

середовища». 

Відповідальні: методист, голови МК 

3. Про підсумки внутрішньоучилищного контролю: 

- за організацією повторення навчального матеріалу (тематичний контроль); 

- за впровадженням тестових технологій; 

- за станом викладання історії України, всесвітньої історії; 

- персонального контролю предмета загальноосвітньої підготовки:  захист України; 

- персонального контролю уроків професійно-теоретичної підготовки за професією 

«Електрогазозварник», «Електрозварник ручного зварювання»; 

- за роботою новопризначених педпрацівників (персональний контроль). 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист 

голови МК 

БЕРЕЗЕНЬ 

1. Ознайомлення з новими інструктивно-методичними матеріалами.  

Відповідальні: заступник директора з НР 

2. Про стан охорони праці і ТБ на уроках хімії, фізики і астрономії, інформатики. 

Відповідальні: Трофименко Я.В., Маковоз О.Ю., 

Харьков В.М., Гончарова Ю.О. 

3. Про підсумки участі учнів училища у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів, у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з спеціальних 

дисциплін. 

Відповідальні: заступник директора з НР 

4. Про підсумки внутрішньоучилищного контролю: 

- за станом викладання математики; 

- персонального контролю предмета загальноосвітньої підготовки: фізична культура; 

- персонального контролю уроків професійно-теоретичної підготовки за професією 

«Лаборант ХБА», «Контролер Харчової продукції»; 

- індивідуальної роботи з учнями (факультативи). 



- контролю організації освітнього процесу з елементами технологій дистанційного 

навчання. 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист, 

голови МК  

 

КВІТЕНЬ 

1. Про роботу з обдарованими учнями. 

Відповідальні: заступник директора з НР, голови МК 

2. Про результати підсумкових контрольних робіт з предметів професійно-теоретичного 

циклу. Про розробку заходів по ліквідації прогалин в знаннях учнів. 

Відповідальні: голови МК 

3. Про цифрову компетентність як складник саморозвитку професійної компетентності 

педагогічного працівника. 

Відповідальні: методист, голови МК 

4. Про результати вивчення стану викладання фізики і астрономії, інформатики. 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист 

голови МК  

5. Про підсумки внутрішнього контролю: 

- за станом викладання фізики і астрономії, інформатики; 

- за станом викладання за професіями «Слюсар з ремонту колісних транспортних 

засобів», «Муляр»; 

- персональний контроль уроків хімії (новоприбулий викладач); 

- тематичний контроль предметів загальноосвітньої підготовки ( підготовка до ЗНО): 

українська мова і література, англійська мова, історія України, математика, біологія і 

екологія, географія; 

- стану ведення журналів обліку теоретичного і виробничого навчання, тематичного 

обліку знань, виконання практичної частини програми (тематичний контроль);  

- за підготовкою до ЗНО (НМТ); 

- за роботою школи молодого спеціаліста. 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист, 

голови МК  

ТРАВЕНЬ 

1. Ознайомлення з новими інструктивно-методичними матеріалами. 

Відповідальні: заступник директора з НР 

2. Про результати підсумкових контрольних робіт з предметів загальноосвітньої 

підготовки. Про заходи по ліквідації прогалин в знаннях учнів. 

Відповідальні: голови МК 

3. Про проходження курсів підвищення кваліфікації. Звіти викладачів, що пройшли 

курси (про додаткові години підвищення кваліфікації); 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист, 

викладачі 

4. Про підготовку до завершення навчального року. Про підготовку звітної 

документації викладачами. 

5. Про підсумки внутрішнього контролю: 

- Тематичний контроль за предметом «Захист України» (навчально-польові збори). 

ЧЕРВЕНЬ 

1. Перспективи методичної роботи на 2024/2025 н. р. 



Відповідальні: заступник директора з НР, методист, 

голови МК 

2. Розгляд методичних доробків педагогів училища 

3. Про виконання навчальних планів і програм.  

4. Про результати внутрішньоучилищного контролю. 

 ведення журналів обліку теоретичного і виробничого навчання, тематичного 

обліку знань (підсумковий  контроль); журналів факультативних занять. 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист  

 

 

 

Заступник директора з НР     Тетяна ГРЕЧАНІЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Міністерство освіти і науки України 

ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

„СУМСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ БУДІВНИЦТВА ТА 

АВТОТРАНСПОРТУ” 
 

Н А К А З 

 

м. Суми 

28.08.2023                № 279-ОД 

 

Про затвердження складу 

педагогічної ради ДНЗ «Сумське 

ВПУБА» у 2023/2024 н.р. 

 

 

На підставі Законів України «Про освіту», «Про професійну (професійно-технічну) 

освіту», Положення про методичну роботу ПТНЗ (затверджено наказом МОНУ № 582 від 

12.12.2000 «Про удосконалення методичної роботи в системі професійно-технічної 

освіти»), Положення про педагогічну раду та Статуту Державного навчального закладу 

«Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту» 

НАКАЗУЮ: 

Затвердити наступний склад педагогічної ради Державного навчального закладу 

«Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту»: 

1. Ігнатенко С.В., в. о. директора,  голова педагогічної ради 

2. Мельнікова А.М., заступник директора з навчально-виробничої роботи 

3. Гречаніченко Т.М., заступник директора з навчальної роботи 

4. Гончарова Ю.О., методист 

5. Матвієнко Д.Є., в.о. старшого майстра, майстер виробничого навчання 

6. Строколіс С.М., керівник фізвиховання 

7. Сідельник С.О., соціальний педагог 

8. Розторгуєв В.В., керівник гуртка 

9. Коваленко О.О., керівник гуртка 

10. Бурлака О.В., голова МК суспільно-гуманітарного циклу, викладач 

11. Касьяненко О.С., голова МК природничо-математичного циклу, викладач 

12. Глуховець  А.О., голова МК харчового профілю, майстер виробничого навчання  

13. Заставська Т.Д., голова ЦК металообробного та будівельного профілів, викладач 

14. Майковська С.М., голова МК викладачів фізичної культури і захисту України, 

класних керівників,  керівників гуртків, вихователів; викладач 

15. Алексенко О.А., викладач 

16. Андрієнко Ю.М, викладач 

17. Денисенко С.І., викладач  

18. Хацко Н.І., викладач 

19. Волкова О.Ю., викладач  

20. Маковоз О.Ю., викладач 

21. Нижегородцева Т.А., викладач  

22. Харьков В.М., викладач 

23. Головченко С.В., майстер виробничого навчання 

24. Голодний В.І., майстер виробничого навчання 

25. Макушенко В.І., майстер виробничого навчання 

26. Єременко І.О., майстер виробничого навчання 



27. Колісник Д.Л., майстер виробничого навчання  

28. Заставський К.О., майстер виробничого навчання  

29. Захарченко Т.П., майстер виробничого навчання 

30. Іващев В.М., майстер виробничого навчання 

31. Азаров С. В, майстер виробничого навчання 

32. Кураш Н.О., майстер виробничого навчання 

33. Левченко В.П., майстер виробничого навчання 

34. Макаренко В.Д., майстер виробничого навчання 

35. Семенов С.С., майстер виробничого навчання 

36. Сукотнов Д.Ю., майстер виробничого навчання 

37. Ткаченко В.А., майстер виробничого навчання 

38. Черниш Т.В., майстер виробничого навчання 

39. Шаргіна Є.Є., майстер виробничого навчання 

40. Федорченко М.С., майстер виробничого навчання 

41. Новак Д.Ю., вихователь гуртожитку 

42. Таряник М.В., вихователь гуртожитку 

43. Шпиленко П.І., вихователь гуртожитку 

44. Ткаченко Т.П., головний бухгалтер 

45. Голова учнівського самоврядування 

3. Проводити засідання педагогічної ради за планом, затвердженим на 

2023/2024 навчальний рік. 

4. Засідання педагогічної ради проводити відповідно до Положення про педагогічну 

раду ДНЗ «Сумське ВПУБА». 

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 

В. о. директора     Сергій ІГНАТЕНКО 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РОЗДІЛ 8. 

МЕТОДИЧНА РОБОТА 
 

Єдина методична проблема: «Формування сучасного інформаційно-освітнього середовища у процесі підготовки кваліфікованих 

робітників»      

(ІІ етап. Практично-діяльнісний. Формування педагогічних компетентностей. Запровадження нових освітніх технологій. 2023/2024 н.р.) 

 

Мета методичної роботи: надання ефективної допомоги викладачам та майстрам в/н, класним керівникам у покращенні організації 

навчання та виховання учнів, узагальненні й запровадженні передового педагогічного досвіду, підвищення теоретичного рівня й 

педагогічної кваліфікації викладачів і керівництва училища. Безперервне вдосконалення рівня педагогічної майстерності викладачів, 

майстрів в/н, їхньої ерудиції й компетентності в галузі певної науки (навчального предмета), професії і методики їх викладання. 

 

Завдання ІІ етапу: 

1. Оформлення довідниково-інформаційної методичної теки з теми у методкабінеті. 

2. Поновлення переліку рекомендованої літератури з теми. 

3. Поглиблення методологічно-теоретичної підготовки педагогічних працівників училища з обраної теми. 

4. Робота творчих груп з питань організації роботи щодо формування професійних та предметних компетентностей учнів через 

впровадження в освітній процес технологій розвитку критичного мислення». 

5. Організація і проведення серії відкритих уроків педпрацівників, які опрацьовують окремі аспекти теми. 

6. Поповнення педагогічного кабінету новинками педагогічної, методичної, психологічної та наукової літератури. 

7. Оформлення методичних та творчих доробок педпрацівників за результатами опрацювання ІІ етапу роботи над методичною 

проблемою 

 

№ 

з/п 
Назва заходу Термін виконання Відповідальні 

Відмітка 

про 

виконання 

1.  Згідно з методичною проблемою, над якою працює у 2023/2024 н.р. 

педагогічний колектив – «Формування сучасного інформаційно-

освітнього середовища у процесі підготовки кваліфікованих 

робітників (ІІ етап. Практично-діяльнісний. Формування 

педагогічних компетентностей. Запровадження нових освітніх 

технологій. 2023/2024 н.р.) скласти єдиний план методичної роботи 

для координування дій всіх методичних органів: педради, 

методичної ради училища, методичних комісій, ІМЗ, педкабінету, 

творчих груп педагогів, школи молодих спеціалістів, майстер-класів, 

нарад при директору тощо. 

до 13.09.2023 р. заступник директора з 

НР, методист, 

голови МК 

 



2.  Спланувати і організувати роботу наступних методичних та 

циклових комісій: 

- викладачів і майстрів автотранспортного профілю  

- викладачів і майстрів металообробного та будівельного 

профілів 

- викладачів і майстрів харчового профілю  

- викладачів суспільно-гуманітарного циклу 

- викладачів природничо-математичного циклу,  

- викладачів фізичної культури і захисту України, класних 

керівників 

вересень 2023 р. і 

протягом 

навчального року 

заступник директора з 

НР, методист, 

голови МК 

 

3.  Організувати роботу педагогічної ради. Спланувати проведення 

окремих педагогічних рад за інноваційними технологіями 

серпень 2023 р., 

протягом 

навчального року 

директор, заступник 

директора з НВР, 

заступник директора з 

НР, заступник 

директора з НВР, 

методист, голови МК 

 

4.  Спланувати та організувати роботу творчих груп з питань 

 впровадження цифрових технологій в освітній процес 

 впровадження в освітній процес знань з новітніх матеріалів і 

технологій виробництва 

 формування інформаційно-освітнього середовища в умовах 

дистанційного навчання 

вересень 2023 і 

протягом 

навчального року 

заступник директора з 

НР, методист, 

голови МК 

 

5.  Надати методичну та консультативну допомогу щодо розробки 

навчально-плануючої документації викладачам та майстрам в/н 

до 05.09.2023 р. методист, голови МК  

6.  Організувати інструктивно-методичні засідання з викладачами і 

майстрами (за окремим планом) 

протягом 

навчального року 

заступники директора з 

НВР, НР, методист 

 

7.  Організувати роботу педагогічного кабінету. Оперативно 

інформувати педагогічний колектив про новини методичної та 

педагогічної літератури. 

протягом 

навчального року 

методист  

8.  Організувати проведення відкритих уроків викладачами і 

майстрами в/н училища 

протягом 

навчального року 

заступник директора з 

НВР, заступник 

директора з НР, 

методист, старші 

майстри 

 

9.  Організувати проведення предметних декад. 

- фізичної культури та захисту України 

 

вересень 2023 р. 

заступник директора з 

НР, методист, голови 

 



- автотранспортного профілю 

- харчового профілю 

- металообробного та будівельного профілів 

- природничо-математичного циклу 

- суспільно-гуманітарного циклу  

жовтень 2023 р. 

листопад 2023 р. 

грудень 2023 р. 

лютий 2024 р. 

березень 2024 р. 

МК, керівник 

фізвиховання  

10.  Спостереження за досвідом педагогічних працівників: 

 викладача громадянської освіти Нижегородцевої Т.А. з 

впровадження нового курсу у рамках проєкту «Демократія: 

ідеї на практиці»; 

 викладача Майковської С.М. з впровадження Регіональної 

навчальної освітгьої програми «Християнська етика». 

протягом 

навчального року 

заступник директора з 

НР, методист, 

голови МК 

 

11.  Провести консультації: «Комплексне методичне забезпечення 

(КМЗ) навального предмета», «Цифрова компетентність - складник 

саморозвитку професійної компетентності педагогічного 

працівника».  

дистопад 2023 р., 

квітень  2024 р. 

заступник директора з 

НР, методист, голови 

МК, керівник творчої 

групи 

 

12.  Методичний майстер-клас: «Початок роботи в системі Google 

Workspace for Education з метою формування електронного 

освітнього середовища». 

 

вересень 2023 

р. 

 

заступник директора з 

НР,  методист, члени 

творчої групи, 

педпрацівники 

 

13.  Провести психологічний тренінг: «Психолого-педагогічні прийоми, 

які сприяють створенню ситуації успіху на мотиваційному етапі 

навчальної діяльності». 

І-й семестр 

2023/2024 н.р. 
заступник директора з 

НВР, заступник 

директора з НР, 

методист, психолог 

 

14.  Провести засідання педагогічної ради «Сучасні технології 

навчання». 

 

грудень 2023 

р. 

 

заступник директора з 

НР, методист, голови 

МК, керівники творчих 

груп 

 

15.  Провести спільне засідання методичних комісій у формі круглого 

столу за напрямками професійної підготовки з проблемної теми 

«Впровадження новітніх матеріалів, інструментів та технологій в 

освітній процес». 

січень 2024 р. заступник директора з 

НР, заступник 

директора з НВР,  

методист, голови МК, 

педагоги 

 

16.  Провести майстер-клас «Створення сучасного електронного 

портфоліо педагога організаційно-педагогічного призначення». 

 

лютий 2024 р. заступник директора з 

НР, методист, голови 

МК,  педпрацівники 

 



17.  Провести предметний тиждень «Інструментарій побудови 

інформаційного освітнього середовища». 
лютий 2024 р. заступник директора з 

НР, методист, 

педпрацівники 

 

18.  Провести дослідження результативності роботи педагогічного 

колективу над ІІ етапом роботи над єдиною методичною 

проблемою. Узагальнити результати дослідження на засіданні 

педагогічної ради. 

протягом 

навчального року, 

травень 2024 р. 

заступник директора з 

НР, методист, голови 

МК, керівник творчої 

групи 

 

 

19.  Надати індивідуальну методичну допомогу молодим та 

новоприбулим педагогам. Подовжити роботу наставників. 

Організувати роботу Iколи молодого спеціаліста 

вересень 2023 р. і 

протягом 

навчального року 

заступник директора з 

НР, методист, голови 

МК, керівник школи 

молодого спеціаліста 

 

20.  Організувати самоосвітню діяльність педагогічних працівників.  протягом 

навчального року 

методист  

21.  Організувати роботу з підготовки до атестації педагогічних кадрів. 

Скласти графіки роботи з педпрацівниками з питань атестації. 

вересень 2023 – 

березень 2024 

заступник директора з 

НР, методист, 

головиМК 

 

22.  Проаналізувати участь педпрацівників закладу у методичній роботі, 

організувати інформаційно-методичний супровід цієї роботи. 

січень, червень 

2024 

заступник директора з 

НР, методист, 

голови МК 

 

23.  Взяти участь в заходах, спланованих Департаментом освіти і науки 

Сумської обласної державної адміністрації, Управлінням освіти і 

науки Сумської міської ради та НМЦ ПТО у Сумській області. 

протягом 

навчального року 

заступник директора з 

НР, методист, 

педколектив 

 

24.  Продовжувати ведення локальних електронних методичних 

кабінетів «Методична скарбничка», «Віртуальний кабінет 

іноземної мови  (Бурлака О.В.), «Блог фізики» (Харьков В.М.). 

протягом 

навчального року 

Методист, голови МК, 

педагогічні працівники 

 

 

Заступник директора з НР                                                               Тетяна ГРЕЧАНІЧЕНКО  

Методист                                                                                                             Юлія ГОНЧАРОВА                                             

 

 

 

 

 

 

 

https://burlakaoksana.blogspot.com/
https://burlakaoksana.blogspot.com/
https://svpubafizika.blogspot.com/


ЗАТВЕРДЖУЮ 

В. о. директора ДНЗ «Сумське ВПУБА» 

____________ Сергій ІГНАТЕНКО 

«___» серпня 2023 р. 

 

ПЛАН 

РОБОТИ МЕТОДИЧНОГО КАБІНЕТУ НА 2023/2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

Єдина методична проблема, над якою працює педагогічний колектив училища: 

«Формування сучасного інформаційно-освітнього середовища у процесі підготовки 

кваліфікованих робітників» (2022/2025 н. р.) 

ІІ етап. Практично-діяльнісний. Формування педагогічних компетентностей. Запровадження нових 

освітніх технологій (2023/2024 н.р.) 

 

І. Організація методичної роботи педколективу 

1.1. Організувати постійну допомогу викладачам та майстрам у підвищенні педагогічного рівня 

професійної підготовки. Основний зміст надання допомоги – вдосконалення форм, методів і засобів 

навчання та виховання учнів, в прищепленні інженерно-педагогічним працівникам інтересу до 

педагогічної науки, розвитку вміння практично підходити до вже сформованих методів і прийомів 

роботи, вироблення в них необхідності творення. 

1.2. На основі введення Державних стандартів професійно-технічної підготовки: 

1.2.1. Опрацювати з педагогічним колективом вимоги нових Державних стандартів, 

кваліфікаційних характеристик за професіями. 

Термін: до 14.09 

Відповідальний: заступник директора з НВР 

1.2.2 Надати допомогу викладачам професійно-теоретичного циклу та майстрам виробничого 

навчання у розробці тематичного та поурочно-тематичного планування та у створенні науково-

методичного супроводу предметів професійно-теоретичного циклу та виробничого навчання. 

Термін: до 01.09 

Відповідальний: методист, голови МК 

1.3. Відповідно до вимог нових освітніх програм з загальноосвітніх предметів надати допомогу у 

розробці поурочно-тематичного планування, у підборі підручників та додаткових матеріалів до 

уроків, матеріалів в електронному вигляді через мережу Інтернет. 

Термін: до 01.09 

Відповідальний: заступник директораз НР, методист 

1.4. Організувати творчу роботу педпрацівників по створенню методичних напрацювань, 

дидактичного матеріалу.  

Термін: протягом навчального року 

Відповідальний: методист, голови МК 

1.5. Провести нараду для педпрацівників з метою вивчення умов організації та проведення 

незалежного зовнішнього тестування у вигляді НМТ. 

Термін: І семестр 

Відповідальний: заступник директора з НР  

1.6. Надати допомогу у створенні електронної теки програмних навчальних засобів з предметів та 

за професіями з метою практичного застосування членами педагогічного колективу. 



Термін: протягом навчального року  

Відповідальний: методист, керівник творчої групи 

1.7. Надавати методичну допомогу при підготовці та проведенні уроків за дистанційною або 

змішаною формою навчання.  

Термін: протягом навчального року  

1.8. Систематично проводити Дні інформації з метою ознайомлення педпрацівників із 

досягненнями науки і техніки, методичними і педагогічними новинками. 

Термін: 1 раз в місяць  

Відповідальний: завметодбінетом 

1.9. Надавати допомогу в проведенні і підготовці педагогічних нарад. 

Термін: протягом навчального року  

Відповідальний: заступник директора з НР, методист 

1.10. Здійснювати керівництво методкомісіями в училищі, надавати їм допомогу у вирішенні 

завдань підвищення ефективності освітнього процесу. 

Термін: протягом навчального року  

Відповідальний: завметодбінетом 

1.11. При педкабінеті систематично проводити індивідуальні і групові консультації з метою надання 

допомоги в роботі педпрацівників. 

Термін: протягом навчального року  

Відповідальний: завметодбінетом 

 

2. Вивчення, узагальнення і впровадження в освітній процес  

передового педагогічного досвіду. 

 

2.1. Вивчати і впроваджувати в практику роботи училища матеріали з передового педагогічного 

досвіду Сумської області та України. 

Термін: протягом навчального року  

Відповідальний: завметодбінетом 

2.2. Спостереження за досвідом роботи педагогічних працівників: 

- викладача громадянської освіти Нижегородцевої Т.А. з впровадження нового курсу у 

рамках проєкту «Демократія: ідеї на практиці». 

Термін: протягом 2023/2024 навчального року 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист 

Форма проведення: відвідування занять, співбесіди, 

оцінювання учнів та ін. 

- викладача Майковської С.М. з впровадження Регіональної навчальної освітньої 

програми «Християнська етика». 

Термін: протягом 2023/2024 навчального року 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист 

Форма проведення: відвідування занять, співбесіди, 

анкетування учнів. 

Відповідальний: заступник директора з НР, методист, 

голова МК 

2.3. Вивчити та узагальнити досвід роботи педагогічних працівників: 

- класного керівника Майковської С.М. та майстра в/н Колісника Д.Л. з досвіду 
співпраці в процесі планування виховної роботи навчальної групи (педрада). 
                                           Термін: протягом 2023/2024 н.р. 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист 

Форма проведення: відвідування виховних заходів, 

спостереження, співбесіди та ін. 

протягом 2024/2025 н.р. (анкетування здобувачів освіти, 

творчий звіт) 



2.4. Надавати допомогу з використання цифрових технологій в освітньому процесі: 

2.4.1. Провести методичний майстер-клас: «Початок роботи в системі Google Workspace for 

Education з метою формування електронного освітнього середовища». 

Термін: вересень 2023 р. 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист, голови 

МК, керівники творчих груп 

2.4.2. Провести методичні консультації «Комплексне методичне забезпечення (КМЗ) навального 

предмета» та «Цифрова компетентність - складник саморозвитку професійної компетентності 

педагогічного працівника». 

Термін: листопад 2023 р., квітень 2024 р. 

Відповідальні: заступник директора з НР, заступник 

директора з НВР, методист 

2.4.3. Надати допомогу в організації і проведенні майстер-класу «Створення сучасного 

електронного портфоліо педагога організаційно-педагогічного призначення».  

Термін: лютий 2024 р. 

Відповідальний: заступник директора з НВР, заступник 

директора з НР, методист 

2.5. Організувати проведення психолого-педагогічного практикуму «Психолого-педагогічні 

прийоми, які сприяють створенню ситуації успіху на мотиваційному етапі навчальної діяльності». 

Термін: І семестр. 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист, 

практичний психолог 

2.6. Надавати допомогу по участі в обласних та всеукраїнських конкурсах, олімпіадах з 

загальноосвітніх та спеціальних предметів, у конкурсах професійної майстерності. 

Термін: протягом року 

Відповідальний: заступник директора з НР, методист 

2.7. З метою обміну досвідом роботи практикувати спільні засідання МК загальноосвітніх та 

спецдисциплін, методичні діалоги, предметні тижні: 

2.7.1. Надати методичну допомогу при проведенні спільного засідання методичних комісій училища 

у формі круглого столу з елементами майстер-класу за напрямками професійної підготовки з 

проблемної теми «Новітні матеріали, інструменти та технології – в освітній процес». 

Термін: січень 2024 р. 

Відповідальні: заступник директора з НР, заступник 

директора з НВР, методист, голови МК, керівники творчих 

груп  

2.7.2. Надати допомогу в організації і проведенні предметного тижня «Інструментарій побудови 

інформаційного освітнього середовища». 

Термін: лютий 2024 р. 

Відповідальний: заступник директора з НВР, заступник 

директора з НР, методист, голови МК 

2.8. Організувати виставку методичних напрацювань. 

Термін: травень 2024 р. 

Відповідальний: заступник директора з НР, методист 

2.9. Продовжувати роботу по накопиченню матеріалів по передовому педагогічному досвіду.  

Зробити анотований каталог та банк даних позитивного педагогічного досвіду працівників училища 

в друкованому та електронному вигляді. 

Термін: протягом навчального року, травень 2024 

Відповідальний: заступник директора з НР, методист 

 

3. Організація науково-технічної і педагогічної інформації. 

3.1. Поповнювати електронну картотеку науково-технічної та педагогічної інформації. 



Термін: протягом навчального року 

Відповідальний: методист 

3.2. Поповнювати електронну теку програмних навчальних засобів з предметів та за професіями з 

метою практичного застосування членами педагогічного колективу. 

Термін: протягом навчального року 

Відповідальний: методист 

 

4. Укомплектування та оснащення методичного кабінету. 

4.1. Створити в кабінеті умови для самостійної підготовки до уроків викладачів та майстрів, 

підвищення педагогічного рівня. 

Термін: протягом навчального року  

Відповідальний: завметодбінетом 

4.2. Продовжити наповнення електронних тек на училищному блозі «Методична скарбничка» для 

практичного користування: «На допомогу майстру в/н», «На допомогу викладачу професійно-

теоретичного циклу», «На допомогу викладачу загальноосвітнього циклу», «На допомогу класному 

керівнику», «На допомогу голові МК». 

Термін: протягом навчального року 

Відповідальний: заступник директора з НР, методист 

4.3. Продовжити роботу по створенню фонду методичних матеріалів. Систематизувати його по 

окремим розділам. 

Термін: протягом І семестру  

Відповідальний: завметодбінетом 

4.4. З метою надання допомоги педпрацівникам по самоосвіті збирати та систематизувати в 

педкабінеті потрібну методичну і педагогічну літератури, зразки плануючої документації, 

підручники з педагогіки і психології, систематизувати Internet–джерела. 

Термін: протягом навчального року  

Відповідальний: завметодкабінетом 

4.5. Поповнювати картотеку матеріалів з інноваційних технологій навчання (в електронному 

вигляді). 

Термін: вересень-жовтень 2023 р. 

Відповідальний: завметодбінетом 

4.6. Систематизувати матеріали педагогічного кабінету в електронному вигляді. Вести локальний 

електронний методичний кабінет. 

Термін: протягом навчального року  

Відповідальний: заступник директора з НР, методист 

 

Завідуючий методичним кабінетом    Юлія ГОНЧАРОВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Міністерство освіти і науки України 

ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

„СУМСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ БУДІВНИЦТВА ТА АВТОТРАНСПОРТУ” 
 

Н А К А З 

 

м. Суми 

28.08.2023                № 279-ОД 

 

Про затвердження складу 

педагогічної ради ДНЗ «Сумське 

ВПУБА» у 2023/2024 н.р. 

 

 

На підставі Законів України «Про освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту», 

Положення про методичну роботу ПТНЗ (затверджено наказом МОНУ № 582 від 12.12.2000 «Про 

удосконалення методичної роботи в системі професійно-технічної освіти»), Положення про 

педагогічну раду та Статуту Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище 

будівництва та автотранспорту» 

НАКАЗУЮ: 

Затвердити наступний склад педагогічної ради Державного навчального закладу «Сумське 

вище професійне училище будівництва та автотранспорту»: 

1. Ігнатенко С.В., в. о. директора,  голова педагогічної ради 

2. Мельнікова А.М., заступник директора з навчально-виробничої роботи 

3. Гречаніченко Т.М., заступник директора з навчальної роботи 

4. Гончарова Ю.О., методист 

5. Матвієнко Д.Є., в.о. старшого майстра, майстер виробничого навчання 

6. Строколіс С.М., керівник фізвиховання 

7. Сідельник С.О., соціальний педагог 

8. Розторгуєв В.В., керівник гуртка 

9. Коваленко О.О., керівник гуртка 

10. Бурлака О.В., голова МК суспільно-гуманітарного циклу, викладач 

11. Касьяненко О.С., голова МК природничо-математичного циклу, викладач 

12. Глуховець  А.О., голова МК харчового профілю, майстер виробничого навчання  

13. Заставська Т.Д., голова ЦК металообробного та будівельного профілів, викладач 

14. Майковська С.М., голова МК викладачів фізичної культури і захисту України, класних 

керівників,  керівників гуртків, вихователів; викладач 

15. Алексенко О.А., викладач 

16. Андрієнко Ю.М, викладач 

17. Денисенко С.І., викладач  

18. Хацко Н.І., викладач 

19. Волкова О.Ю., викладач  

20. Маковоз О.Ю., викладач 

21. Нижегородцева Т.А., викладач  

22. Харьков В.М., викладач 

23. Головченко С.В., майстер виробничого навчання 

24. Голодний В.І., майстер виробничого навчання 

25. Макушенко В.І., майстер виробничого навчання 

26. Єременко І.О., майстер виробничого навчання 

27. Колісник Д.Л., майстер виробничого навчання  



28. Заставський К.О., майстер виробничого навчання  

29. Захарченко Т.П., майстер виробничого навчання 

30. Іващев В.М., майстер виробничого навчання 

31. Азаров С. В, майстер виробничого навчання 

32. Кураш Н.О., майстер виробничого навчання 

33. Левченко В.П., майстер виробничого навчання 

34. Макаренко В.Д., майстер виробничого навчання 

35. Семенов С.С., майстер виробничого навчання 

36. Сукотнов Д.Ю., майстер виробничого навчання 

37. Ткаченко В.А., майстер виробничого навчання 

38. Черниш Т.В., майстер виробничого навчання 

39. Шаргіна Є.Є., майстер виробничого навчання 

40. Федорченко М.С., майстер виробничого навчання 

41. Новак Д.Ю., вихователь гуртожитку 

42. Таряник М.В., вихователь гуртожитку 

43. Шпиленко П.І., вихователь гуртожитку 

44. Ткаченко Т.П., головний бухгалтер 

45. Голова учнівського самоврядування 

3. Проводити засідання педагогічної ради за планом, затвердженим на 2023/2024 навчальний 

рік. 

4. Засідання педагогічної ради проводити відповідно до Положення про педагогічну раду 

ДНЗ «Сумське ВПУБА». 

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 

В. о. директора     Сергій ІГНАТЕНКО 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

РЕЗУЛЬТАТИ 

Роботи над єдиною методичною проблемою  

«Формування сучасного інформаційно-освітнього середовища у процесі підготовки 

кваліфікованих робітників» у 2022/2023 н. р. 

 

У 2022/2023 н.р. розпочато роботу над єдиною методичною проблемою «Формування 

сучасного інформаційно-освітнього середовища у процесі підготовки кваліфікованих робітників» 

(2022/2025 н.р.), а саме організовано роботу над І етапом (Діагностика. Теоретичне обґрунтування 

науково-методичної проблеми. Ознайомлення з аспектами роботи щодо її реалізації). З метою 

реалізації єдиної навчально-методичної проблеми була організована колективна та індивідуальна 

робота педагогічних працівників.  

Протягом 2022/2023 навчального року адміністрацією закладу спільно з робочою групою 

було проведено самооцінювання якості освітньої діяльності закладу освіти за напрямом «Освітнє 

середовище закладу освіти». За результатами сформовано Аналітичну довідку проведення 

самооцінювання якості освітньої діяльності  закладу освіти за напрямом «Освітнє середовище 

закладу освіти» та План заходів щодо осучаснення освітнього середовища (Наказ від 27.06.2023 

№224-ОД).  

Протягом навчального року працювала творча група з питань формування інформаційно-

освітнього середовища в умовах дистанційного навчання (керівник групи методист Гончарова 

Ю.О.): вивчення можливостей роботи у системах управління навчанням; проєктування навчання 

через мережу інтернет; інформаційна та методична підтримка педагогічних працівників щодо 

впровадження цифрових технологій під час дистанційного навчання; формування банку завдань та 

способів контролю навчання у е-середовищі; використання хмарних сервісів у розробці 

дистанційних уроків. 

За результатами роботи групи протягом серпня 2022 р. членом творчої групи викладачем 

інформатики Харьковим В.М. організовано освітній процес за технологією дистанційного навчання 

через сервіс Google Classroom для 20-ти навчальних груп.  

У вересні 2022 р. методистом Гончаровою Ю.О. для викладачів було проведено майстер-клас 

«Вимоги до сучасного онлайн-уроку», на якому надана інформаційна та методична підтримка 

педагогічних працівників щодо питань організації та проведення онлайн-уроків у віртуальному 

середовищі Google Classroom. 

Протягом навчального року членами творчої групи було проведено методичні консультації: 

«Початок роботи на Chromebook від Google» (жовтень 2022 р.), «Організація дистанційного 

навчання на ПК» (лютий 2023р.), «Цифрова компетентність - складник саморозвитку професійної 

компетентності педагогічного працівника» (березень 2023 р.). 

У травні 2023 р. членами творчої групи проведена робота з метою розгортання Google 

Workspace for Education для організації дистанційного навчання у наступному навчальному році. 

Робота творчої групи з питань впровадження цифрових технологій в освітній процес 

(керівник групи професійно-теоретичної підготовки Глуховець А.О.) була направлена на 

моніторинг ефективних шляхів впровадження цифрових технологій; створення системи веб-

ресурсів щодо впровадження цифрових технологій та опублікування кращих освітянських надбань, 

підтримки колективної та індивідуальної комунікації,  інформаційна підтримка педагогічних 

працівників, що працюють з даного питання; формування банку методичного забезпечення 

училища з даного питання; узагальнення та розповсюдження досвіду впровадження цифрових 

технологій в освітній процес: створення електронної теки програмних навчальних засобів з 



предметів та за професіями з метою практичного застосування членами педагогічного колективу.  

За результатами роботи групи організовано проведення декади МК харчового профілю з 

використання цифрових технологій;  

У листопаді 2022 року учасник творчої групи майстер в/н Кураш Н.О. взяла участь в 

Тринадцятій міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти» з номінації «Створення і використання 

комп’ютерно-орієнтованих методичних систем, технологій дистанційного й змішаного навчання, 

цифрових освітніх ресурсів і засобів навчання», де отримала Диплом І ступеня за представлення 

онлайн-курсу «Розробка та впровадження  курсу «Лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу» в 

умовах дистанційного та змішаного навчання  в закладах професійної (професійно-технічної) 

освіти», а навчальний заклад був нагороджений золотою медаллю за презентацію освітніх інновацій 

і активну участь у розбудові національної освіти. 

У грудні 2022 року майстер в/н за професією «Лаборант ХБА» Кураш Н.О. взяла участь у 

щорічному Всеукраїнському конкурсі «Планета ІТ» для педагогічних працівників закладів 

професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти на кращий електронний 

освітній ресурс, який проводить Інститут професійної освіти НАПН України за сприяння 

Департаменту професійної освіти Міністерства освіти і науки України. Нею було підготовлено 

дистанційний курс «Впровадження  курсу виробничого навчання «Лаборант хіміко-

бактеріологічного аналізу» в умовах дистанційного та змішаного навчання  в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти», що отримав відзнаку І ступеня. 

У 2022/2023 н.р. організовано вивчення педагогічного досвіду члена творчої групи майстра 

в/н Кураш Н.О. з теми «Розробка та впровадження  курсу «Лаборант хіміко-бактеріологічного 

аналізу» в умовах дистанційного та змішаного навчання  в закладах професійної (професійно-

технічної) освіти». 

З метою підвищення рівня науково-теоретичних і методичних знань молодих спеціалістів, 

формування їхньої цифрової майстерності, а також забезпечення якості освіти, що надається у 

закладі освіти працювала Школа молодого спеціаліста. Керівник Школи майстер І категорії Кураш 

Н.О. За  учасниками Школи закріплено наставників: за викладачем української мови Волковою 

О.Ю. – старшого викладача зарубіжної літератури Майковську С.М., за майстром в/н Майковською 

К.Р. – майстра І категорії Кураш Н.О., за майстром в/н Овсієнком О.В. – майстра І категорії Азарова 

С.В., за майстром в/н Макушенком В.І. – майстра І категорії Голодного В.І. (Наказ №417-ОД від 

02.11.2022 р.). У І семестрі 2022/2023 н.р. проведено 2 засідання Школи молодого спеціаліста, на 

яких розглянуті питання: вимоги до розробки сучасного КМЗ предмета (професії): навчально-

плануючої документації (тематичне та поурочне планування); ведення облікової документації 

педагога (журнали обліку знань, журнали класних керівників); методичні рекомендації щодо 

організації та проведення тематичного, проміжного, вихідного контролю, проведення державної 

кваліфікаційної атестації (ДКА); цифрова компетентність - складник саморозвитку професійної 

компетентності педагогічного працівника (з досвіду роботи майстра в/н Кураш Н.О.). Для учасників 

Школи та їх наставників методичною службою закладу освіти створено пам’ятки. 

Активно працювали викладачі та майстри в/н, члени адміністрації училища у 

постійнодіючих семінарах, вебінарах, засіданнях обласних секцій та творчих груп НМЦ ПТО у 

Сумській області. 

 09.11.2022 р. – виступ голови МК суспільно-гуманітарних дисциплін Бурлаки О.В. на онлайн 

семінар-практикумі «Сучасний інструментарій голови методичної комісії: головні акценти 

2022/2023 навчального року» для голів м/к з/о підготовки. на тему «Застосування інтернет-

простору для підвищення кваліфікації членів МК»»; 
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 10.11.2022 р. – виступ викладачів інформатики на онлайн-семінарі «Сучасний урок 

інформатики: методи, інструменти, результати»: Гончарової Ю.О. на тему «Вимоги до 

сучасного онлайн-уроку інформатики», Харькова В.М. на тему «Використання 

ChromeBook для створення відеоуроків»; 

 22.11.2022 р. – виступ методиста Гончарової Ю.О. на засіданні Школи молодого викладача 

ЗОП семінарі-практикумі «Використання платформ, онлайн сервісів в умовах дистанційного 

(змішаного) навчання» на тему «Вимоги до сучасного онлайн-уроку»; 

 20.12.2022 – виступ методиста Гончарової Ю.О. «Вимоги до сучасного онлайн-уроку 

української мови» на методичному семінарі для викладачів української мови під час 

проведення ІІ  етап ХІІІ  Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика серед 

учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти у 2022/2023 навчальному році; 

 12.04.2023 р. – виступ голів МК загальноосвітнього профілю на методичному семінарі 

«Цифрова компетентність голів МК закладів ПТО як фактор готовності до викликів 

сьогодення»: Бурлака О.В. «Використання сучасних онлайн сервісів у роботі МК», 

Касьяненко О.С. «Інструментарій дистанційного навчання»; 

 19.04.2023 – виступ методиста Гончарової Ю.О. «Вимоги до підготовки навчальних 

матеріалів під час дистанційного навчання» на засіданні обласної Школи молодого 

викладача загальноосвітньої підготовки «Використання інноваційних технологій навчання, 

розвиток інтересу учнів до знань на уроках»; 

З метою обміну досвідом використання сучасних педагогічних технологій, методик, прийомів 

роботи на уроці в умовах сучасного інформаційного середовища в закладі освіти за участю 

викладачів загальноосвітньої підготовки проведено методичний діалог «Використання 

інтерактивних педагогічних технологій в освітньому процесі». На заході свій досвід підготовки та 

проведення сучасного уроку продемонстрували:  

 викладач української мови і літератури Майковська С.М. (урок із зарубіжної літератури на 

тему: «Ґійом Аполлінер (Вільгельм Альберт Володимир Олександр Аполлінарій 

Костровицький, 1880 – 1918) - поет-авангардист. Зв’язок поезії митця з естетикою кубізму, 

своєрідність «сюрреалізму» письменника, його художні новації в царині лірики. Збірки 

«Алкоголі. Вірші 1898 – 1913 рр.», «Каліграми. Вірші Миру і Війни». Специфіка 

віршованої форми каліграм («Зарізана голубка й водограй»). Тема кохання й часу у вірші 

«Міст Мірабо». Верлібр у творчості Ґійома Аполлінера» (3 курс);  

 викладач української мови Волкова О.Ю. (урок з української мови на тему: 

«Фразеологізми. Багатозначність, синонімія й антонімія фразеологізмів» (1 курс); 

 викладач історії України Нижегородцева Т.А. (урок з історії України на тему: 

«Проголошення Української Народної Республіки» (2 курс ); 

 викладач англійської мови Бурлака О.В. (урок з англійської мови на тему: «Life of Youth. 

Is it easy to be young?» (3 курс); 

 викладач математики Алексенко О.А. (урок з математики на тему: «Властивості та графіки 

тригонометричних функцій» (1 курс); 

 викладач фізики Маковоз О.Ю. (урок з фізики на тему: «Утворення і поширення 

електромагнітних хвиль» (2,3 курс); 

 викладач біології і екології Касьяненко О.С. (урок з біології на тему: «Неклітинні форми 

життя. Віруси, віроїди, пріони» (1 курс); 

 викладач хімії Трофименко Я.В. (урок з хімії на тему:  «Загальна характеристика металів. 

Фізичні властивості металів на основі їхньої будови» (3 курс). 



24.01.2023 методичною службою училища за участю викладачів проведено Круглий стіл 

«Форми, типи та інструменти оцінювання навчальних досягнень учнів». Досвідом з питання 

оцінювання здобувачів освіти з предметів поділилися: методист Гончарова Ю.О. «Підходи до 

оцінювання навчальних досягнень учнів як складової освітнього процесу. Нормативні документи», 

викладач фізичної культури Андрієнко Ю.М. «Сучасні інструменти формувального оцінювання на 

уроках фізичної культури», викладач української літератури та зарубіжної літератури Майковська 

С.М. «Усна форма поточного (підсумкового) оцінювання на уроках літератури», викладач 

української мови Волкова О.Ю. «Оцінювання обов’язкових видів робіт з української мови»,  

викладач математики Алексенко О.А. «Тестування в електронному вигляді – зручна форма 

підсумкового оцінювання на уроках математики», викладач історії України Нижегородцева Т.А. 

«Оцінювання учнів з суспільних дисциплін шляхом організації роботи з діаграмами, графіками, 

схемами, таблицями та контурними картами», викладач фізики Харьков В.М. «Оцінювання рівня 

навчальних досягнень учнів під час виконання лабораторних робіт з фізики», викладач фізики 

Маковоз О.Ю. «Оцінювання навчальних досягнень учнів при розв’язуванні фізичних задач», 

викладач хімії Трофименко Я.В. «Проведення хімічного експерименту з метою оцінювання учнів», 

викладач біології Касьяненко О.С. «Особливості оцінювання навчальних проєктів з біології», 

викладачі технології Бурлака О.В., Харьков В.М., Майковська С.М. «Оцінювання практичних 

робіт з технології», викладач захисту України Строколіс С.М. «Сучасні критерії оцінювання 

навчальних досягнень учнів під час проведення навчально-польових зборів».  

Цифровізація всіх сфер життя вимагає від викладача надати здобувачам освіти відповідні 

вміння та навички. Отож,  05-09 грудня 2022 року педагоги училища дистанційно взяли участь в 

Науково-практичній студії «Розвиток інформаційно-аналітичної компетентності педагога в умовах 

трансформаційних змін суспільства» (майстер-клас «Цифрові інструменти підготовки сучасних 

фахівців»), на якій педагоги ознайомилися з питаннями регулярної взаємодії здобувачів освіти з 

інтерактивною панеллю, застосуванням нових цифрових технологій навчання у підготовці 

здобувачів освіти платформ Campus on Cloud, Classter, TESLA EDU, SMART HCM&LMS та ін. 

(кількість годин – 36). 

З метою сприяння вивченню іноземної мови, для розширення доступу викладачів та 

учнівської молоді до світових економічних, соціальних, освітніх і культурних можливостей, які 

відкриває знання та використання англійської мови, підвищення іміджу робітничих професій та 

фахового рівня викладачів іноземної мови. 20 грудня 2022 року викладач англійської мови Бурлака 

О.В. взяла участь в обласному флешмобі «Моя професія – моє майбутнє»/«My profession is my 

future» серед закладів професійної (професійно-технічної) освіти області. Для участі нею було 

підготовленко презентаційні матеріали: відеоролик «My profession is my future» (презентація 

професій закладу освіти на іноземній мові) та буклет професій закладу освіти. 

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації 

від 01.03.2023 № 68-ОД «Про проведення обласного конкурсу відеоуроків виробничого навчання 

серед майстрів виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) освіти у 

2022/2023 навчальному році» та з метою виявлення кращого досвіду роботи з проведення уроків 

виробничого навчання, розширення можливостей використання комплексно-методичного 

забезпечення, підвищення якості професійно-практичної підготовки протягом лютого – травня 2023 

року ДНЗ «Сумське ВПУБА» підготовлено 2 учасника Конкурсу:  

 урок за професією «Лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу» (3 розряд) на тему 

«Мікробіологічний та фізико-хімічний аналіз молока» (майстер в/н Кураш Н.О.); 



 урок за професією «Електрозварник ручного зварювання» на тему «Електродугове 

розділове різання металу покритим електродом» (майстер в/н Матвієнко Д.Є.). 

За підсумками журі, відеоурок майстра в/н Матвієнка отримав 92 бали, а відеоурок  майстра 

в/н Кураш Н.О. – 97 балів, визначено кращим та нагороджений дипломом І ступеня Департаменту 

освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації. 

Протягом 2022/2023 н.р. педагоги закладу освіти (методист Гончарова Ю.О., в.о. старшого 

майстра Матвієнко Д.Є., майстер в/н Сукотнов Д.Ю., викладач професійно-теоретичсного циклу 

Заставська Т.Д., майстер в/н Кураш Н.О.) прослухали навчальний курс «Розроблення освітніх 

програм за державними стандартами професійної (професійно-технічної) освіти, орієнтованих на 

результати навчання» від НМЦ ПТО в Сумській області. Створено робочу групу у складі викладачів 

та майстрів в/н та розпочато роботу щодо написання освітньої програми на основі нового 

Державного освітнього стандарту з професії 7231 «Слюсар з ремонту колісних транспортних 

засобів» (Наказ МОНУ від 24.04.2023 №469). 

Педагогічний досвід викладачів з питань «Упровадження тестових технологій на уроках», 

«Роль викладача в підготовці учнів до державної підсумкової атестації у формі зовнішнього 

незалежного оцінювання» та «Психологічний супровід здобувачів освіти при підготовці до ЗНО» 

було узагальнено методичною службою училища та увійшов до методичних рекомендацій 

«Організаційні аспекти підготовки до державної підсумкової атестації у формі зовнішнього 

незалежного оцінювання через колективні та індивідуальні форми методичної роботи» (НМЦ ПТО 

в Сумській області, 2022).  

25.05.2023 р. в рамках проведення Тижня професійної освіти в Сумській області педагоги 

закладу освіти взяли участь в обласному фестивалі педагогічної творчості «Шлях від ідеї до 

результату». Так, викладач хімії Трофименко Я.В. поділилася досвідом впровадження 

комп’ютерних ІТ-технологій в умовах дистанційного та змішаного навчання і виступила з темою 

«Реалізація практичної складової на уроках хімії під час дистанційного навчання»; викладач 

професійно-теоретичної підготовки Заставська Т.Д. та майстер в/н Голодний В.І. металообробного 

та будівельного профілів поділилися досвідом з питання «Використання регіонального компоненту 

при підготовці кваліфікованих робітників за професією «Муляр»», під час якого продемонстрували 

впровадження сучасних технологій навчання у професійну підготовку кваліфікованих робітників. 

Протягом навчального року педагогічні працівники закладу освіти підвищували свою 

професійну компетентність шляхом участі в короткострокових онлайн-курсах та майстер-класах, 

всеукраїнських та міжнародних конференціях, науково-практичних семінарах та вебінарах, 

представивши матеріали для друку в підсумкових збірниках наукових статей. Загальна сума годин 

підвищення кваліфікації за 2022/2023 н.р. становить 2 736 годин.   

 

 

Заступник директора з НР                           Тетяна ГРЕЧАНІЧЕНКО  

 

Методист       Юлія ГОНЧАРОВА 

 

 

 

 

 

 

 



Розглянуто та схвалено 

на засіданні МР 

від 07.09.2022 

протокол №4 

 

 

 

ПЛАН  

роботи над єдиною методичною темою  

 «Формування сучасного інформаційно-освітнього середовища у процесі 

підготовки кваліфікованих робітників» 

2022/2025 рр. 

 
ІІ етап  

Практично-діяльнісний. Формування педагогічних компетентностей. Запровадження нових 

освітніх технологій  

2023/2024 н. р. 

№ 

з/п 
Зміст Відповідальні Термін 

1.  Оформлення довідниково-інформаційної методичної 

теки з теми у методкабінеті 

Методист Вересень, 

2023 

2.  Поновлення переліку рекомендованої літератури з 

теми 

Методист Постійно 

3.  Робота творчих груп з формування інформаційно-

освітнього середовища в закладі освіти 

Методист, керівники 

творчих груп 

 

Протягом 

навчального 

року 

 

4.  Методичний майстер-клас: «Початок роботи в 

системі Google Workspace for Education 

з метою формування електронного освітнього 

середовища» 

Методист Вересень, 

2023 

5.  Майстер-клас «Створення сучасного електронного 

портфоліо педагога організаційно-педагогічного 

призначення» 

Заступник директора 

з НР, заступник 

директора з НВР, 

методист, голови 

МК, члени творчої 

групи  

Жовтень 

2024  

6.  Методична консультація «Комплексне методичне 

забезпечення (КМЗ) навального предмета» 

Заступник директора 

з НР, методист 

Листопад 

2023 

7.  Педрада «Сучасні технології навчання» 

 

Заступник директора 

з НР, методист,  

голови МК 

Грудень 

2023 

8.  Спільне засідання методичних комісій училища у 

формі круглого столу з елементами майстер-класу 

за напрямками професійної підготовки з проблемної 

теми «Новітні матеріали, інструменти та технології 

– в освітній процес» 

Заступник директора 

з НР, заступник 

директора з НВР, 

методист, голови 

МК, члени творчої 

групи  

Січень 2024 



9.  Предметний тиждень «Інструментарій побудови 

інформаційного освітнього середовища». 

Заступник директора 

з НР, методист, 

голови МК 

Лютий 2024 

10.  Методична консультація: «Цифрова 

компетентність - складник саморозвитку 

професійної компетентності педагогічного 

працівника» 

Заступник директора 

з НР, методист, 

голови МК, члени 

творчої групи  

Квітень 2024 

11.  Організація і проведення серії відкритих уроків 

педпрацівників, які опрацьовують окремі аспекти 

теми 

 

Заступник директора з 

НР, методист, голови 

МК, викладачі, 

майстри в/н 

Протягом 

навчального 

року 

 

12.  Розгляд результативності роботи педагогічного 

колективу над ІІ етапом опрацювання єдиної 

методичної проблеми на засіданні Педагогічної ради 

«Поєднання традиційних педагогічних технологій з 

цифровими при формуванні предметних та ключових 

компетентностей учнів» 

Заступник директора 

з НР, методист,  

голови МК 

Травень 

2024 

13.  Поповнення педагогічного кабінету новинками 

педагогічної, методичної, психологічної та наукової 

літератури 

Методист, 

бібліотекар 

Травень-

червень 

2024 

14.  Оформлення методичних та творчих доробок 

педпрацівників за результатами опрацювання ІІ 

етапу роботи над методичною проблемою 

Методист, голови 

МК 

Червень 

2024 

 

 

Заступник директора з НР   Тетяна ГРЕЧАНІЧЕНКО 

 

Методист      Юлія ГОНЧАРОВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖУЮ 

В.о. директора ДНЗ «Сумське ВПУБА» 

____________ Сергій ІГНАТЕНКО 

«___» серпня 2023 р. 

 

 

 

РОБОТА ТВОРЧОЇ ГРУПИ ПЕДАГОГІВ 

З ПИТАНЬ ВПРОВАДЖЕННЯ В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС ЗНАНЬ З НОВІТНІХ 

МАТЕРІАЛІВ І ТЕХНОЛОГІЙ ВИРОБНИЦТВА 

2023/2024 н. р. 
Керівник: Хацко Н.І., викладач професійно-

теоретичної підготовки 

Мета роботи творчої групи 

- організація роботи з підбору інформаційних матеріалів про використання новітніх 

сучасних матеріалів і технологій у будівництві, харчовій промисловості, енергетичній та 

автотранспортній сферах. 

- впровадження в навчальний процес знання з даного питання; 

- поповнення кабінети, лабораторії та майстерні зразками сучасних матеріалів; 

- розробка для викладачів професійно-теоретичної підготовки та майстрів в/н рекомендації щодо 

використання матеріалів з даного питання. 

Склад творчої групи: 
Кураш Н.О., майстер в/н 

Азаров С.В., майстер в/н 

Заставська Т.Д., викладач 

Голодний В.І., майстер в/н 

Головченко С.В., майстер в/н 

 

РОБОТА ТВОРЧОЇ ГРУПИ ПЕДАГОГІВ 

З ПИТАНЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС 

2023/2024 н. р. 
Керівник: Кураш Н.О., майстер виробничого 

навчання 

Мета роботи творчої групи 

- моніторинг ефективних шляхів впровадження цифрових технологій; 

- створення системи веб-ресурсів щодо впровадження цифрових технологій та 

опублікування кращих освітянських надбань, підтримки колективної та індивідуальної 

комунікації,  

- інформаційна підтримка педагогічних працівників, що працюють з даного питання; 

- формування банку методичного забезпечення училища з даного питання; 

- узагальнення та розповсюдження досвіду впровадження цифрових технологій в освітній 

процес: 

- створення електронної теки програмних навчальних засобів з предметів та за 

професіями з метою практичного застосування членами педагогічного колективу. 

Склад творчої групи: 
Гончарова Ю.О., методист 

Глуховець А.О., майстер в/н 

Нижегородцева Т.А., викладач 

Харьков В.М., викладач 

Алексенко О.А., викладач 



 

РОБОТА ТВОРЧОЇ ГРУПИ ПЕДАГОГІВ 

З ПИТАНЬ ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА В УМОВАХ 

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

2023/2024 н. р. 
Керівник: Гончарова Ю.О., методист 

 Мета роботи творчої групи 
- вивчення можливостей роботи у системах управління навчанням; 

-  проєктування навчання через мережу інтернет; 

- інформаційна та методична підтримка педагогічних працівників щодо впровадження 

цифрових технологій під час дистанційного навчання; 

- формування банку завдань та способів контролю навчання у е-середовищі; 

- використання хмарних сервісів у розробці дистанційних уроків. 

Склад творчої групи: 

Харьков В.М., викладач 

Розторгуєв В.В., керівник гуртка 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖУЮ 

В.о. директора ДНЗ «Сумське ВПУБА» 

____________ Сергій ІГНАТЕНКО 

«___» серпня 2023 р. 

 

ПЛАН РОБОТИ 

АТЕСТАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ ДЕРЖАВНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ  

«СУМСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ БУДІВНИЦТВА ТА АВТОТРАНСПОРТУ» 

у 2023/2024 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 

 

№ 

п/п 
Заходи 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

1.  Створення атестаційної комісії. до 20.09.2023 в. о. директора 

 

2.  Опрацювання законодавчої, правової та 

нормативної документації з питань атестації 

педагогічних працівників. 

вересень 2023 голова, члени 

атестаційної 

комісії 

3.  Розподіл обов’язків між членами атестаційної 

комісії. 

Затвердження плану роботи атестаційної 

комісії. 

вересень 2023 в. о. директора 

 

4.  Подання списків викладачів, майстрів в/н для 

проходження чергової атестації (чи відмову 

від неї) на присвоєння викладачам 

кваліфікаційних категорій «спеціаліст другої 

категорії», «спеціаліст першої категорії», 

«спеціаліст вищої категорії» та педагогічних 

звань «старший викладач», «викладач-

методист»; на присвоєння майстрам в/н 

тарифних розрядів та педагогічних звань 

«майстер в/н ІІ категорії», «майстер в/н І 

категорії». 

до 10.10.2023 секретар 

атестаційної 

комісії 

 

5.  Визначення строків та адрес електронної 

пошти для подання педагогічними 

працівниками документів (за потребою). 

до 10.10.2023 секретар 

атестаційної 

комісії 

6.  Затвердження графіку проведення атестації та 

плану проведення заходів. 

до 10.10.2023 в.о. директора 

 

7.  Конкретизація завдань членам атестаційної 

комісії. 

до 10.10.2023 

 

в.о. директора, 

заступник 

директора з НР 

8.  Підготовка та видання наказу «Про чергову 

атестацію педагогічних працівників у 

2023/2024 н. р.» 

до 10.10.2023 

 

голова 

атестаційної 

комісії 

9.  Подання заяв педпрацівниками для 

проходження позачергової атестації. 

до 20.12.2023 секретар 

атестаційної 

комісії 

10.  Підготовка та видання наказу «Про 

позачергову атестацію педагогічних 

працівників у 2023/2024 н. р.». 

 

до 25.12.2023 

голова 

атестаційної 

комісії 

11.  Проведення індивідуальних співбесід з 

педпрацівниками, які атестуються 

листопад-

січень 2024 

атестацiйна 

комiсiя 



12.  Проведення робочих засідань атестаційної 

комісії про хід вивчення системи роботи 

педпрацівників, які атестуються, членами 

атестаційної комісії. 

Вироблення рекомендацій для окремих 

категорій педпрацівників, які атестуються. 

до 10.03.2024 

 

 

 

голова 

атестацiйної 

комісії, члени 

атестаційної 

комісії 

13.  Вивчення роботи педпрацівників, які 

атестуються. 

жовтень 2023– 

березень 2024 

атестацiйна 

комісія 

14.  Проведення засідання атестаційної комісії 

для підведення підсумків роботи за 

атестаційний період.  

Оформлення атестаційних листів. 

березень 

2024 

секретар 

атестаційної 

комісії 

15.  Проведення підсумкового засідання 

атестаційної комісії. Видання наказу за 

результатами атестації. 

до 01.04.2024 

 

голова 

атестаційної 

комісії  

16.  Підготовка звітної та статистичної інформації 

за підсумками атестації поточного року. 

квітень 2024 секретар 

атестаційної 

комісії 

17.  Оприлюднення  матеріалів щодо проведення 

чергової та позачергової атестації , її 

підсумків на сайті закладу освіти 

жовтень 2023 

грудень 2023 

квітень 2024 

секретар 

атестаційної 

комісії 

18.  Погодження перспективного плану атестації 

педпрацівників з курсовою підготовкою. 

травень 2024 

 

секретар 

атестаційної 

комісії  

 

 
Заступник директора з НР                                                           Тетяна ГРЕЧАНІЧЕНКО  

 

Методист                                                                              Юлія ГОНЧАРОВА                                             

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖУЮ 

В.о. директора ДНЗ «Сумське ВПУБА» 

____________ Сергій ІГНАТЕНКО 

«___» серпня 2023 р. 

 

ПЛАН 

ПІДГОТОВКИ І ПРОВЕДЕННЯ АТЕСТАЦІЇ 

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ДЕРЖАВНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

«СУМСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ БУДІВНИЦТВА ТА АВТОТРАНСПОРТУ» 

у 2023/2024 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 

 

 

№ 

п\п 

 

Змiст роботи 

 

 

Термін 

 

Відповідальні 

1.  Наказом по закладу затвердити склад атестаційної 

 комісії педагогічних працівників у 2023/2024 н.р. 

до 

20.09.2023 

в.о. директора 

 

2.  Ознайомити педагогічних працівників училища з 

наказом «Про створення атестаційної комісії на 

2023/2024 н. р.», її складом та повноваженнями, 

основними умовами та вимогами Положення про 

атестацію педагогічних працівників  

до 

01.10.2023 

 

заступник 

директора з НР 

3.  Видати наказ «Про підготовку та проведення атестації 

(чергової, позачергової)  педагогічних працівників у 

2023/2024 н. р.»  

до 

10.10.2023 

25.12.2023 

голова 

атестаційної 

комісії 

4.  Подати до атестаційної комісії списки педагогічних 

працівників, які підлягають черговій атестації із 

зазначенням результатів попередньої атестації та 

строків проходження підвищення кваліфікації 

до 

10.10.2023 

 

заступник 

директора з НР 

5.  Прийняти від педагогічних працівників заяви про 

позачергову атестацію, подання керівника або 

педагогічної ради про зниження педагогом  рівня 

професійної діяльності 

до 

20.12.2023 

 

голова 

атестацiйної 

комісії 

6.  Затвердити списки педагогічних працівників, які 

підлягають черговій атестації, графік роботи 

атестаційної комісії. 

Затвердити списки педагогічних працівників, які 

підлягають позачерговій атестації, графік роботи 

атестаційної комісії 

Врахувати результати підвищення кваліфікації на 

підставі посвідчень та сертифікатів, копії яких 

оформити інспектору відділу кадрів (методисту) 

до 

10.10.2023 

 

 

до 

25.12.2023 

голова 

атестацiйної 

комісії, члени 

атестаційної 

комісії 

7.  Ознайомити працівників, що атестуються, з графіком 

проведення атестації під підпис 

до 

19.10.2023 

до 

25.12.2023 

секретар 

атестаційної 

комісії  

 

8.  Провести співбесіди з педпрацівниками за темами 

самоосвіти, навчальними програмами, нормативними 

документами тощо 

листопад 

2023 -січень 

2024 

голова та члени 

атестаційної 

комісії 

9.  Провести огляд КМЗ навчальних кабінетів, лабораторій 

та майстерень, закріплених за педпрацівниками, що 

атестуються. 

до 

10.03.2024 

атестацiйна 

комiсiя 

 



10.  Провести заходи з демонстрації педагогiчної 

майстерностi працівників, що атестуються. 

до  

10.03.2024 

голова 

атестаційної 

комісії 

11.  Оформити атестацiйнi листи у 2-х примiрниках. до 

15.03.2024 

секретар 

атестаційної 

комісії  

 

12.  Провести засiдання атестацiйної комiсiї, розглянути на 

них атестацiйнi листи, заслухати працiвникiв, що 

атестуються, прийняти вiдповiднi рiшення щодо 

атестацiї. 

до 

01.04.2024 

 

голова 

атестацiйної 

комiсiї 

13.  Видати наказ за результатами атестації та подати його 

до бухгалтерії закладу освіти. 

Протягом 3-х 

робочих днів 

з дати 

прийняття 

рішення. 

голова 

атестацiйної 

комiсiї 

14.  Видати педагогічному працівнику атестаційний лист з 

результатами атестації під підпис. 

Протягом 3-х 

робочих днів 

з дати 

прийняття 

рішення. 

секретар 

атестаційної 

комісії  

 

 
 

Заступник директора з НР                                                           Тетяна ГРЕЧАНІЧЕНКО  

 

Методист                                                                                         Юлія ГОНЧАРОВА                                             

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖУЮ 

В.о. директора ДНЗ «Сумське ВПУБА» 

____________ Сергій ІГНАТЕНКО 

«___» серпня 2023 р. 

 

ПЛАН 

РОБОТИ ШКОЛИ МОЛОДОГО СПЕЦІАЛІСТА 

НА 2023/2024 н. р. 

 
Керівник школи навчання майстрів, викладачів:  

Кураш Н.О.,  майстер виробничого навчання І категорії 

 

Склад школи навчання майстрів, викладачів: 

Волкова О.Ю., викладач української мови 

Майковська К.Р., майстер в/н 

Макушенко В.І., майстер в/н 

Овсієнко О.В., майстер в/н 

 

Мета роботи школи: вдосконалення методики ведення уроків виробничого та теоретичного 

навчання; вивчення позитивного педагогічного досвіду педагогів 

училища; вивчення методики аналізу і самоаналізу уроку, знайомство з 

різними формами і методами навчання; оволодіння методами та 

прийомами інноваційних технологій.  

 

Завдання роботи школи:  

– допомогти молодим викладачам та майстрам в/н у професійному становленні, розв’язанні 

конкретних проблем методики проведення уроків; 

– сприяти ознайомленню із сучасними методами і технологіями навчання і виховання, 

передовим педагогічним досвідом і на цій основі – виробленню власного педагогічного 

стилю роботи.  

 

Напрямки роботи школи:  
– ознайомлення з особливостями роботи з навчально-плануючої документації; 

– формування вмінь застосовувати теоретичні знання, одержані у вищих навчальних 

закладах, у конкретній практичній діяльності; 

– набуття молодими спеціалістами практичних навичок, необхідних для педагогічної 

роботи; 

– вивчення членами школи перспективного педагогічного досвіду; 

– ознайомлення та впровадження сучасних методів і принципів теоретичного та виробничого 

навчання і виховання учнів, форм організації навчальної діяльності учнів на уроках, нових 

педагогічних технологій; 

– ознайомлення із порядком організації виробничої практики, підготовки учнів до ПА, ДКА 

та ДПА, порядком організації виробничої практики та працевлаштування учнів. 

 

ЖОВТЕНЬ 

1. Обговорення плану роботи школи молодого спеціаліста на 2023/2024 н.р. 

Відповідальні: керівник Школи  

2. Складання індивідуального плану професійного зростання педагога на рік. 

Відповідальні: керівник Школи, методист 

 

3. Система вимог до сучасного уроку. Раціональне співвідношення синхронної/асинхронної 

форм роботи для півищення рівня засвоєного здобувачами освіти навчального матріалу. 



Відповідальні: методист, керівник Школи 

4. Організація взаємовідвідування уроків з метою обміну педагогічного досвіду. 

Відповідальні: керівник школи, методист 

 

ГРУДЕНЬ 

1. Цифрова компетентність - складник саморозвитку професійної компетентності 

педагогічного працівника (з досвіду роботи майстра в/н Кураш Н.О.).  

Відповідальні: методист, з досвіду роботи досвідчених 

педагогів 

2. Оцінювання навчальних досягнень учнів в умовах дистанційного навчання. Формувальне 

оцінювання. 

Відповідальні: заступник директора з НР, методист 

 

ЛЮТИЙ 

1. Інтерактивні методи навчання (круглий стіл – обговорення). 

Відповідальні: керівник школи, методист, члени школи 

2. Рекомендації молодому спеціалісту від психолога з теми «Культура педагогічного 

спілкування». 

Відповідальні: практичний психолог 

 

КВІТЕНЬ 

1. Обговорення результатів взаємовідвідування уроків.  

Відповідальні: керівник школи, члени школи  

2. Сучасне електронне портфоліо педагога, як форма аналізу та оцінки результатів його 

діяльності. 

Відповідальні: методист, члени школи 

3. Обговорення проблемних питань та труднощів що виникли у молодих спеціалістів. 

Рекомендації щодо їх усунення. Визначення питань для проведення занять «Школи 

молодого спеціаліста» у наступному році. 

Відповідальні: керівник школи, методист, члени школи 

 

 

Керівник школи      Наталія КУРАШ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РОЗДІЛ 9. 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ТА АТЕСТАЦІЯ 

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 
№ 

з/п 
Назва заходу Термін виконання Відповідальні 

Відмітка про 

виконання 

1.  Скласти графік підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників на навчальний рік. 

вересень 2023, 

січень 2024 

заступник директора з 

НР, інспектор з відділу 

кадрів 

 

2.  Направити на курси підвищення кваліфікації:  
  Колісник Д.Л., викладач професійно-теоретичного циклу 
  Розторгуєв В.В., курівник гуртка 

 
  Волкова О.Ю., викладач української мови  
  Трофименко Яна Віталіївна, викладач хімії 
  Бурлака О.В., викладач предмета «Технології» 
  Азаров С.В., викладач професійно-теоретичного циклу 
  Глуховець А.О., викладач професійно-теоретичного циклу 
  Хацко Н.І., викладач професійно-теоретичного циклу 
  Шпиленко Петро Іванович, вихователь 
  Заставський Костянтин Олександрович, майстер в/н 
  Іващев Володимир Миколайович, майстер в/н 
  Овсієнко Олег Вікторович, майстер в/н 

 

І семестр  

2023/2024 н.р.  

 

ІІ семестр 

2023/2024 н.р.  

 

адміністрація 

 

3.  Забезпечити участь педагогічних працівників усіх 

категорій у роботі обласних семінарів-практикумів, шкіл 

передового досвіду, обласних конкурсів (за планом НМЦ 

ПТО у Сумській області). 

протягом навчального 

року 

заступник директора з 

НВР, заступник 

директора з НР, 

методист 

 

4.  Організувати стажування майстрів в/н на виробництві з 

метою вивчення сучасних технологій. 

за окремим графіком заступник директора з 

НВР, старші майстри 

 

5.  Реалізувати заходи щодо самоосвітньої діяльності 

кожного педагога училища. 

протягом навчального 

року 

методист, голови МК  

6.  Забезпечити проведення комплексу заходів з атестації 

ІПП: 

 голова атестаційної 

комісії 

 

 – Опрацювати з колективом Положення про атестацію 

педагогічних працівників 

до 21.09.2023 заступник директора з 

НР, методист 

 

 – На підставі аналізу діяльності працівників скласти 

графік атестації педагогів.  

до 21.09.2023 заступник директора з 

НР, методист 

 



 – Створити атестаційну комісію, видати наказ «Про 

організацію атестації педагогічних працівників». 

до 21.10.2023 в.о. директора  

 – Вивчити діяльність педагогів, що атестуються. протягом І семестру, 

січень-березень 2024 р. 

в.о. директора, 

заступник директора з 

НВР, заступник 

директора з НР, 

заступник директора з 

НВР, методист, голови 

МК 

 

 – Підготувати атестаційні матеріали та ознайомити з 

ними педагогічних працівників. 

березень 2024 заступник директора з 

НР, голови МК 

 

 – Підготувати наказ «Про підсумки атестації 

педагогічних працівників у 2023/2024 н. р.». 

квітень 2024 в.о. директора  

7.  Провести чергову атестацію інженерно-педагогічних 

працівників відповідно до графіка 

березень-квітень 2024 адміністрація  

8.  Провести позарчегову атестацію педагогічних працівників 

за їхніми заявами або поданням методичної ради училища 

березень 2024 адміністрація  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Заходи  

щодо підвищення якості навчання та підготовки учнів  

Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище 

будівництва та автотранспорту» до державної підсумкової атестації  

у формі зовнішнього незалежного оцінювання 

у 2023/2024 навчальному році 
 

№ 

з/п 
Зміст заходів 

Термін 

виконання 
Відповідальні 

1.  Участь у онлайн-консультуванні спеціалістами 

НМЦ ПТО у Сумській області з питань 

розподілу варіативної складової робочих 

навчальних планів (підготовка учнів до 

державної підсумкової атестації та зовнішнього 

незалежного оцінювання (НМТ)) 

До 

25.09.2023 

Заступник директора з НР 

Гречаніченко Т.М.,  

методист Гончарова Ю.О. 

2.  Проведення діагностичних робіт з предметів, 

що передбачені як обов'язкові складові 

державної підсумкової атестації у формі 

зовнішнього незалежного оцінювання 

(українська мова, математика, історія України, 

англійська мова, біологія, фізика, хімія) 

До 

24.09.2023 

Заступник директора з НР 

Гречаніченко Т.М.,  

викладачі 

 

3.  Здійснення системного внутрішньо-

училищного контролю за станом викладання 

предметів, що передбачені як обов'язкові 

складові державної підсумкової атестації у 

формі зовнішнього незалежного оцінювання, та 

використанням тестових технологій на різних 

етапах уроків та в позаурочний час 

Грудень 

2023 

Лютий 

Березень 

Квітень 

2024 

Заступник директора з НР 

Гречаніченко Т.М. 

 

4.  Забезпечення об'єктивності оцінювання 

навчальних досягнень учнів відповідно до 

Критеріїв оцінювання навчальних досягнень 

Протягом 

року 

Заступник директора з НР 

Гречаніченко Т.М.,  

викладачі 

5.  Проведення інструктивно-методичних заходів 

щодо підвищення фахового рівня педагогічних 

працівників з питань підготовки до ДПА у 

формі ЗНО (НМТ). 

Жовтень 

2023- 

Травень 

2024 

Заступник директора з НР 

Гречаніченко Т.М.,  

методист Гончарова Ю.О,  

голови МК Касьяненко О.С., 

Бурлака О.В.,  викладачі 

6.  Здійснення аналізу результатів проведених 

зрізів та надання інформації до НМЦ ПТО за 

вказаною формою 

За 

потребою 

Заступник директора з НР 

Гречаніченко Т.М.,  

методист Гончарова Ю.О 

викладачі 

7.  Проведення групових та індивідуальних 

консультацій з навчальних предметів, обраних 

учнями для складання ЗНО та ДПА; 

удосконалення форм, методів, прийомів 

підготовки учнів до тестування 

Протягом 

року 

Викладачі 

8.  Участь у вебінарі для заступників директора з 

НР (методистів), голів методичних комісій 

«Організація та проведення І-ІІ етапів 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів серед учнів закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти у 

Згідно 

плану 

Заступник директора з НР 

Гречаніченко Т.М.,  

методист Гончарова Ю.О.,  

голови МК Касьяненко О.С., 

Бурлака О.В. 



2023/2024 навчальному році» 

9.  Включення у плани самоосвітньої діяльності 

питання якісної підготовки учнів до ДПА у 

формі ЗНО (НМТ). 

До 

11.09.2023 

Викладачі 

10.  Організація роботи факультативів з української 

мови, математики та історії України, 

англійської мови, біології і екології. 

Розробка та затвердження планів 

факультативних занять (на підставі програм, 

затверджених МОН України)  

До 

15.09.2023 

Заступник директора з НР 

Гречаніченко Т.М., 

викладачі 

11.  Підготовка та проведення І етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів:  

- українська мова 

- математика 

- історія України 

- англійська мова 

- біологія і екологія 

- фізика 

- хімія 

- географія 

 

 

 

Згідно 

плану і 

графіку 

Заступник директора з НР 

Гречаніченко Т.М.,  

викладачі 

12.  Підготовка звіту про проведення І етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів та заявка на участь у II 

етапі 

До 

01.11.2023 

Заступник директора з НР 

Гречаніченко Т.М.,  

методист Гончарова Ю.О,  

викладачі 

13.  Підготовка учнів-переможців І етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів до участі у II етапі 

До 

01.12.2023 

Викладачі 

14.  Провести методичні консультації 

«Цифрова компетентність - складник 

саморозвитку професійної компетентності 

педагогічного працівника». 

Квітень 

2024 

Викладачі 

15.  
Провести предметний тиждень «Інструментарій 

побудови інформаційного освітнього 

середовища». 

Лютий 

2024 

Заступник директора з НР 

Гречаніченко Т.М.,  

методист Гончарова Ю.О.,  

голови МК Касьяненко О.С., 

Бурлака О.В. 

16.  Організувати проведення педрад: 

«Сучасні технології навчання» 

 

«Поєднання традиційних педагогічних 

технологій з цифровими при формуванні 

предметних та ключових компетентностей 

учнів». 

Грудень 

2023 

 

 

 

Травень 

2024 

В.о. директора Ігнатенко 

С.В.., заступники директора з 

НР Гречаніченко Т.М., з НВР 

Сідельник Н.В.,  

методист Гончарова Ю.О.,  

голови МК 

17.  Організування заняття психолого-педагогічного 

практикуму «Психолого-педагогічні прийоми, 

які сприяють створенню ситуації успіху на 

Листопад 

2023 

Практичний психолог, 

методист 



мотиваційному етапі навчальної діяльності». 

18.  Розробка заходів щодо усунення недоліків, 

виявлених в результаті проведення І етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів 

Грудень 

2023 

Заступник директора з НР 

Гречаніченко Т.М.,  

методист Гончарова Ю.О.,  

голови МК Касьяненко О.С., 

Бурлака О.В., викладачі 

19.  Проведення моніторингу якості навчальних 

досягнень учнів за І семестр 2023/2024 н. р. з 

навчальних предметів та детальний аналіз 

типових помилок, допущених під час 

виконання завдань. Надання результатів до 

НМЦ ПТО 

До 

10.01.2024 

Заступник директора з НР 

Гречаніченко Т.М.,  

методист Гончарова Ю.О.,  

викладачі 

20.  Навчання учнів алгоритму виконання тестових 

завдань різної форми, аналіз результатів 

тестування, виявлення типових помилок й 

визначення шляхів їх усунення 

Жовтень 

2023- 

квітень 

2024 

Викладачі 

21.  Розгляд на засіданнях педагогічної 

(методичної) ради питання про шляхи 

підвищення ефективності підготовки учнів до 

ДПА (ЗНО) 

I семестр 

II семестр 

В.о.директора Ігнатенко С.В., 

Заступник директора з НР 

Гречаніченко Т.М. 

22.  Ознайомлення викладачів та учнів з 

програмами ЗНО(НМТ)-2024 з предметів, що 

передбачені як обов'язкові складові ДПА у 

формі ЗНО 

До 

30.01.2023 

Заступники директора з НР 

(методисти) 

23.  Участь у майстер-класах для викладачів з 

питань підготовки учнів до ДПА у формі ЗНО 

(НМТ), організованих НМЦ ПТО у Сумській 

області, представниками Харківського РЦОЯО 

Лютий- 

березень 

2024  

Викладачі 

24.  Проведення тренінгів «Психологічний супровід 

учнів в підготовці до ЗНО (НМТ)» 

Квітень 

2024року 

Практичний психолог  

 

25.  Проведення пробного тестування за тестами 

2020-2023 років 

Квітень 

2024 року 

Викладачі 

26.  Проведення моніторингу якості навчальних 

досягнень учнів за ІІ семестр 2023/2024 н. р. з 

навчальних предметів та детальний аналіз 

типових помилок, допущених під час 

виконання завдань. Надання результатів до 

НМЦ ПТО 

До 

25.06.2024 

Заступник директора з НР 

Гречаніченко Т.М.,  

методист Гончарова Ю.О.,  

викладачі 

27.  Здійснення порівняльного аналізу результатів 

якості навчальних досягнень учнів за 2023/2024 

навчальний рік та проведення державної 

підсумкової атестації у формі зовнішнього 

незалежного оцінювання 

До 

30.06.2024 

Заступник директора з НР 

Гречаніченко Т.М.,  

методист Гончарова Ю.О.,  

викладачі 

 

 

 

Заступник директора з НР     Тетяна ГРЕЧАНІЧЕНКО 
 

 

 



План заходів 

щодо організації підготовки учнів Державного навчального закладу «Сумське 

вище професійне училище будівництва та автотранспорту» до участі у 

зовнішньому незалежному оцінюванні (Національному мультипредметному 

тесті) у 2024 році  

 
№ 

з/п 
Назва заходу 

Термін 

проведення 
Відповідальні особи 

1.  Видати наказ по навчальному закладу «Про 

організацію роботи з підготовки учнів училища до 

зовнішнього незалежного оцінювання результатів 

навчання, здобутих на основі повної загальної 

середньої освіти у 2024 році». Визначити та 

затвердити відповідним наказом відповідальну особу 

за ЗНО у навчальному закладі 

До 01.10.2023 В.о. директора  

Ігнатенко С.В. 

2.  Провести майстер-класи для викладачів «Цифрова 

компетентність як важлива складова 

компетентнісного підходу в процесі організації 

самостійної роботи учнів». 

Жовтень 2023  Заступник директора з 

НР Гречаніченко Т.М.,  

методист Гончарова 

Ю.О., викладачі 

3.  Провести інструктивно-методичні наради для 

педагогічних працівників щодо ознайомлення з 

нормативними документами з організації та 

проведення ЗНО (НМТ)-2024, сайтами УЦОЯО та 

ХРЦОЯО, вимогами до реєстрації в ЗНО (НМТ)-

2024, термінами проведення ЗНО (НМТ)-2024 та 

вимогами до участі в процедурі проведення, 

особливостями проведення ЗНО з української мови, 

української мови та літератури, математики, історії 

України, біології, фізики, хімії, англійської мови, 

термінами пробного ЗНО або демонстраційних 

тестів НМТ. 

Листопад 2023 

Грудень 2023 

Березень 2024 

 

Заступник директора з 

НР Гречаніченко Т.М. 

4.  Провести групові збори учнів груп 31, 32, 33,34 з 

питань організації та проведення ЗНО (НМТ)-2024, 

оформлення відповідних документів 

Листопад 2023 Заступник директора з 

НР Гречаніченко Т.М., 

методист Гончарова 

Ю.О., керівники груп 

5.  Провести батьківські збори груп 31,32, 33,34 з 

питань організації та проведення ЗНО (НМТ)-2024, 

оформлення відповідних документів 

Листопад 2023 Заступник директора з 

НР Гречаніченко Т.М., 

методист Гончарова 

Ю.О., керівники груп 

6.  Перевірити наявність паспортів, ID-карт учнів ІІІ 

курсу та інших учнів, які виявили бажання брати 

участь в ЗНО (НМТ)-2024 

До 10.11.2023 Керівники груп 

7.  Організувати реєстрацію учнів груп №31, 32,33,34 

для участі в ЗНО (НМТ)-2024 

До 03 травня 

2024 

Заступник директора з 

НР Гречаніченко Т.М., 

методист Гончарова 

Ю.О. 

8.  Забезпечити інформування учнів, які виявили 

бажання вступити до ВНЗ, про проведення пробного 

зовнішнього незалежного оцінювання. Ознайомити 

учнів з правилами та порядком реєстрації на участь у 

пробному тестуванні.  

Листопад-

грудень 2023 

 

 

 

Заступник директора з 

НР Гречаніченко Т.М., 

методист Гончарова 

Ю.О., викладачі, класні 

керівники 



Надати допомогу в реєстрації учнів для участі в 

пробному ЗНО 

 

згідно плану 

проведення 

 

методист Гончарова 

Ю.О., 

9.  Оформити загальноучилищний стенд «Зовнішнє 

незалежне оцінювання-2024» 

До 15.10.2023 Методист Гончарова 

Ю.О. 

10.  Розмістити інформацію щодо організації та 

проведення ЗНО-2024 на офіційному сайті 

навчального закладу 

До 01.11.2023 Заступник директора з 

НР Гречаніченко Т.М., 

методист Гончарова 

Ю.О., Расторгуєв В.В. 

11.  Оформити тематичні куточки ЗНО у кожному 

кабінеті загальноосвітньої підготовки 

До 01.12.2023 Викладачі 

загальноосвітньої 

підготовки 

12.  Створити банк даних учнів-випускників, які 

бажають вступити до ВНЗ 

До 29.12.2023 Заступник директора з 

НР Гречаніченко Т.М. 

13.  Оформити окремий інформаційний куточок «Пробне 

ЗНО» з використанням уніфікованих матеріалів, 

розміщених на сайтах ХРЦОЯО та УЦОЯО  

До 01.12.2023 Методист Гончарова 

Ю.О. 

14.  Організувати  проходження демонстраційного тесту  

ЗНО(НМТ) учнями закладу на базі вищих 

навчальних закладів м.Суми 

За відповідним 

графіком 

Заступник директора з 

НР Гречаніченко Т.М., 

представники ВНЗ 

15.  Ознайомити викладачів загальноосвітньої 

підготовки використовувати матеріали сайтів 

ХРЦОЯО та УЦОЯО з метою якісної підготовки 

учнів до участі в ЗНО та самоосвіти. Ознайомитися з 

програмами ЗНО (НМТ) з предметів, 

характеристиками сертифікаційних робіт, 

критеріями оцінювання, завданнями та відповідями)  

Листопад 2023 – 

травень 2024 

Викладачі 

загальноосвтньої 

підготовки 

16.  Викладачам української мови і літератури, 

математики, історії України, біології, фізики, хімії, 

англійської мови, ознайомитися з структурою ЗНО 

(НМТ) з предметів 

Листопад 2023 – 

травень 2024 

Викладачі 

загальноосвітньої 

підготовки 

17.  Організувати пробне онлайн-тестування учнів з 

української мови, математики, історії  

Лютий-березень 

2024 

Викладач інформатики 

18.  Під час проведення уроків, факультативних занять 

звернути увагу викладачів на відпрацювання учнями 

навичок виконання тестових завдань різної форми й 

різного ступеня складності, використавши схвалені 

МОН України і вже апробовані на практиці збірники 

тестових завдань, які готують учнів до тематичних, 

контрольних робіт та ЗНО (НМТ) 

Протягом 

навчального 

року 

Заступник директора з 

НР Гречаніченко Т.М., 

викладачі 

загальноосвітньої 

підготовки 

19.  Відповідальному по ЗНО своєчасно надавати 

інформацію про кількість учнів навчального закладу, 

які зареєструвалися для участі у ЗНО-2024 до 

Департаменту освіти і науки СОДА, Управління 

освіти і науки СМР, НМЦ ПТО у Сумській області  

За відповідними 

запитами 

Заступник директора з 

НР Гречаніченко Т.М. 

 

 

Заступник директора з НР     Тетяна ГРЕЧАНІЧЕНКО 

 

 

 

 



В.о. директора   

ДНЗ «Сумське ВПУБА» 

____________ Сергій ІГНАТЕНКО 

«___» серпня 2023р. 

 
 

 

Перспективний план з охорони праці 

на 2023/2024 н.р. 

 

№ 

п/п 

 

Заходи 

 

Термін 

 

Відповідальні 

Відмітка 

про 

виконання 

1 Забезпечити створення 

безпечного освітнього 

середовища (створити штаби 

безпеки, класи безпеки), 

створити  умови умов для 

дотримання правил охорони 

праці та безпеки 

життєдіяльності в кабінетах, 

майстернях, спортивному залі, 

гуртожитку, їдальні, території 

навчального закладу. 

вересень 2023 р. керівники структурних 

підрозділів, зав. кабінетами, 

майстернями та 

лабораторіями, комендант, 

зав. їдальнею 

 

 

2 Забезпечити майстерні, 

лабораторії та навчальні 

кабінети фізики, хімії, 

інформатики протипожежним 

інвентарем, аптечками,  

інструкціями ,журналами 

інструктажів з охорони праці 

та безпеки життєдіяльності. 

до 01.09.2023 керівники структурних 

підрозділів, інженер з 

охорони праці, завідувач 

господарства 

 

 

 

3 Розробити тематику бесід  з 

правил дорожнього руху, 

профілактики травматизму, 

протипожежної безпеки, 

правил поведінки під час 

виявлення небезпечних 

предметів, правил безпеки під 

час використання 

електроприладів, природного 

газу, з правил дотримання 

гігієни та санітарії, правил 

поведінки , алгоритму дій під 

час оголошення сигналу 

«Повітряна тривога». 

жовтень 2023 р. заст. дир. з НВР, інженер з 

охорони праці 

 

4 Перевірити плани-схеми 

евакуації в разі виникнення 

пожежі. 

до 03.07.2023 інженер з охорони праці, 

зав. господарства 

 

5 Посилити контроль за станом 

охорони праці та безпеки 

життєдіяльності. 

Постійно керівники структурних 

підрозділів, інженер з 

охорони праці 

 



6 Доукомплектувати 

протипожежний інвентар. 

вересень-

жовтень 2023 р. 

Зав. господарства  

7 Довести до санітарних норм 

освітлення  та температурний 

режим в навчальних 

приміщеннях. 

Постійно Зав. господарства  

8 Забезпечити проведення 

спортивно-оздоровчих заходів, 

екскурсій. 

Щомісячно керівник  фізвиховання, 

керівники груп 

 

 

9 Перевірити стан заземлення 

електрообладнання та робочий 

стан електроприладів. 

вересень 2023р., 

січень 2024 р. 

Зав. господарства  

10 Проводити  з учнями 

інструктажі з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності. 

протягом року інженер з охорони праці, 

керівники груп, майстри в/н 

 

11 Організувати зустріч із 

працівниками поліції, 

представниками ДСНС  в 

рамках Тижня безпеки 

дорожнього руху. 

листопад 2023 

р. 

заст. дир. з НВР, викладач 

ПДР 

 

12 Продовжити роботу з 

облаштування  споруд 

цивільного захисту. 

протягом року 

 

заст. дир. з НВР, керівники 

груп, інженер з охорони 

праці 

 

13 Розробити тематику бесід 

щодо попередження  

травматизму   і   запобігання  

нещасних  випадків, створення 

безпечних і здорових умов 

праці  та  навчання. 

жовтень 2023 р. заст. дир. з НВР., інженер з 

охорони праці 

 

14 Розробити тематику виховних 

годин по пропаганді здорового 

способу життя. 

вересень 2023 р. заст. дир. з НВР, керівники 

груп 

 

15 Провести місячник з охорони 

праці та безпеки 

життєдіяльності.  

квітень 2024 р. керівники структурних 

підрозділів, інженер з 

охорони праці 

 

16 Провести конкурс творчих 

робіт роздумів на теми: 

«Хочеш добре працювати – 

охорону праці треба знати», 

«Безпечна праця моїх батьків 

– моє щасливе майбутнє», 

«Чому вважають, що правила з 

охорони праці написані 

кров’ю». 

І декада 

листопада 2023 

р. 

викладач української мови, 

викладач з охорони праці 

 

17 Запровадити щорічне 

проведення акцій «День без 

куріння». 

вересень 2023 

р., квітень 2024 

р. 

заст. дир. з НВР, психолог, 

керівники груп, учнівське 

самоврядування 

 

18 Провести екскурсії до 

Пожежної частини міста 

жовтень 2023 р., 

квітень 2024 р. 

інженер з охорони праці, 

керівники груп 

 

19 Провести екскурсії до 

«Пожежно-технічної 

виставки». 

вересень 2023 

р., квітень 2024 

р. 

інженер з охорони праці, 

керівники груп 

 



20 Провести акцію «Безпека 

праці – очима учнів». 

квітень 2024 р. інженер з охорони праці, 

керівники груп, учнівське 

самоврядування 

 

21 Провести інтелектуальний 

турнір «Безпека праці – понад 

усе!» 

квітень 2024 р. викладач з охорони праці, 

керівники груп 

 

22 Спланувати індивідуальну 

роботу по запобіганню 

нещасних випадків та 

дотриманню безпеки 

життєдіяльності серед учнів в 

гуртожитку. 

вересень 2023 р. заступник директора. з НВР, 

вихователі гуртожитку 

 

23 Розробити екзаменаційні 

завдання з охорони праці для 

працівників училища. 

січень 2024 р. інженер з охорони праці  

24 Спланувати навчання та 

спеціальне навчання з питань 

охорони праці та складання 

іспитів з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності 

працівниками училища. 

вересень 2023 

р., квітень 2024 

р. 

інженер з охорони праці  

25 Провести конкурс плакатів на 

теми з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, пожежної 

безпеки на тему: «Цього могло 

б не статися». 

грудень 2023 р. 

 

заступник директора з НВР, 

керівники груп, інженер з 

охорони праці 

 

 

26 Провести тижні безпеки  

життєдіяльності. 

один раз 

семестр 

(листопад 2023, 

квітень 2024) 

заст. дир. з НВР, старші 

майстри, інженер з охорони 

праці 

 

27 Для визначення пільг та 

компенсацій за шкідливі 

умови праці провести 

лабораторні дослідження та 

атестацію робочих місць. 

вересень 2023 р. старший майстер, майстри 

в/н, заст. директора з НВР, 

інженер з охорони праці 

 

28 Придбати в достатній 

кількості вогнегасники та 

перезарядити існуючі згідно 

графіка. 

Згідно графіка завідувач господарства  

29 Провести технічне 

обслуговування та перевірку 

пожежних кран-комплектів на 

працездатність, шляхом пуску 

води з реєстрацією результатів 

перевірки у спеціальному 

журналі обліку 

техобслуговування.   

II квартал 

 

завідувач господарства  

30 Здійснювати адміністративно-

громадський та громадський 

контроль за станом охорони 

праці. 

1 раз на місяць 

 

керівники структурних 

підрозділів, в.о. старшого 

майстра, інженер з охорони 

праці 

 



31 Обладнати приміщення 

системою оповіщення про 

пожежу. 

IV квартал завідувач господарства  

32  Проводити на батьківських 

зборах роз’яснювальну роботу 

щодо виховання в учнів 

мотивації самозбереження, 

неухильного виконання 

правил з охорони праці, 

безпеки життєдіяльності, в 

тому числі мінної небезпеки  в 

умовах військового стану. 

1 раз в квартал заступник директора з НВР, 

керівники груп, інженер з 

охорони праці 

 

33 Організувати в кабінеті 

охорони праці перегляд 

відеороликів «Будь 

відповідальним». 

1 раз на місяць інженер з охорони праці  

34 Проводити лекції, семінари, 

тематичні хвилинки з питань з 

охорони праці та безпеки 

життєдіяльності. 

постійно 

 

заст. директора. з НВР, 

інженер з охорони праці, 

керівники груп, вихователі 

 

35 Проводити спільно з НМЦ 

цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Сумської 

області тренінги «Правила 

поведінки в  умовах 

військового стану». 

листопад 2023 

р., березень 

2024 р. 

 

заст. Директора з НВР, 

начальник штабу ЦЗ, 

інженер з охорони праці 

 

 

36 Сприяти проведенню виступів 

працівників Державної служби 

України з надзвичайних 

ситуацій з питань пожежної 

безпеки та безпеки 

життєдіяльності. 

1 раз на семестр заступник директора з НВР, 

інженер з охорони праці 

 

37 Проводити контроль за станом 

пожежної безпеки в училищі. 

Постійно члени пожежно-технічної 

комісії 

 

38 Посилити роз’яснювальну 

роботу серед учнів та 

працівників щодо 

профілактики та 

попередження учнівського 

травматизму. 

Постійно Керівники підрозділів, 

інженер з охорони праці, 

керівники груп, вихователі 

гуртожитку, комендант 

гуртожитку 

 

39 Залучати медпрацівників для 

проведення навчання з питань 

надання домедичної допомоги  

та правил поведінки в умовах 

карантину та умовах воєнного 

стану. 

1 раз в квартал заступник директора з НВР, 

інженер з охорони праці 

 

40 Продовжити роботу по 

вдосконаленню та укріпленню 

матеріальної бази в галузі 

охорони праці. 

Постійно керівники підрозділів , 

інженер з охорони праці, 

завідувач господарства 

 

41 Розробити заходи щодо 

категоричної заборони 

вересень 2023 р. заступник директора з НВР, 

інженер з охорони праці 

 



тютюнопаління на території 

училища. 

42 Посилити контроль за 

виконанням правил 

внутрішнього розпорядку, 

правил охорони праці та 

безпеки життєдіяльності в 

гуртожитку. 

Постійно заступник директора з НВР, 

інженер з охорони праці, 

комендант гуртожитку, 

керівники груп, вихователі 

 

43 Оформити підписку на 

періодичні видання з охорони 

праці. 

вересень 2023 р. інженер з охорони праці  

44 Проводити обстеження стану 

будівель, приміщень та 

споруд.  

 

При виявленні аварійних 

ділянок вживати невідкладних 

заходів. 

Два рази на рік 

 

В разі 

необхідності 

технік з експлуатації 

приміщень 

 

45 Організувати та забезпечити 

безпечну та безперебійну 

роботу газової котельні та 

теплового господарства в 

опалювальний період. 

Постійно технік з експлуатації 

приміщень, відповідальний 

за газове господарство, 

завідувач господарства 

 

46 Організувати проведення  

попереднього (періодичних) 

медичних оглядів працівників. 

до 01.09.2023 медичний працівник,, 

інженер з охорони праці 

 

47 Проводити контроль за станом 

електробезпеки в училищі. 

Постійно керівники структурних 

підрозділів, відповідальний 

за електробезпеку, інженер 

з охорони праці, комендант 

гуртожитку, завідувач 

господарства 

 

48. Доукомплектувати медичні 

аптечки. 

До 01.09.2023 медичний працівник, 

керівники підрозділів 

 

49. Посилити виховну роботу з 

учнями з питань дотримання 

правил з охорони праці, 

безпеки життєдіяльності,  

правил поводження з 

вибухонебезпечними 

предметами, травматизму,  та 

порядку дій під час 

оголошення сигналу 

«Повітряна тривога». 

Постійно заступник директора з НВР, 

керівники груп 

 

50. Продовжувати співпрацю з 

учнівським самоврядуванням 

для забезпечення безпечних 

умов  учасників освітнього  

процесу. 

Постійно інженер з охорони праці, 

учнівське самоврядування 

 

Інженер з охорони праці                                                               Алла ТОЩЕВА 

 

 



 

 

 

 

 

 



РОЗДІЛ 10. 

ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

№ 

з/п 
Назва заходу Термін виконання Відповідальні 

Відмітка про 

виконання 

1.  Представити звіти по руху матеріальних цінностей. щомісячно до 30 числа 

наступного місяця і за 

квартал до 25 числа 

поточного місяця 

Відповідальний за 

надання документу: 

завідувач господарства, 

комірник та всі 

матеріально-

відповідальні особи 

Контроль: завідувач 

господарства 

 

2.  Представити акти звірки та поточні рахунки за 

комунальні послуги та послуги зв'язку. 

щомісячно до 8 числа 

наступного місяця 

Відповідальний за 

надання документу: 

завідувач господарства 

Контроль: головний 

бухгалтер 

 

3.  Надати відомості на заробітну плату в період виробничої 
практики учнів. 

щомісячно до 1 числа 
наступного місяця 

Відповідальний за 
надання документу: 

майстри в/н  
Контроль: старший 

майстер 

 

4.  Оформляти наряди на виготовлення замовлень у 
майстернях. 

щомісячно до 1 числа 
наступного місяця за 
наявності замовлень 

Відповідальний за 
надання документу: 

старший майстер 
Контроль: заступник 

директора з навчально-
виробничої роботи 
старший майстер 

 

5.  Готувати своєчасно протоколи засідання стипендіальної 
комісії про нарахування стипендії. 

за результатами 
семестрового контролю 

до 21.09, 20.01, до 
20.07, щомісячно 

Відповідальний за 
надання документу: 

голова стипендіальної 
комісії  

Контроль: заступник 
директора з навчально-

виробничої роботи 

 



6.  Оформляти своєчасно заявки на харчування учнів. щодня до 15:00 Відповідальний за 
надання документу: 

черговий майстер в/н 
Контроль: заступник 

директора з навчально-
виробничої роботи 

 

7.  Готувати своєчасно накази та звіти на рух контингенту 
учнів. 

за необхідністю та 
щомісячно до 30 числа 

Відповідальний за 
надання документів: 

заступник директора з 
навчально-виробничої 

роботи, секретар 
навчальної частини 

(диспетчер) 
Контроль: заступник 

директора з навчально-
виробничої роботи 

 

8.  Оформлювати табель обліку відпрацьованого часу 
працівниками училища. 

щомісячно до 12 числа 
(за І пол. міс.), до 19 
числа (за ІІ пол. міс.) 

поточного місяця 

Відповідальний за 
надання документу: 
інспектор з кадрів, 

заступник директора з 
навчально-виробничої 

роботи, заступник 
директора з навчальної 

роботи, заступник 
директора з навчально-

виховної роботи, 
секретар навчальної 
частини (диспетчер), 

старший майстер, 
завідувач господарства, 
шеф-кухар, комендант 
Контроль: інспектор з 

кадрів. 

 

9.  Оформити протокол на оплату лікарняних листів. не пізніше ніж 10 

робочих днів із дня їх 

надходження 

Відповідальний за 
надання документу: 
уповноважена особа 

Контроль: 
уповноважена особа 

 

 


